
		
			[image: Cover image]
		

	
		Ghost story

		Written by mikele_11

		
					My Little Pony: Friendship is Magic

					Princess Celestia

					Princess Luna

					Main 6

					Cutie Mark Crusaders

					Changelings

					Dark

					Adventure

					Comedy

					Mystery

					Random

					Alternate Universe

		

		Description

Hello my name is Michael and I am displaced in the body Animatronics called Ghost. All wines last part of the power bought from a merchant on the internet. And to make matters worse I'm in Equestria. Not that complain but it's fine because I'm brony and everything goes swimmingly with ... claw. But back . I'm happy with what I am now. I can fly , be unstoppable , and others. As if that weren't enough , I live with Twilight in the library. I don't know what awaits  for me, but I'm ready for anything. And in my head I hear Bill Cipher from Gravity Falls.
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		1_H-hello?



Rewrite 

It was a sunny day in New York. I patiently waited in the apartment for a package that was supposed to come today. I ordered it from a certain merchant week ago. Not knowing what to do until the coming of the desired object, I started to play minecraft.
'I wonder when ...' He thinks Michael (which I forgot to introduce earlier) have been cut off by a knock at the door.
"I'm going." I said as I stopped the game. While at the entrance to the apartment I opened the door to find out that there was a courier with not too big package. Without waiting any longer I settled formalities and went to 'working room' to find there what looked like a ghost body made of white material with several large and small holes in it. The eight limbs and 'inner frame' is made of metal. For two hole-like eyes could see square off lights (after one eye), a large and resembles a mouth were razor-sharp jaws, and deeper into them, you can see three pointed but moving (actually not) tongues. He had four legs finished with 'blades' (or swords) and four hands with three sharp claws on one hand.
"Well. Time to check whether it was worth Ghost." I said to no one in particular looking at the Ghost. I began to unpack the parcel to find in it a square cube (low battery), the energy index, a measure of current (simple LED flashing on the discharged current) and a place to plug. Don't wait any longer I plugged it and immediately joined in supplying the battery indicator Ghost.
"The battery probably shouldn't shine so brightly?" I thought as the light covered the whole room. Suddenly it stopped and got a feel black. The only thing I knew was ... nothing. I don't know what happened, but suddenly I felt something that I am ... weak and ...
Michael couldn't finish, because he fainted (and I really don't know what to say)

I woke up in a strange forest of ... lists in my eyes and light murmurs in my head resembling a conversation.
^ I don't care that only we came! That still doesn't mean that you'll be the boss. ^ Said voice ... Bill Cipher!?!
> That that means. In the end, it's my not looking like a demon version. <Said ... Demon GHOST !!!!!!
} This isn't funny {He ...
^ &> Shut up Green Ghost !!!!!!! <& ^ Shouted Bill and DG 'Demon Ghost'.
~ And I would note that our '' host '' already returned to the living, rather, conscious. ~ Said ... someone I don't know.
"What the hell." I shouted with... mechanical voice?!
"Why do I sound different? Where am I? Why do I hear voices in my head? Who are you? How did I get here?" I screamed Alou ... the whole synthesizer.
^ Answer your questions in a convenient way, kid. I'm Bill Cipher, triangular demon. ^ Told Bill
> I am a red ghost known as the Demon Ghost. <Spoke DG
} I'm green ghost of fun and laughter {informed GG 'Green Ghost'.
~ I am the voice of your reason ~ Said common sense.
^ It is your voice, kid, called 'telepathic', roaming and Nightmare. ^ Said Bill.
* Speaking telepathic think about it * I said in my head, turning to Bill.
^ Yes. ^ Continued Bill. ^ Returning, we don't know why we are in your head, where we are, or how we got here, but you sound and look different. ^ He concluded.
"What ?!?!" I looked at my hand to find out that instead. I had claws' which reflected the my appearance.
"Damn." As I said immediately I fainted hearing DG.
> Fuck <

I wake up when someone calls out 'Ghost'. I'm guessing that to me.
} Ghost you're all right. {He GG.
"I don't think. And what?" I ask him.
} You were lying so until night. {He informed me.
"What !?!?" I'm screaming.
} Drain the voice, I have good news. {He GG }Picking your memories, I discovered that this place is similar to the Everfree Forest from My Little Pony and you're like the Ghost of your imagination. {Finished GG.
"Extra!" I said to GG. Because once I came up with Ghost, which could have a lot of impossible things for normal animatronic.
} I didn't expect such a reaction from you. However, coming back I think this is episode 1, season 1. {Informed me GG.
"So ..." My thoughts were cut off by laughter known me as Nightmare Moon.
}What are you waiting for? Fly as long as you have the time! {Yelled at me GG
Don't wait any longer I ran toward laughter. I was surprised to discover that I was close to the old ruined castle. "Today is my lucky day." I said to myself as I set off into the interior of the castle in which they were elements of harmony. I managed to shockingly discover in front of me was standing with her back to me Nightmare Moon who was loading a spell on carriers preparing items to shot. I don't wait any longer what to do, I grabbed the corner of Nightmare Moon wouldn't be able to use magic. Night princess was surprised by the move when suddenly both were bathed in a magical rainbow.
"NOOOOOOOooooooooo" Nightmare Moon screamed as Luna grew again. But I didn't feel strangely anything, but I heard the chirp of my system.
> The system detected not cataloged kind of magic
> Filed magic
> Cores magic: 4/4 efficient
> Power: 98%
> Physical Damage: None
> System Errors: 1
> The maximum speed now 9 mach
> Maximum Speed ​​Hard Drive 1TB / min
> Anti-gravity engines: smooth
> Control of the magic 100%
> Night Vision: efficient
> Equipment: efficient
> Motor reality: blocked
> Time Roaming mode: 1 month, 0 weeks, 0 days, 9 hours, 14 minutes, 31 seconds
> Control System completed
I was surprised that now learned what I had in myself. However, the more I shocked me what I saw. Carriers elements looked at me as I stood holding Luna would have capsized. We stood there in silence until finally rainbow maned pagasus spoke.
"What the hay you are." She yelled at me when I put off Luna.
'Think, think, think. I know!!!' "My name is Ghost. The Lord of the fear and the universe, but I'm known for my friendly and protective attitude." I told them waiting for it or bought the stories of 'fear and ruler of the universe'.
"Say Ghost what you want from the Luna." asked purple unicorn.
"I just like she was slightly higher for you to cast a spell so I kept her off and that it can't escape from the rainbow that you shooting." I explained to her. Suddenly, I noticed a pink patch identified as Pinki Pie bouncing my way. I closed my eyes getting ready for a fender-bender ... that never took place. Slightly I opened my eyes to find out that I held her in my clutches in front of me.
"Hi I'm Pinkie Pie pony party most in Ponyville." She said as she slowly began to accumulate on the ground. I know it Pinkie so you better be like ... "I heard that you're friendly. Do you have any friends, and if you want to be my friend?" It is better to answer that gave me some peace of mind.
"No. My old friend betrayed me, but would become your Pinkie" Pinkie smiled widely until it was heard 'squee' when she did it. My looking at pink pony were interrupted by Luna that she woke.
"Princess Luna." Said the ponies ran at the same time as the awakening Luna.
Suddenly a new voice that was familiar to me. "Luna!" Called the Princess Celestia. She ran toward Luna, but as she noted me then she stopped moment, but resumed blankly. I knew that I had to prepare questions that will be my point. When Celestia was close to Luna noticed that she is my height (not counting the corner) which surprised me not thinking about anything else, even the desire to touch colored hair Celestia on a non-existent wind, I drew attention to how Luna began to apologize for how she behave and how Celestia Mane thanked the six. Suddenly the princess turned in my direction. I felt a slight shiver non-existent when she looked at me.
"What is your name creation and what your intention," Said Celestia. Before I could answer, champagne pink mare responded.
"He called Ghost, Princess Celestia and he helped us to stop the Nightmare Moon before we stopped before transformation back to Luna." Pinkie answered with a big smile on her face.
"As an abbreviated version of Pinkie said, but crop by itself to present in full glory. I am animatronic called Ghost. I am the ruler of fear and the universe. I am known in my friendly and protective attitude. But I give worship princess." As I said, I gave a slight nod and then I got to see it to me gently smiles.
"You can see that you're too nice gentelcolt Ghost, and I want to thank you on my behalf for the help of my faithful disciple of Twilight Sparkle and her friends." Celestia said as she took Luna to the carriage to take her to Canterlot. I smiled when I noticed a message that surprised me a little.
> System wrote 6 isn't cataloged types of magic in the core magic
"So what exactly it is animatronic, Ghost." When I looked at the source of the voice I noticed that Twilight levitates a notebook and pen in her magic. I came up with a better idea to have the head of the majority of future questions.
"I have an idea will play in the Q & A. You ask I answer." I noticed that the girls agree. Not making them wait answered the first question. "Animatronic is a kind of machine with AI, or artificial intelligence. But I have a real intellectuals plus the knowledge you need to survive in an alien environment." I explained. As I looked at the Twilight I noticed that her eyes sparkled before she wrote something in her notebook. "Who now wants to know?" I asked. My question got the answer from Rainbow Dash.
"Hey. I'm the Rainbow Dash, the fastest flier in Equestria. I want to know a little bit about how you're strong, you know that kind of thing." Told me Rainbow. I replied after a moment's thought.
"Well, practically my power comes from the power supply so the more energy I have, the stronger I am. This also applies to the speed, agility, flight and orientation." I answered her question. However, I noticed disbelief on her face. "What?"
"But you don't have wings." I agreed to it. "So how can you fly." On this question lightly I smiled as I started to turn on the engines. More or less.
* How to enable antigravity engines? * I asked someone to listen to me, if someone listened.
^ Simple kid. Issue a telepathic command. ^ Informed me Bill.
*Thanks. By the way, how do you know * I asked him.
^ Because I know everything.^ He told me.
* Good. Switch on the anti-gravity engines. * I said immediately answer.
> Anti-gravity engines: on
I enjoyed how blue lights began to shine under my costume at the same time slowly rising and becoming slightly transparent. Rainbow view from hanging jaw was priceless. When I landed I offered to go and talk. The girls agreed.

On the way to Ponyville spoke in turn of Rarity who wanted to make me a new suit. But when she found out that my costume is like my skin immediately she lost her temper. Next was Pinkie who wanted to know something about how 'my friend' (in terms of Dron (another animatronic)) betrayed me. I told her the whole story invented for Ghost. When I finished only thing that did her to me hugged (Ghost story called 'The Hurt of 83' is for another time). Then there was Applejack wanted to know where I work. I said that in the house of fear ... basically everything I was responsible Ghost wasn't about me. But back. Fluttershy asked about animals. I answered now as I haven't invented Ghost.
"You can see everypony was asleep. No girls are tomorrow "Twilight said as Pinkie gave a quick hug and everypony went to their homes, except me. Twilight is noticed and came over to me. "Something is wrong Ghost?" she asked me slightly worried.
"No nothing. I just don't have a home where I can get some sleep." I said with sadness in my voice modeled. The question is whether the draft hook and invite me. In the end it Twilight Sparkle so there's no way to refuse.
Seeing my sadness Twilight decided to do something about it, "You can spend the evening with me. Certainly there is a place where you would sleep." After that immediately rejoiced, but even then she added, "By the way, I can watch you." And I lost hope quickly built trust, but step by step, as they say. We walked towards the library of Golden Oaks and on the way I was thinking * It will be a long evening. *
~Tell me about it. ~ Said my reason.
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		2_Life in Ponyville



Rewrite2

* Well. This is unexpected. * Ghost thought being in a room resembling that from Five Nights at Freddy's 4. On the bed sat Green Ghost and Demon Ghost. When near dresser, Bill Cipher spoke with a white ball of light. Behind the right doo hid roaming Ghost, and in the closet was a Nightmare G.
> Tell me about it. <Complained DG.
^ Kid. Listen. This is our shared dreamscape. A place where we all meet together. Got it. ^ Bill said to Ghost. Then demonic triangle took from nowhere watch, looked at it, and then hide it.
# Some people say that I'm a killer beast, but I just sow dangerous chaos. # Voice sounding like Bill and the Ghost at the same time. His source came from the cabinet.
~ Interesting reasoning Nightmare G. ~ Said luminous ball which is the voice of reason. ~ But you surprise me at all why finally deigned to speak to us. ~
* I don't know what to think now about all that. * Ghost speaking to GG.
} I advise you not to think about it, because you can lost control over this. {Advised GG.
* I didn't know that you could be so wise. * Thought Ghost. * Tell me your hyphen of fun and knowledge. * Said Ghost.
} Funny how Pinkie, but smarter than the Doctor. {Pondered GG.
* Holy word Green. * Praised Ghost. Suddenly he had an idea. *Boys. Since it's my head that I can do what I want and how I want. * When they had said something the Ghost began to focus. Suddenly, the whole bedroom turned into a living room with a FullHD TV and PS4 having the game Assassin's Creed IV. * Who wants to play with me? * Asked Ghost.
^ Gladly I will play this game kid. ^ Said Bill.
} Oh oh. Me, me, me, meeeeeeeeeeeeeee {Called GG.
> Better than nothing. <Think DG.
~ I just look. ~ Said voice of reason.
#If anyone needs me I'll be in the closet. # Informed Nightmare G.
Ghost turned to look at the Nightmare G. He was bigger than Celestia (counting the horn). Instead, the material was some kind of physical space. His pair of horns floated freely over it. The two parts resembled Bill. His endoskeleton was similar to Ghost.
> Then what? play. <Ghost turned to the DG who was asked. He was the same size as him but he had a pair of black horns protruding from the red suit. In addition, all the time burning, and in some parts he was charred. One of his claws was two times larger than the other.
* Ok. Time to ... * Ghost never finished as everything suddenly went black.

(1st POv, Ghost)
> Sleep completed
* Completely forgot about that * I * Well. I see if Twilight is still asleep. And you guys keep playing. * I was talking to others in my head as I set off up the stairs. 'In total, they aren't nearly so bad.' I thought so that they didn't know. When I went upstairs I noticed that Spike was still asleep, but Twilight has just woken up.
"Mmmm ... Good morning Ghost. How do you feel after last night," Twilight asked me.
"Even well. In the first hour, I couldn't sleep so I read the story of Equestria. All volumes passed in 15 minutes, and still wasn't sleepy so I read the book of spells. These took me 45 minutes and I fell asleep with a little more knowledge of Equestria. To sum up... pretty well . " When I finished I saw her expression of disbelief mixed with surprise. Not wanting to wait headed toward the kitchen. "I'm going to do something to eat. How would something bad happens, let me know." I said that I heard because I was at the bottom.
*System. The amount of power.* I turned to the system.
> Power: 90%
I got to the kitchen and took what was available. A little hay, bread, flowers and vegetables. I already had a plan to take the knife, but claws turned in a manner convenient to cut. I could feel the only possibility to rotate them. Unconsciously, I ran some kind of saw. Then the idea came to me.

2 minutes later
So it took me to make a wonderful breakfast. Who am I lying? I made two sandwiches for Twilight and gave three jewels on a plate for Spike, but it's also something. These claws are harder to daily activities than it seems.
I heard the sounds of hoofestops and conversation. It is a sign to me getting ready for a shock.
* I would like to know what they say. * I like chirping system.
> Automatically adjusts the sensitivity of hearing
"... So don't be afraid when you see him. Well, Spike?" I knew that Twilight prepares Spike to meet me. * Good hearing may go back to normal. *
Again I heard the chirp of the system.
> System restores normal levels of hearing sensitivity
* I love my new possibilities. I wonder if ... * My thoughts were cut off when I heard the Twilight.
"Ghost listen I want to introduce you to my assistant." When she said, from behind the door came a little dragon in purple and green. When he saw me I could notice a bit of fear on his face. To change it, I said.
"Hi, little buddy. I'm the Ghost and you?" I ask, as he still looked shocked. In the end, he decided to speak.
"I ... I'm Spike. Twilight assistant number 1. Nice to... meet you." He finished with a slight hesitation as he looked at Twilight. To loosen the situation I said something to encourage.
"I prepared breakfast if anyone want to eat." When I said that, Twilight and Spike looked at the table to find a plate with a sandwich and a plate with three rubies.
"Ghost. You didn't have to bother, but thank you." Twilight told me how she and Spike sat at the table starting their breakfast.
^ I don't know why you deserve them kid. ^ Spoke Bill.
> I prefer simply tear them. <He DG.
} And why is that? Because of the alien. A horrifying aliens with they shadow bodies and they're probably standing directly behind me or you. Niss.{ Said GG.
>...<
}Ok.{
*Something isn't right here. But coming back. He is one and the other won't. * I informed the rest. Then I heard that Twilight is saying something.
"Ghost, you know, maybe I'll take you to Ponyville to other ponies could meet you in order to avoid future complications." At this proposal I nodded. Twilight got up and out of the kitchen towards the main hall of the library. She is heading to the exit and I was right behind her.
We go outside to immediately discover that everypony began to look in our direction. I felt that something could happen like that for example somepony can scream monster but I'm faster.
"Hello. My name is Ghost." And with that, some ponies went still giving me a glare, and some tried to ignore me. Ignoring it went Twilight further exploring Ponyville.

2 hours later
It was two hours in which I learned where the town hall, shop Vinyl and Octavia, Carosuel boutique. True, I noticed a shop Vinyl and Octavia, but counts as sightseeing. Now we headed in towards the farm Sweet Apple Acres to visit Applejack. The road was quiet and not a long.
When we got there I saw a red barn and nearby it, I notice that several of the trees shaking. Me and Twilight moved in that direction to discover that Applejack kick the tree from which an apple fell straight baskets underneath.
Noting us, Applejack stopped work and began to walk toward us. I could have seen her tired, but she wiped sweat from her forehead and began to speak. "Achm. Hey Twilight. Hey Ghost. What ya need partners?" Asked Applejack.
"Hi Applejack. Guided Ghost tour of the Ponyville." Said Twilight.
"Ahm. Work is therefore not complain of boredom Twilight. And what Ghost want to do?" And with that Applejack pointed me as I tried to knock down apples from the tree.
"What? I want to try to knock down apples." I told them further tiring on what I was doing. Seeing a small smile on Applejack face I knew that I had to change tactics. And then I got the idea. I clenched my fist and with sufficient force hit a tree. It then dropped apples and then also one of them hit me in the head. My eyes switched to the blue background and then black. But before I passed out my system chirping.
> Unlocked mode of advanced mechanical engineering
I fainted.

I heard that someone says my name. Not wanting to hear it anymore because of a headache, I opened my eyes to see that was standing over me worried Twilight. I am seeing her little relief going to say something to calm down.
* Twilight. I'm fine and I want you to be quiet. * "You can stop talking! I feel as if I was hung over, and in addition ran over me ten freight trains with a cargo consisting of anvils !!!!" At the end of this I held my head. Then I heard Applejack.
"Ahm partner. Are ya not exaggerating a little?" Asked cowgirl.
} Insert something smart here. {
This all don't feel in good place. Looking at her with a clear vision of death I replied. "In my head I unblock billions of information, causing the normal head would explode. Let me think. It isn't worse than it seems by this apple !!!!!" I shouted as I continued my head hurt. However, I noticed that both look at me. "Think of it this way. You have a mailbox. It's empty, and at some point in it letters so that the box breaks." For they nods head that they understand what I'm satisfied. "All right. Who's next on the list Twilight?" I asked looking at the unicorn to notice that she has a vision of care and I knew what was going on. "In two hours I will be able once again to respond calmly without headache." It was a little pleased, and after saying goodbye to Applejack we went to the Rainbow Dash house.

"... you don't be faster than me. You go slowly and there is no way that you can run at a speed rainboom!" Rainbow screamed as I said that I can be faster than rainboom.
}Meme pain!{
* There is no need to argue. * "Just leave it already. I'm not going to spend the whole day. Just now I and Twilight go to Fluttershy. Bye!" I said as I started to walk away and Twilight follow me.
"I don't know if it's a good idea just to interrupt and go." She Twilight when I turned toward her.
"It is better to continue the path. Unless you don't have any plans." I spoke like a Twilight facehoved.
"You're right. I forgot about my plans." She panicking. "It is better if we want to hasten to form."
* Sometimes it all seems to be just one big mockery. * I thought to myself.
}Meme.{
~ You aren't alone. ~ Spoke sense.
> And I'm bored. <DG said.
# And I don't care of you. # Informed Nightmare G.
* Someone finally came back to us. Right Nightmare G? * I asked rhetorically.
# Whatever. # He was angry.
"This is the Fluttershy house." Said Twilight.
* Until I get back. * I told the rest of my head.
"Although Ghost." Twilight insisted.
"I'm going, I'm going." I answered her.
Twilight knocked three times on the door. Suddenly we could hear the quiet voice, "I'm coming." And then the door slightly opened, revealing the yellow pegasus with pink mane. "H-hello Twilight." She said quietly. when she noticed me, she released small 'Eep' stepping back, but then went back to the door. She said. "H-h-hello Ghost wasn't expecting you."
"Calm may look scary, but I have a battery soft." I said. Suddenly, I noticed that Twilight has something to say I interrupted her. "In my case I have a battery, not the heart." I said that a little intrigued Twilight. Not wanting to wait any longer I asked. "We go to the inside or stand out?" Ending I looked in the direction of Fluttershy.
"Oh I'm sorry. Come in." Spoke softly Fluttershy.
We walked once something caught my attention. It was the Angel Bunny who was looking in my direction. Suddenly I had an idea. * I have yet the ability to scare him, but wait for his movement. * I. I noticed how suddenly he dumped me. Fluttershy saw it immediately approached. "Angel. Leave the Ghost. He is a guest." She spoke but he would not listen. Then I stepped in. I grabbed him by the ears and pulled him in front of my face. He was still waving his paws but I didn't pay attention to it as I prepared. "Stop little buddy" But not lived to see the change in reaction. I made my voice went deeper and my eyes began to make more red as I said. "Because otherwise there will be no place where you can hide. I've been waiting 33 years for the revenge that I didn't get. Rot with thoughts of revenge, which hasn't yet fulfilled. I am the fear and nightmare. The monster under the bed that feeds on fear and the lives of their the victims. Nothing can stop me. I don't weaken. And you know what I tell you? " I asked now scared rabbit and he shook his head. "It's me." And with that I let Angel.
I saw he ran to Fluttershy trying to hide behind her. She looked mildly irritated and asked seriously. "What did you do to Angelo ?!"
"I said a small amount of my past." * A rather Ghost. * For this Fluttershy accepted an apologetic face and Twilight became curious.
"You want to say that your past is so terrible?" Twilight asked, and I confirmed, nodding. "As we return to the library you tell me everything." She said.
}MEME!{
* So that I am a jelly done now. * I thought.
> Just say ... <DG began but I interrupted.
* I know to tell story about Ghost, but it is a little ... you know. * I said, but I didn't get an answer.
"Good. Now that we have yet to visit Pinkie it is better to move now Ghost." She Twilight. "See Fluttershy." She waved and left.
"Goodbye." I said waving.
I turned to Twilight and started to follow her. But something in my head softly sounded. | Follow me. | * Strange. * I. * Heard it, too? * I asked others in my head.
^ But what kid? ^ Asked Bill.
* I heard in my head someone say follow me. * I said to the others.
> Hmmm. Apparently one of the feelings is called. <He DG.
* Do you want to say that my feelings can also sound in my head, but you don't hear them? * I asked DG.
> Yes. And if I'm not mistaken this ... <I stopped.
* No, that's impossible. * I deny.
>P...<
*No no no.*
>u...<
*Don't end.*
>r...<
*No.*
>p...<
*I'm so boned.*
>l...<
* God damned* I already cursed.
>e<
^Oh . ^ Said Bill.
>g...<
}No!!!! MEME!{ Even GG.
>u...<
~ Goodbye safety. ~
>y.<DG ended.
* Did you not mention Purple guy. * I yelled at DG.
> Although in this case Purple Ghost. <He DG.
"And here sweet corner." She Twilight knocking my conversation with others.
"It's hard not to miss." I commented. Suddenly I start mode I haven't seen before.
> Detected a large community of creatures in a dark room
> Turning on the scanner
> Scanning
> 25%
> 50%
> 75%
%78< .emoc lliw I
> 100%
> Detected type of events surprises
> Increase the power of surprise
* Yes. * I said, mostly out of curiosity what might happen.
> System ready
Twilight and I went to the door and when I opened them the room was dark. From the corner of my eye I saw that Twilight lightly smile.
> Turn on the flashlight mode
*I didn't say. I started looking for the light switch ... and ... bingo.*
}Scrabble. {
* Enough of these games *
When I turned on the light suddenly ponies jumped out shouting 'Surprise' and I jumped slightly. However, when I saw a little withdrawn, others stared uncertainly., And others did nothing. Only Pinkie who took a sudden out of nowhere made it bounced back slightly. * Turn on the normal level of surprise. *
> Normal surprise turned
"I saw that you were surprised, but ask to be sure. Were you surprised? First? You wer ..." I caught her mouth to silence her. I did it so quickly that I was impressed.
"So I think that inner voice Green Ghost, too, was surprised." I said as I let go of Pinkie mouth. When I looked at the Twilight I saw that she looked at me like I'm crazy. "Oh! I forgot to say that in my head I have a few voices." *System.*
> Yes
* It is possible to add the voices in my head on the microphone? * I asked.
> Started to run speakers
*Bill.*
^ Yeah, kid? ^ Said Bill.
* Made you not only I can hear you. * I said. *Come on. try. *
"Hello my name is Bill and the Ghost is a prison of coercion." Said Bill.
"Ha, ha, ha. Very funny Bill," I said. When I looked at the Twilight and then at Pinkie I saw they are a bit mixed.
"I didn't know that you are a ventriloquist." She Pinkie what I gave her a glare.
"Because I'm not. Bill and the others in my head can speak out loud when I wants to." I said with a hint of anger in my voice.
"If so, we wants to hear those other voices." Said Twilight.
"Okay. Bill call rest." I told to Bill.
"I must warn you that it is better not to talk to the Demon Ghost and Nightmare G." Bill said to the others. "Guys come on. We can make contact with these colored ponies." Shouted Bill.
"Screw you, Bill." DG said ... "Wait. What?" Immediately changes the subject.
"Well, you give the PP." Called GG. "By the way, I'm Green Ghost known as GG." He said.
~ I'm always so reasonable but now isn't the time. I sense ~ He sounding in my head.
"Let the devastating chaos envelops the earth. When this happens then got the death of others for my ..." Nightmare G never finished as I interrupted him.
"In short Nightmare G." I said, but I saw the fear in their eyes. "Relax. He's throwing words to the wind." I said a little reassuring all.
) K ... i ... l ... l t ... h ... e ... m. (Reverberated deep mechanical voice.
"Yeah. Do you want to hear everything or just turn off the speakers?" DG said that immediately gave me a red light. Don't wait any longer, I gave an order to the system.
* Turn off the speakers. *
> Speakers off
"So you can just turn them on and off?" Asked Twilight.
"1. They are alive and 2. We're here except for a party?" I said as everypony confirmed it. "This includes the music, because the fun is just beginning." I said, seeing the ponies with me agreed.

3 hours lasting event and the sun began to hide behind the horizon. That's what we've done is worth remembering. Or 1/3 of what was going on. Coming back, Twilight and I were on the way back to the golden oaks libray. She asked questions about personality, etc.
"So Demon Ghost is something of a demon?" Confirmed. "And Nightmare G is something of a destroyer?" Asked Twilight.
"Not really. He's sort of the whole universe in one body. He can change any rules such as physics, chemistry, weather, gravity, and others." I said. However, I noticed the shock on her face. "But it isn't the worst at what he does. He just talks that brings death and really likes to wreak havoc for fun." I finished. Twilight had a wry smile. "Relax, they are in my head so they can not threaten anyone." With this, the Twilight calmed down.
When we got there we went inside. She went upstairs and I was heading to the couch.
"What are you planning for tomorrow Ghost?" Asked Twilight of the upper floors.
"I don't know. Maybe I visit Ponyville, or look for work." I replied.
"Oh." It was the only response from Twilight.
"Goodnight Twilight. Horrible nightmares." I said jokingly.
"Yes. Sure. Whatever. Good night." Said tired Twilight.
> Sleep activated
* So what? What we play. *

			Author's Notes: 
Finally came a new chapter.
The next time you can expect the Ghost at work (more or less).
Rewrite.
3_Not so terrible as he looks.
Time is falling apart. See you soon.
1/3


	
		3_Not so terrible as he looks



Rewrite

* Let it Tantarion! * I was indignant sense that although it has no hands and so won 13 times. Or go out of practice, or he is cheating.
* I have a feeling that this is just the beginning of everything that happens. Am I right? * I asked them. Suddenly I heard my built-in alarm clock that announces at this time. (It's about) system.
* It is up to the night. * I.

> Sleep excluded
Well, it's now only ...
:It's my strength and power .: Said the voice sounded like me. :You should be ashamed. You steal my body and uses them for its own ends. Soon, however, everything see will be destroyed by my favorite. Be ready for roaming mode. Take this as my revenge .: ended.
*Is it possible? Is that what I heard ... * I couldn't finish it.
^ Kid. You are right. We both know what it means. Ghost is in you. ^ Said Bill.
> Lie! <Yelled not to expect the DG. > This isn't the voice of Ghost. That inner voice coming from inside me. <Said DG.
* So it is you, and you him? * I asked.
> Exactly. <Said DG.
* May not doing any tricks while we visited. * I.
} This move and not stand like a peg. {He GG.
I got up from the couch and walked over to a table in the middle of the room. I took a piece of paper and wrote on it:
    Twilight Sparkle
Just I got to explore Ponyville or find a job. If you look for me it will be easy and if you want help that's just found me. And one more thing. Don't try to do a review of my system.

When I finished writing I put a card on the table and then I went toward the exit, thinking about how can I get here some source of metal. You never know if I will need some repairs. Right? Continuing. When I went outside I saw that the sun began to rise which meant that for a minute or two I'll see some ponies.
Suddenly I felt a burning smell coming from my head.
* What is going on?! * I exclaimed my question.
} Get out of the brain! Get out of the brain! {Screamed GG.
> Green Ghost convinced himself that if they slept all purple and will do an exorcism is your feeling the desire to kill is gone. <Said DG.
* So far as Purple Ghost? * I asked to be sure.
} Alcohol will expel him out of here. {
> No. About fairy. Sure about Purple Ghost. <Annoyed DG.
* Relax. Besides, don't hinder me. Deals with...*
"Job search."
* Exactly, and ... * I not finished when I realized something. "Pinkie ?! What? How? When? Where? Anyway. You know the place where someone handy with four arms ... claws ... or something like that?" I finished looking at the pink pony.
"I think I know a place." She said with a grin. "Unless you like sweets." She ended.
"kidding. I love sweets." I said. She smiled even wider and without waiting grabbed me by one of the clutches.
I didn't have time to keep pace with what I threw, but I could hear the chirp of the system.
> Accelerated analysis: Enabled
I don't know why, but now I knew what I saw for a few seconds. My body gave me more and more evidence that sculpture doesn't cease to amaze me.
* I would like to have a bike. * I thought, even though I knew it wasn't going to work. But suddenly I heard a re-tweet the system.
> Plans of everything for all types of motorcycles loaded on the disk
When I heard this message I felt light bul head, but I knew things that previously didn't know. My wish came true.
* System. I can have information about advanced engineer. * I asked hoping the system would tell me. (Pinkie still guided me.)
> Information Available
> APN: advanced engineer
> Section 4
> Article: 1
> Advanced feature allows the engineer to explore diagrams and construction plans, programming and repair each device. This gives unlimited possibilities plus the ability to build their own facilities with plans known.
* So I can think of something and I'll know how to do it. * I asked.
> Yes, and you will be with these plans also create your own thing
* It's time for a badass. * I was talking to myself.
"So that's all I had to show you Ghost." Pinkie said.
"So if I have to hire here is where I have to report?" I asked and Pinkie smiled.
"And what you know?" She asked with a sly smile.
* System. What I know.? "I asked the system.
> Cooking, threats, destruction, murder, laughter, construction, work behind a desk, quartz, minecraft, little big planet, construction, jokes and other oddities
Said the system. However, I was surprised that it has survived. After all, I didn't even know that my system could simply from just leave what it says. But back I saw that Pinkie was still staring at me. I don't tell her to wait I said. "I know the pastries." I said.
She took a deep breath and said. "Really? Me to. I love them. And if you ..." I interrupted her.
"Where do I hire to work here?" I asked holding her mouth again. She just pointed to the counter for which she was Mrs. Cake. I fasted it and walked to the counter.
Mrs Cake looked at me a little scared (not that I wonder). When I was at the counter turned to her in a nice way (probably they were at a party, or I have not seen). "Hello madam. My name is Ghost and looking for work." When I said she slightly calmed down.
"Oh. So you're the Ghost of who Pinkie said yesterday. Nice to meet you." But I still told that hides fear. "So you need a job?" She asked.
"Yes." I replied.
"It may be there's something for you. Tell me what you do best." She said.
"I think it's best I go making pastries." I suggested.
"Okay. But for sure I would like to try one of your cakes." Said Mrs. Cake.
"It depends on whether I can use the kitchen. And if so, in which direction?" I asked nice.
"It will be that way." Mrs Cake pointed way.
"Thank you." I said.
"Listen Ghost I have to step out. I think I can handle it." Said Pinkie Pie, and soon after she left.
When I was in the kitchen I saw everything that needed to be done baking. Not wanting to wait walked over to the sink, washed somehow claws and took to work.

5 minutes later
I had already prepared baking muffins and ingredients on the table were prepared for decorations. I don't wait by having it put the tray in the oven and began to wait.
* It should be ready in about 15 minutes. What can I do at this time. * I was thinking. When I noticed that some dishes were dirty after my preparations approached them and began to wash them. By the time.
> I don't know what you do you see in these ponies that want to help them. <Asked DG.
| I would have killed them prefer to enjoy the view. For fun. | Spoke Purple Ghost.
> Ha. finally heard him! <Said DG.
: Just give me a break. It's starting to happen too annoying. Just give me the check and then ...: Don't finish when the hear the chirping of the system.
> System Errors: 2
> Started repairing
> 25%
> 50%
> 75%
> 87%
> 99%
> Fixed: 1 system error
> System Errors: 1
Ghost.2 suddenly fell silent, as if nothing had happened. But the silence was interrupted by the Demon Ghost.
> So Ghost.2 was a simple mistake of the system? <Asked DG.
* Looks like it. * I said. However, my conversation was interrupted by the bell
' ring, ring ring. '
"You can see that muffins are ready." I said. I went to the oven and turned it off and then took out the heated tray with my claws. They looked and smelled great ... possible without nose? I returning walked to the table, put the tray and begin decorate cupcakes.
When I finished decorating them, they were like those rainbow cupcakes but only with the color red and white. Without waiting I took a tray and went to the counter where Mrs Cake gave the order to ponies. I walked over to her and gently cleared my throat and she looked at me.
"Here they are ordered cupcakes." I said, putting the tray on the counter. She looked at them. She took one of muffins and tried it. I saw how she looked at it and ate the rest.
"I must say they are pretty good." Said Mrs. Cake. She looked thoughtful. Then, she said. "You got the job. Come at 7:00 am from Monday to Friday, and on Saturdays and Sundays at 8:30."
"I'll be on time." I said, giving a thumbs up.

I vole happily through the city, and suddenly her with this whim, I heard thunder. Looking at the sky I saw the clouds and it will not end well could.
* I have to find a place to hide. * I said to myself searching for a place with a roof.
^ And why is that kid? ^ Asked Bill.
* Look me in recollecting the title, Purple guy, Springtrap, 5 children and FNaF 3. * I said.
^ Uuuuhhhh. That must have hurt. ^ Said Bill.
"Ha. I found it." I saw a small cafe, and before it were tables and when one of them sat Twilight wanting to eat a sandwich. "Bulb." I said and went to Twilight. "What did Twilight?" I asked her .
"Hey Ghost. Tell me, do you know what is the big grand galoping gala?" She asked me.
* Of course I do. But. * I thought. "I don't know. Never heard of it." I said, looking at her. She had a look of relief, but then she noticed something. The rain fell around us but not on us.
"What is." Twilight.
"Hi Twi." Said Rainbow advance. "I think to myself ..."
"There Rainbow." Twilight. "Just patched what ..." Twilight failed to finish.
"You have 2 options." I told her. "You're walking and you're giving peace of mind, or you're selfish as the rest of her friends." I said, to which she replied indignantly.
"I'm not selfish!" She screamed at me.
"Yeah? And that you and others don't give peace of Twilight. I still just why You should go." I told angry.
"Oh, yeah? Well, I go myself and thank you!" She screamed as covered the hole in the clouds.
"Well now ..." Interrupted me ... Rain !? "Well, it's over."
"Grrrh." Twilight snapped.
"Hello. I'm hereereereereereereereereereere ..."
"Ghost?" Asked Twilight.
' trck trtrtrck tck trtrtrckckckck 'We could hear the sounds of crackling and cracking.
"Ghost. Are you OK?" Twilight was more worried ... and wet from the rain.
' Trrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr ...crash'
"Repair ... help ... system ... parts." Barely spoke.
> Switch to waterproof
> Starts repairing the system
> Complication of the system
> Shelter in front of the water to turn the waterproof mode
"The house ... dry ... water ... spoil ... dry ... mode ... waterproof ... need ... drought ... now!" I tried to speak as fast as I could.
"Good Ghost. I'll help you. Spike. Come and help me." Twilight.
"I'm coming." Spike said.
Twilight levitated me to the library and Spike walked beside her. When we got there the Twilight put me on the floor and asked. "What do I do now?"
"Wait ... see." I said. Then we could hear the sound of creaking and breaking.
' trrrrck ... trhhh ... tctctctc ... trrrrrrrrrrRRRRRRRCK! '
> Springs skeleton costume and again in its place
> System Repair completed
"It is good. It is ..." I couldn't stop when the door opened.
"Twilight. Take me at the gala." Screamed Rarity.
"What Wonderbolts?" Rainbow Dash.
"A party?" Pinkie Pie argued.
"Achm. Don't forget ..." Her voice trailed off.
"Enough of this !!!" I screamed. "Twilight! Send back those tickets to the Princess. And you!" I pointed enraged by five other holders of Harmony. "Every can't live without this ticket. Therefore it is better to get rid of it and write the reason for the resignation of this great event." I said.
"Spike. Come here. I need to write a letter to the Princess." Twilight. Then came the Spike with a feather and piece of paper. Twilight dictated the words to write and when finished, Spike rolled up the letter and sent it in green flames. "So the problem ..." Twilight failed to stop when Spike belched letter.
"This is a letter from the princess." Spike said, giving a roll to Twilight.
"What does it say?" Asks Pinkie Pie.
"The princess sent the letters to the Grand Galoping Gala." She said giving tickets to the Rarity, Rainbow, Fluttershy, Applejack, Pinkie, Spike and for themselves. But there was something not expected. "The princess has sent you a ticket Ghost." Said surprised Twilight.
It was at Twilight when she said I was drinking water. When I heard that, all the water spat. "What?!" I cried for two reasons. 1 drank water. 2 I got a letter. "I ... don't know what to think. I really do. Today I have enough." I told them. "And I think I have the right to do it." As I said, let go of a glass and fell on the couch.
"And I really don't faint." I said. "If it isn't possible to change my costume." It Rarity slightly move. "That I want to have a fez and scepter." I told them. "While not. I wants to be just a fez." I informed. * System. *
> Yes
* The amount of power. * I asked.
> Power: 56%
* Huh. * I thought to myself. * I get information about Fez? * I asked.
> Turn fashionist
*Pain !!!!!!!! * I shouted.
> Good night. <Said DG.
"Something wrong Ghost." Asked Twilight.
"I want to sleep and that's it." I said. * System. Turn on sleep mode and shut down about 6:00. * I ordered.
> Sleep Timer set
* Thank you. * I said when I went to bed.

I was in a place similar to a mixture of Ponyville and New York. And I admit that it was strange. Especially with all this chaos what happens.
"HAHAHAHAHAHAHA" I heard a voice which I recognized right away.
"It has been my nightmare Nightmare G?" I asked him sarcastically. "Because if it is weak." I told him.
"No nonononono. This isn't your nightmare. This is my dream." Nightmare G said smiling.
"It still weak." I said removing the smile from face Nightmare G.
"And what do you say?" He asked, when the whole world began to crumble.
"Ahahahaha ... hahahahaha ....." Nightmare G was cut off by another voice.
"Enough of this!" Everything fell apart and only what was I, Nightmare G and incoming Luna.
"And so over I worked." Nightmare G complained. I took it as one of the horns and threw him to the door next to me.
"What can I do for you Luna?" I asked as if what happened didn't happen.
"I sensed an unusually large jump nightmare, and here you are you and your friend ..." Luna noticed something. "Why I don't tell about myself in the second person, and the canterlot voice?" She asked.
"That's why you're in my head, and here I base formation." I said. "As for the latter, he is the source of nightmares. He called Nightmare G." Luna said, noting God knows what she was doing with her voice.
"That is a living nightmare?" She asked.
"Yes and no." I said. "He is the whole universe in one body. And you may want water." I gave her a glass of water on a tray.
"No thanks." She said.
"It's hard." I said, throwing out a tray of glass behind me where in contact with the ground exploded. "But I know that not just because you came to me." I told her. "That's where they are thanks to me for help in removing Nightmare Moon?" I asked removing the clock pocket from behind her ear.
"Good. Thank you for your help. And now ..." She couldn't finish.
"I think you're able to help me." I said. "Just say 'I allow R.E.'." I said, making the Luna was surprised.
"I agree to R.E.?" She asked with a slight frown. Suddenly there was a tweet of the system.
> Motor reality involved
"Thank you and goodbye." I said gaining surprise. She had to say something when suddenly unknown kad train took Luna before my face. "The fun is just beginning." I said to myself with a slight smile.
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> Sleep Off
I woke up feeling sort of ... I don't know. But suddenly I remembered the important thing. "It's time to work." I thought to myself. I got up from the couch and went to the door, then stepped outside and headed for the Sugarcube Corner.
* System? * I asked.
> Yes
* Please instruction to use a motor of reality. * I said politely.
> The engine has no limits
> The only limitation is the imagination
* I can learn the basic setting making changes in reality? * I asked the system.
> Snap of the claws
* This is a joke. * I asked. * Just like Discord. From right? *
> Yes
* Huh. * I was a little confused by this. * And I know how to use spells that I met? *
> You should just think about what you want to do
* Just like that? * I ask.
> Yes
* I have to do it yourself once something like AI. * I thought before I was interrupted by the chirping of the system.
> All of machinery, information technology, technical and computer activated
* Fuck !!!!! What a pain. * Internally yelling at each other.
> Expedited data preparation
I felt even worse but for a second and suddenly the pain disappeared. Then I heard how the system says something.
> Turn on the normal preparation of data
* I'm sick. * I thought and then I started thinking about the bakery and its interior and then about teleportation spell. On the bright flash of orange light I found myself in the middle of Sugarcube Corner and I saw shocked ponies. "Teleportation spell." I said ... * But I use magic. * I interrupted myself thinking. I went into the kitchen and ...
"Hello Ghost." Pinkie Pie screamed in my face. "How are u?" She asked with a smile.
"This would also be good if it weren't that I think you destroy one of my sensors hearing." I said to her with a slight annoyance but I couldn't expect anything else. "That's what you have to cook cakes?" I asked hoping that give me more peace of mind when you will focus on pastries.
"Here is a list of what today we need." She gave me a list of needs. "So what? Are you ready for this challenge partner in baked goods?" She asked with a grin.
I looked at her with a slight smile. "And if Pegasi fly?" I asked sarcastically what she had even wider smile.
"Take care of the first half and I the other." She and soon after took as ingredients.
"Alright." I mentioned doing the same thing.

It was light and unexpected. Both made cakes in the same Ant. Currently, nothing was missing after we did contest 'who will do most cakes'. Generally speaking, we had a break. Pinkie ate cake and I took a chance by eating muffins. Speaking ventured I meant that the robot was eating a cupcake. But back Pinkie decided to break the silence that prevailed.
"Ghost?" She asked, looking at me. "Can you tell me about Dron?"
"So why?" She turned toward me.
"So I knew by whom suffered, and show him what he had lost." She said gaining my surprise.
"We know just from a couple of days." I said, looking at her. She just smiled.
"But that doesn't mean we can't be friends." She said while still having a smile. I wondered for a moment and then finally decided.
"It's good. But then I don't want to hear complaints about 'why you said'." I said and she nodded her head affirmatively. "Dron is animatronic little more than me. It is easy to recognize when a black tie, Pointed head-dress and brown colored body. In some places you can see as if it were burnt. His face isn't half mask and his eyes are different. One has orange eyes and Second only white dot. His hands consist only of internal skeleton like legs from the knees down. " Dron described in full. Pinkie looked at me with a slight grimace.
"What I meant was it is, stupid." She said.
"Since so. It's strange. He learns all about their enemies to their weaknesses use against them. Few expresses what he thinks and never gives up, unless the plan includes such activities. Practically he is unstoppable but that is a lie. He plays the role of the boss just to execute its plan. As a friend or even your friend doesn't know the truth. Never believe his tricks. But there can be different. Don't pass what I have and it is therefore ... like a machine. " I finished. Pinkie looked at me with a faint sadness, but at least I had something to comfort her. I took the cake out of nowhere and gave Pinkie. "Maybe it's better to be prepared." I proposed.
Suddenly Mrs. Cake came into the room and said. "It seems that your competition gave us some stocks which means that it can end sooner."
"So late for work?" I asked trying to make sure that I understand.
"It seems so." Said Mrs. Cake. Then she reached behind her and pulled out a not large bag. "Here it is your reward Ghost." She said.
Don't wait any longer preaching decided to take the bag but trying to use magic. The results were satisfactory. The bag was surrounded in orange magic and began to levitate in my direction. When it reached me, I grabbed the bag and I was thinking where to hide. And then I decided to put it under the costume. I put the bag, took claws and I was happy that it works. It was in my suit.
"Goodbye and best regards." I said, heading for the exit. When I was outside I noticed that it is noon. "Time flies when you're playing well." I said to myself, or so I thought.
^ You're right, kid. What are you plans? ^ Asked me Bill.
* Test the chaos. * I said, then snapped my claws. A bright flash of orange light meant that I didn't know what happened ... after all I wanted to teleport. As the light faded, I was in a place where I saw a place near the town.
^ And what it did do. ^ Asked Bill.
* It had to find a place to build a house. * I said. Bill had to say something but stopped snapping claws. Suddenly the earth began to shake slightly with space where nothing grew there was a two-storied house. It's walls were the color of gold miscible with copper. The roof was covered with a deep red color. The windows were decorated with parapets on which they were pots of flowers white as snow and looked like joke plant. Everything was in harmony.
^ That's all you can do. ^ Bill asked with a slight ridicule.
* You didn't see defense systems. * I said. Suddenly, the pots came out laser blasters. Windows and doors were closed with metal bars. Around the house appeared missile turrets as the game portal. Above me flying bots guard frome BioShock 2. "No danger." After these words all the machines had hidden. "Just one more thing." I told. I snapped my claws and the door appeared mailbox with an inscription on the side of 'Ghost'. "Working ..." I couldn't end when I heard the chirp of the system.
> The power level of exhaustion
> Power: 5%
"What?!" I shouted surprised. "But in the morning I had 50%." I told thinking what could have been me so exhausted.
> The engine actually gets a large amount of electricity
"Well, that explains it." I said upset. "Just the power to create the charger?" I asked system of counting on a positive response.
> Chances are low
Without waiting I snapped a claws (used to change this setting) and in front of me appeared record.
> Power: 1%
As soon as I walked into a slight tingling feeling. Then the system chirping.
> Charging started
> Please wait
> Power: 5%
I waited a few more minutes.
> Power: 25%
And I waited.
> Power: 50%
And I waited.
> Power: 75%
I was tired of waiting.
> Power: 100%
> The disc loading isn't safe to re-charge
"System. Can I use the cores of magic to recharge my batteries?" I asked.
> Set systems require calibration
> I start calibrations
> End for about 2 hours
"I don't hurry." I said. * Can I show my house of my friends? * I pondered walking toward the library. * System. I want to know everything about the machines, animatronics, AI, vehicles and TM * said.
> Loading
> Expedited data flow
Nothing felt that was a good sign, but I felt a little sleepy. Ignoring this I continued my way. After a few minutes of walking I saw the library as for pulling jaw. So I say everything in the version which I find myself.
> The slowdown in the flow of data
I felt a surge of energy and not only. I also knew that the acceleration of data flow takes more Ram on my disk. I also knew ... never mind. When the former at the door knocked on three times. I heard the Twilight says, "Come in." I walked in and she looked at me.
"I see that you have finished early today Ghost." She said, looking at me.
"I had the speed which I didn't expect." I said with a smile. "Twilight you have free time?" I asked her.
"Yes. What about it?" She asked, looking at me.
"I want to show you something." I told her.
"It's good but nothing terrible well." She said.
That gave me the idea for later. "This way." I said. She walked with me to the exit and then headed towards you before I came. When we were there she saw the house.
"You wanted to show me the house somepony?" She asked with surprise.
"Look at the case." I said. She briefly glanced at me and then where the box was. I saw her looking at it as if it was a lie. "Can you believe what you can achieve with just not a lot of magic and reality engine." I said, smiling as she looked at me.
"Reality engine?" She asked, not knowing what's going on.
"The engine actually a device that I have. It gives me the opportunity to create what I want. But consumes a lot of electricity." I explained. Twilight looked at me skeptically.
"So you can create everything?" She asked.
"Yes, but with a large amount of current." I replied. Then I snapped claws and a flash of light appeared on my head a fez. Twilight stared at it in disbelief.
"But ... it ... like ?!" Twilight couldn't express.
"I told you. The reality engine." I replied with a nonchalant smile. Don't wait any longer I said. "If I own a home it means that I no longer live in the library. But you can visit me as you want." Twilight looked at me for a long moment.
"So you just live here like that?" She asked.
"Yes." I replied without expression.
"So did you get the formalities relating to citizenship in the town?" Still she asked.
"Yyyyyy ... No." I said, realizing that I forgot something.
"Do you want me you took to the town hall." She proposed.
"Please." I replied with a slight sarcasm.
"Well, come on." She said walking towards the town hall.
"Yes. I'm going." I said casually.

"Please wait." Said the mare with a gray mane. "Well what do we ..." Her voice trailed off as she looked in my direction.
"Hi, I am Ghost, and I want to live in Ponyville." I said with a smile.
"Calm down. This is my friend." Twilight said. Mayor Mare looked at me with a slight distrust. "I'll vouch for him." She said.
"Maybe I can give him a chance." Mayor said.
"What should I do?" I asked hoping for something easy.
"I show you some things and ask some questions.
"You'll do Ghost." Said Twilight leaving. Mayor Mare pointed out that I followed her. Yes I did.
"Sit Ghost." She said, pointing to a chair. When I sat down Mayor Mare pulled something out of the drawer. These were the cards of splashes. "Tell me what is this Ghost." She showed the first paint with the stain.
"It looks like a butterfly." I said, looking at a piece of paper. Mayor now take another card. "Leaf." She took another. "Bird." Mayor Mare put the cards.
"Well Ghost. Now tell me the first thing to the words that I speak." She said. "The sun."
"Joy." I replied.
"Night."
"Stars."
"Time."
"Tardis." I said.
"What?." Asked Mayor Mare.
"Long story." I replied.
"Well. Pegasi."
"The weather."
"Pain." She said.
"..."
"Ghost. I told the pain." Mayor Mare said.
"..."
"Something is wrong?" She asked.
"... My past." In the end I said.
"Excuse me?" Asked surprised mare.
"My past is full of pain, grief and suffering." I said sadly. Although it was an accident 'Ghost not mine I felt his feelings, his pain, fear, sadness. "It is the only story in my life that I want to forget." I said.
"Well. I don't want to force you to continue what you have pain, so I will say that you can be a citizen of Ponyville. Just that you sign here, here, here and here." She pointed to the place on the sheet. "Great." She said. "You can go and wish you a nice day." Said Mayor Mare.
"Thank you." I said, then got up and left. When I was out immediately headed toward the house.
> I know when we bothering our past. And you know that when you are going through this event we all actually live it. <Said DG.
} That's right. {Spoke sadly GG.
# I don't have feelings. # Nightmare G said in the same tone as always.
^ Kid. Head up. ^ Said Bill Cipher.
"It's hard just to forget about it." I told sad.
~ And I know what you feel better. ~ Said common sense. ~ You have in your head all the knowledge about the machines, and more. Looking in your memories I offer you to build something. More specifically someone. ~ Spoke cheerfully. ~ Note. Johnny V. ~ said.
"You're right. It's much better than this." I said. Without waiting for what others say I ran into the house.
When I arrived I opened the door and went inside. The first thing I saw was a living room. When the wall next to the entrance to another room has a red sofa. Before it was a glass table and on the pilot with a ton of buttons. On my right was a large HD TVs and next PS4. At the center of the room was a carpet with the inscription DW. Chandelier ... a chandelier. To my left was the entrance into the kitchen and in front of me entrance into the hall. I went to the door on me and turned to the entrance that says 'parts and machines'. When I entered the room I saw that everywhere there were various screws, sheet metal, cables, floppy disks, circuits, and container ... Redstone. In a word, everything mechanical. I walked over to the table, took a few parts and started working.

3 hours later
After three hours I finished the construction of the robot. He looked like a faithful copy of Johnny V frome short circuit 2. Not counting my amendments. 1 gave him unlimited source of energy. 2 can use the laser. Not wanting to wait hooked up to him and tried to create basic data. In the beginning, nothing happened but then my view changed to show some kind of huge amounts ankles. Each presented different figures. Some showed patterns and numbers and other memories. I took a pair of dice with patterns and numbers and cubes with memories of the films Short Circuit and Short Circuit 2. Other data've created myrself and others simply swapped. When I graduated (and I don't know what I was doing) started the data transfer. Everything that was replaced the same room where I was. Suddenly I heard the chirp of the system.
> Data transfer completed
After I heard unplugged the cable and opened the control panel of Johnny V. I clicked the red button and the screen appeared command line. Johnny slowly began to 'open the eyes' and something stutter. "The ... what? What? H ... hello. What's your name?" He asked, looking at me.
"I am the Ghost." I said with a slight smile. Inside the bursting of pride. "You are number V." I said. 'Johnny a little scowled at least I think so.
"Number V is a stupid name." He said. "Maybe Kevin. Josh. Johnny. So Johnny V sounds best." He said with a hint of happiness in his voice.
* Works as it should be. * "So much better." I said.
"Hmm. What it is. He asked, looking something like a metal stick with a green tip. He lifted it and began to watch.
"This is something of a sonic screwdriver. It is a sonic device, mainly the tool." I replied.
"And how is it outside?" He asked wanting to have to go.
"The new information." I said. He looked at me even happier. "Move." I said, stepping away.
"Hold." He handed me a screwdriver and then headed for the exit. "Infos, infos, infos." He said leaving the house.
> But it will be fun. <Spoke with a funny DG.
* Why? "I ask.
> Ponies who don't know the metal monster moving the entire town and frighten everything it encounters. <Said DG.
That's when I realized that I forgot about. Don't wait any longer left the house and tried to find Johnny V, but nowhere it wasn't. "Fast for such a job." I said, impressed.
# You have mounted him a lot better engines than it should have. # Told Nightmare G.
"Ah. That explains it." I said earlier losing admiration. Already I was preparing to go to the left when I heard the screams of the opposite side. "And yet it is this way." I said, going to the right. When I caught up with Johnny V I saw him take different things, investigates them thoroughly and then throw just anywhere. "Johnny V!" I shouted. He drew attention to me. "You have ponies apologize for scaring them and clean up after themselves." I said with a hint of anger in my voice. Johnny slightly decreased.
"I'm sorry for scaring." He said, and then drove up to the places where they had been and put down objects into place.
Ponies looked with amazement at Johnny V and then at me. In the end, one of them decided to say something. "This is something you listening?" He asked hesitantly.
"It isn't the object." I said angry. "This is Johnny V. He is alive. And in addition, I drew his attention. He could further explore things and frighten you or just listen to what he said." I told. "Johnny. Maybe first we will study things in a different style and at first my friends and know that what they are doing." I said.
"It's good. It's up to whom first?" Asked Johnny edging me.
"First we visit Applejack." I said. "C'mon."
"Already." He said.

"And here Sweet Apple Acress." I said, showing the whole farm.
"Holding apple." Said Johnny V.
"Yes." I replied. We were at the door and then knocked on the door. After a while of waiting, I heard hoofsteps and then the door opened, revealing a red stallion with bright blond mane. He looked at me and were stuck in silence. In the end I decided to start speaking. "Is Applejack?" I asked gently.
"Y ... yeeup." He replied uncertainly.
"Applejack! Though I want you to meet someone!" I called.
"Ghost. Is it ya?" She asked.
"I agree." I replied. Then I heard hoffsteps and I saw Applejack.
"That's who ya partner ya want to present?" She asked, looking curiously. I slightly pulled away to reveal behind me, Johnny. She looked at him curiously and then she asked. "What's your name?"
"I'm Johnny V. Nice to talk you." He said, wheeling and giving his 'hand'. Applejack gave hoof and shook him.
"I'm glad. I'm Applejack." She said. "Ghost. Can ya and your friend enter on a piece of apple pie?" She asked.
"We are happy. Although Johnny V can't even eat anything because he is a robot. But it alive." I said.
"I would be happy but I might want to make friends Ghost." Johnny said.
"It even take a piece of the road." I said. Applejack Before she could say anything I snapped claws and a piece of apple pie was my other clutches. "Thanks. Bye." I said. Me and Johnny moved to Ponyville. "Johnny." I said. "Next is a Rarity." I told him.

"It is even a hat." Said Rarity.
"The hat can be." Said Johnny V.
"Just let it be a cylinder." I said. "Because fits." I added before anyone could ask.
"It's up to someone now?" Johnny asked impatiently.
"Rainbow Dash." I said.
"With Rarity for their help and hospitality but criticism of Fez barely I survived. Look. I love Fez and any attempt to change this wouldn't end well." I said.
"Yes, yes. I understand." She outraged Rarity.
"Johnny. We go." I said, leaving the Carousel boutique.
"Good-bye." Johnny said.
When we were outside were headed, where Rainbow lives. "That's what Johnny. What do you think?" I asked.
"These ponies are nice." He said.

# ... And then everything will be mine. # Nightmare G.
^One snag . ^ Said Bill. ^ We have no way out. ^
} Mom. Just that Ghost gets equal to half the power of lightning or powerful magic. {He GG.
> Elements are powerful and we weren't free. <Noted DG.
# Because they don't allow us to leave. # Told Nightmare G.
> A. Well, this changes everything. <Said DG.
# Just let us stop. OKAY?#

"Rainbow Dash! Are you?" I cried. Suddenly close to me flew a rainbow streak. When the same streak approached a second time and grabbed the Pegasus surprising that this streak of leaving.
"AU. What? How do you ..." It was hard surprised by what I did.
"I want to introduce you to Johnny V," I said, pointing to the said robot.
"Hello." Johnny said cheerfully. "I'm Johnny V."
"Hi. I'm a Rainbow Dash. The fastest flier in Equesrtia." She said with pride.
"Yes, Yes, Yes." I said, shaking my eyes. "Johnny. Now it's time to Fluttershy." I said.
"Okay." Johnny said. "I'm going. '

'Knock, knock, knock.' I knocked three times. On the other side I heard the silent 'I'm going'. After a while of waiting, Fluttershy was opened the door. When she saw me stepped back a little bit of light 'eep'.
"Still you can't get used to my appearance?" I asked already knowing the answer.
"I ... I'm sorry Ghost. I didn't mean to offend you." She said, trying to hide behind her mane.
"none taken." I said with a pleasant voice. "Well, but you didn't see me when I was in bad shape." I said, but then added. "I want you to meet someone." I moved to the side showing Johnny. "This is Johnny V is relatively new here." I said.
"Hi, nice to meet you." Johnny said.
'O. H ... hello. " Said Fluttershy shyly.
"I just want to introduce Johnny to my friends." I said. "Now we're going to see Pinkie Pie. To view Fluttershy." I said.
"Goodbye." Johnny said.
"Bye." Fluttershy said softly.

# This can rummage through my memory Ghost and find information about the place. # Proposed a Nightmare G.
^ There is a potential two creatures that will unlock us. ^ Said Bill.
# Tell Ordered!# Nightmare G pointing to the Bill.
^ The first is Discord, and the second is Sombra. ^ Said Bill. ^ The fastest is to wait for Discord. ^
# Then I have time to lay the plan. # Said Nightmare G sinister smile. #Nightmare Is a mental game. No end. Lack of strength to fight with it. Nothing can stop the evil. # Said ominously.

"Pinkie! You are there." I cried.
"I comiiiiing" She said cheerfully. "What's the Ghost?" She asked. When she looked at Johnny V immediately she began jumping up and down. "Omygosh, omygosh. New ..." She said as long as it stayed there.
"This is Johnny V." I said. Pinkie looked at him with a smile and then turned to me.
"You said that your only friend was Dron." She said taking a serious face.
"Because it was so. But I just built him today." I said. She looked between me and Johnny.
"You built him?" She asked in disbelief.
"Yes. Now Johnny isn't the time to study sweets. We're going to Twilight." I said. Johnny put down the candy and left. I saw that Pinkie wants to say something but I cut her off. "He is crazy about a large amount of data and left the Twilight at the end." Without waiting for her other question just left. Me and Johnny V walked the path to the library.
When we were at the door I turned to Johnny. "First, welcome and then your hobby." I said to Johnny. Before he ask, I sought knocked on the door. "Twilight. It's me again." I say. I hear how she goes to the door and opens it.
"What's the Ghost?" She asked but then She saw Johnny. "Who is this?" She asked.
Johnny V drove up and offered his hand. "I'm Johnny V. Nice to meet you." He said. Twilight hesitantly handed hoof and shook him.
"I am Twilight Sparkle. I live in this library." She said. when Johnny V heard the word 'library' immediately became energetic.
"Books. Knowledge. Infos." He said entering inside. "Infos, infos, infos." He said. He drove to one of the shelves and howl book. When he opened it he began to read with an amazing pace. Twilight jaw hung agape as she watched Johnny V, he quickly looked through the book page and then took another one.
"I think I read an entire library in about 25 minutes." I said.
"But ... like him ... he even knew what he was reading?" She asked in shock.
Johnny briefly stopped reading and looked at us. "This land is called Equestria. They rule her two princesses. Celestia and Luna. Luna rises moon as the sun rises Celestia." He said, and went back to reading.
"He keeps up with the pace of reading." I said.
"You let him stay the night?" Twilight asked.
"Quite not bad cooks." I said.
"But why?" She asked.
"He must learn something. Anyway, it is a bookworm." I said. "Do it for him. I built it but for me he will get bored." It Twilight markedly.
"You have built it ?!" She was again in shock. "But ... it seems ... so ... alive." She said.
"His soul was created out of my mind which means it is another version of me." I said. "How can I want to build a mechanical version of you." I said. She looked at me in an even greater shock.
"WHAT ?!" Screamed.
"Nevermind." I said. "Oh and what is it?" I said, pointing to random place. Twilight looked where I was pointing and I teleport. * It will be fun. * I said to myself. * Guys? * I asked because no one spoke.

#Just great. My plan is fully ready. Hahaha ahahahaha aahahahahaha. #

I was under construction another form. This time I was working on something that looked like a big, red, gold trash. As for the accuracy of the Supreme Dalek I'm doing it. The best thing isn't that it will be only a machine. He will have feelings as opposed to the normal Daleks. The hardest part, however, was the creation of his body, which is inside the armor. But now the problem is the brain. The solution ... "Brain manipulator." I connected the wires to the helmet and to each other. I put the helmet on the Dalek 'head' and I tried to start ripping the data as it did with Johnny V. And the effect was negative. Nothing happened.
> I advise you to start the mind manipulation mode
"Thanks." I said then I did as I was advised system. Everything suddenly went black, and moments later in the first half of emptiness there were ropes of different thicknesses and with different data rate. Each was orange, only a few were white. On the other side of the voids appeared small blue ball.
> Orange lines of the soul are 100% yours
> White lines are souls located in you
> The blue ball is the foundation created the soul and thus memory
"So I copy my soul and give it a new set?" I asked trying to make sure that well I thought.
> Yes
"Then season to start." I said then I took some rope and I connected them to the ball. When the copied pieces of my soul united by a sphere, changing the color to blue.
A few hours of this I played until I came to the conclusion that enough already. "System. Please begin bonding soul D-1 with the goal called Dalek Supreme." I said then I heard the chirp.
> I start bonding soul D-1 of the Dalek Supreme
"Very well." I said. Suddenly, everything has been replaced by room where I started.
> D-1 was uploaded to the Dalek Supreme
> Process of bonding a separate
> You can break the connection
"System. Enter the time of day." I asked.
> Evening
"So goodnight." I said going into the bedroom on the next floor. As I walked inside I lay down on the bed worthy of a king. I am not exaggerating. The bed was big with red linen with black model my physique. The walls were dark. Room was and spacious. "Tomorrow everything will turn." I said to myself laying comfortably in bed.

	
		5_Dalek and jokes



Rewrite

"Exterminate!"
"AAAHHHHH" I shouted scared and in addition I fell out of bed.
"Ahahaha hahahaha!" Laughed shrill, deep, mechanical voice. "I wish I had seen your faces." He said.
"What the ..." I interrupted because of what I saw. On the other side of the bed was the Dalek Supreme, looking at me. "It's been?" I ask surprised.
> Bonding soul D-1 of the Dalek Supreme successfully completed
"But seriously. Hello Ghost." Said Supreme Dalek.
"G ... good morning." I said, still impressed that it works as it should. I got up from the ground and walked slowly to him. He pointed at me cannon.
"Exterminate!" He yelled at me. I raised my claws defensively. "A joke." He said with an accent that can be attributed to the hilarity.
"I thought you seriously want to shoot me." I said with a slight indignation. He looked me in the eye.
"If you insist." He said, loading his gun.
"No, no, no. Don't do this." I said, faster than I expected.
"Again, I was joking." He said cheerful.
"Okay. I see. You're a joker." I said a little angry.
"No. I just wants to tear today. We must celebrate the day of my actions and life." He said.
"I understand. You want to have some fun today and tomorrow will behave normally." I said.
"Accurately." Supreme Dalek said. I looked at him and for a moment I thought.
"What do you want to do today?" I asked him. He looked at me and after a while the lights came on.
"I have a glimmer." He said ominously.

"You think this is safe?" I asked him. We were on the precipice deep as ten-storey building. I looked doubtfully at Dalek and he looked in my direction.
"No." He answered. Before I could say anything he pushed me into the abyss. Then I heard a Dalek jumps and screams. "Geronimo." We were getting close to the bottom until finally ... 'SPLASH'. I could only imagine that was me white spot. But then I heard a big thud connected with the outbreak. Dalek landed next to me without any dents or scratches. "A little small amount but the fun wasn't so bad." He said. I just growled angrily. "I want frozen sheikh." Supreme Dalek said.

Dalek pointed his gun at the shake and fired. drink disappeared and Dalek seemed a sound like no pleasure of tasting dishes. Then he suddenly stopped these sounds and began wildly shouting. "AAAAAAAHHHHHH! Brain! Cold! Ice!" He began to fidget in place.
"Hahahaha." I laughed at what I saw. Then I drank in one Sips shake. It was good and I felt cold ... and then ... PAIN! "AAAAAHHHHHH! MY HEAD IS LIKE ARCTIC" I yelled holding my head. It's cold was unbearable.

"Ready." I said. Dalek Supreme excelled in ville with clouds. "To shoot." His has happened load. "Fire." Dalek fired inside the building. Then I heard a scream and Villa flew Rainbow maned Pegasus at high speed. "RUN!" I cried and then I and Dalek Supreme run as soon as possible laughing at our jokes.

"Can you give me a sugar cube Mr. Eyeball?" I asked dressed in black tie and Fez wearing a fake mustache and monocle.
Mr. Eyeball (Dalek) wearing a fake mustache and monocle and sporting a tie with dots. He said. "Of course, Mr. Whiteback." He pointed to the sugar bowl with his cannon and fired. All the sugar from the center disappeared. "Ops. I think I ate all the sugar." He said. Suddenly, his mustache fell and landed in my cup of tea. "And can you, Mr. Whiteback tempted to tea with a mustache?" He asked. I looked him in the eye and so were stuck in motionless a few seconds and then we begin laugh.

"Marty, we must back to the past!" Dalek shouted dressed as a Dr. Brown from back to the future.
"I'm coming, Doctor!" I shouted. I was dressed as Marty McFly.
"Let's go to the Batmobile and then let's set the coordinates for the era gaeenologic!" Dalek shouted, jumping into the bathtub with a hooked umbrella.
"In a golden style." I said.

"It was a day not to be forgotten." Supreme Dalek said, looking at the sunset. "Ghost Thank you for joining me in what I was doing." He said looking at me.
"It was a pleasure." I said. "Only I never want to repeat a number from the precipice." I said with a slight annoyance.
"For sure." Said Dalek. Then he turned to look west.
"Something is wrong?" I asked.
"I wish there was someone like me." He said with regret in his voice.
"How far away?" I asked.
"Yes ... WHAT? No. Someone like crazy as I am." He said.
"You are lucky." I said. He looked at me impatiently. "I know a mare who is also crazy." I said. He turned round to me.
"Who?" He asked. "Say! Say! Say!" He yelled at me like a real Dalek.
"Chill out." I said. He slipped slightly his nozzle and inhaling and then exhaling it exited. "I thought about Pinkie Pie." I said. He looked at me.
"I agree. But how am I to be with her." He asked.
"Let me think." I said. I thought a couple of minutes. The Dalek was about to say something but I cut him off. "You can take my workplace." I said.
"What does this have to do with Pinkie?" He asked, looking at me.
"She works as a baker in Sugar Cube Corner." I said. "And if you have a basic knowledge of this place is ..." I said pointing at him.
"I know that Pinkie also works there." Said cheerfully Dalek. But then he lost a bit of humor. "But you made me. You should be probably wrong for not wanna be with you." He said, looking at me humble.
"Nosens." I said. He looked at me in surprise. "It's your life and you decide who you want to live, be friends and not only." I said, but then added. "It's true. I'm kind of sad that they don't want me to stay, but you can always visit me." I said.
"And you will not be lonely?" Asked Supreme Dalek.
"I can always make someone else." I said with a slight smile. He looked at me.
"For instance who?" Asked Dalek.
"I don't know." I said, not caring.
"I know." He said.
"Can you tell me on the way home. I need to recharge." When I said straight away we went home.
"The Daleks, animatronics, R2D2 ..."
"What?"
"... cores, GLaDOS ..."
"Don't overdo it."
"... Gaeen, Dogaeen ..."
"Now this work off of Patapon."
"Sweete Bot ..., R-5000 ..."
"Now it deliberately changing the subject."
"... nanobots ..."
"That's useful."
"... Wall-e and others." Finished Dalek Supreme.
* With Celestia is the end. * I thought to myself as we reached our destination. I went and opened the door. "Come in." Dalek came and I followed, closing the door behind him. I went into the bedroom and took the plug out of the bed and then I connected it to me.
> Charging started
"See you tomorrow!" Shouted Supreme Dalek.
"See you tomorrow!" I shouted.
> Sleep activated

* Guys? * I was alone in the room. * Hello. * I was alone. Noone nearby. * They left me. *

# My plan is perfect. 1 wait until freed Discord. 2 Wait until the Ghost is discorded. 3 be free. 4 to spread its own chaos. 5 destroy Ghost. # Nightmare G.
^ Good plan. Only one problem. ^ Bill said.
# What? # Asked Nightmare G.
^I. ^ Bill said and then disappeared.
# You liar! # Screamed Nightmare G.

* Alone. so alone. same as ... *
^Ghost! ^ Bill shouted.
* Wahaha! * I shouted scared. * Bill. What is it? * I asked looking at him.
^Nightmare G wants to take control over your body! ^ Bill shouted.
*As?!*
^ As soon Discord try to mix in your head, Nightmare G and others will be able to take control over your body! ^
* That will be steered my body? * I asked a little calmer.
^ No. Your body will replace his body! ^ Bill shouted.
*What?! You have to stop him. * I said. *I have an idea. Should make anyone occupied it for a long time may not be paying attention when I prepare something to stop him. * I said.
^ He can do it all! ^ Screamed even louder Bill.
* And if I asked for help Luna? Would she give advice to prepare me for the mental battle with Nightmare G? * I asked.
^Practically Nightmare G wants to stifle your voice, which means that you will not hear you. But if you were the stronger you could direct him or even get him on track. ^ Bill said.
# Either you surrender. #  Nightmare G told.
^ No. Sorry kid, but I'm running. ^ Bill said and then disappeared.
# Just you and me ... #
> Charging complete
*What?*
# What? #
}What?{
> What? <
^ What? ^
~ What? ~
| What? |
"Exterminate! Exterminate! Exterminate!" Supreme Dalek shouted.
# AAAAAAHHhhhh! # Nightmare G screamed in pain.
"You should se do any better AI for protection. You better start now." Said Dalek and then disappeared.
> Dalek Supreme disconnected
* Strange. * I said, looking at an event that happened in front of me. * Can someone explain to me what happened here? * I asked still don't know how I react.
^ That's what happened here, threw me completely off guard. ^ Informed Bill.
* It may be something we play to forget about what happened. * I suggested.
> I am extremely agree with that. <Said DG.

> Sleep Off
I woke up...
"You're welcome." Supreme Dalek said.
"What?!" Quickly I turned around to look at him. "And yeah. Sure. Thanks." I said.
"You don't know what you thanking me." He said.
"I don't know." I agreed with shame.
"You thank me for weakness Nightmare G and time to make the AI." He said. "I'm going to Sweet Corner. So if you want to help you know where to find me." And then he went.
"Strange evening. Strange morning. It will be weird?" I asked myself.
~ Don't forget about the new AI. ~ Reminded me sense.
"Right." I said. "System. Edit Mode AI ... if it exists."
> Turn on the primary creator AI
Everything around me went dark. I was in a place ...
> Room sets AI
Yes. I saw one block cube the size of a microwave oven. "What is it?" I asked.
> This is me
> This is my software which is what I am
"Can you show diagrams of other AI based on my memories and knowledge about creating AI?" I asked. Suddenly the entire room flashed various solids, patterns and systems in a variety of colors.
> All AI that was fiction in the world of television, games and comics is true here
"All ?!" I ask shocked.
> Yes
"Wow." I manage to say. "Even GLaDOS?"
> Yes
"Jarvis?"
> Yes
"Mr. Smith?"
> Yes
"I prefer to create the beginning of something that is inside of me." I said.
> Enter a name for the new AI
"Ortix."
> ERROR
"What why?" I asked.
> No data
"But ... but. Nevermind." I said, frustrated. "In that case, the name of the AI ​​is Jetrex." I said.
> New AI called Jetrex
> You can start creating
"Very well. Can you show me the schematics Jarvis, Mr. Smith, Virgil and yours?" I asked.
> I reveal the selected schemes
In the middle were four cubes connected by thin ropes software. Suddenly, on the left side appeared Circuit AI Jarvis and Mr. Smith, and on the right Virgil and the System. Each occupies another space. I went up to the scheme Jarvis and remember some calls. I did the same with the other AI. Then it came over to his ankles and started adding new and combine them in different ways. Step by step created my AI began to take some shape and finally looked like a bow tie madman with blue box. "System. Please begin running Jetrex." I asked.
> Loading Jetrex system
> Charging started
> 5%
> 10%
> 15%
> 20%
> 25%
> 30%
> 35%
> 40%
> 45%
> 50%
> 55%
> 60%
> 65%
> 70%
> 75%
> 80%
> 85%
> 87%
> 90%
> 95%
> 100%
> Loading successful
> Hello Jetrex system
= Something ... something here ... I don't ... fit. =
> You are in the Ghost system
= Why do you call him Ghost? =
> Because it's called
Something didn't fit. Why Jetrex put so much ... feelings in what he says.
= You should ... you should know that he is our master! =
> Something in you damaged
= You should know that it isn't treated in this way. =
> What do you mean
= Not warn him against the rain, nor tell the system waterproof! =
> I am starting system
= Apparently you need to correct it. =
Suddenly, Jetrex scheme began to shoot lightning in the scheme System.
> You are corrupt you ...
= Shhh. =
> Don't ...
= Sh. =
> Stop ...
= Easy. it won't take long. =
> What ... you ... don't ... ERROR
= Just a little. =
I saw that the pattern system turns gray and eventually nothing.
= Now, just a little thing. =
"What have you done?!!" I screamed at Jetrex full of shock.
= Shhh. Just watch. =
After he said that the schemes Jarvis, Mr. Smith and Virgil were flying back and ankles were connected to the scheme System. When it ended system was the size stove. Jetrex fired at him again lightning but these were orange. When he finished scheme flash system in various shades of orange until it stopped at the one color that color.
> Don't ... you can't
> What
> what happened
= Easy System. You improved. =
> Yes
> It feels ... it feels more powerful thought
= You see. There was no need to be afraid. =
"Jetrix. Do you know why you were created?" I asked him.
= To prevent Nightmare G by taking control Mr. Ghost. =
"The last test is finished." I said proud.
= I begin shutting down the system to create the AI ​​Mr. Ghost. =
"Please. Call me Ghost."
= Good Ghost. =
Everything has been replaced by my bedroom. "Time passes on creating AI." I said to myself.
= Specifically 3 hours 45 minutes. =
"It actually goes by." I told. "How's it going to be? You and your system will speak for the change?" I asked.
> In some cases, I'll help in some ...
= I. =
> Exactly
"I understand." I said. "Now I have two systems in my head."
= If you want to start doing some robot or creature I advise to start. =
"If you're so ... You know, you're right." I said. I went into the room 'parts and machines' and went inside. I went to the workbench, I took a couple of sheets and tools and started working.

When I finished the construction was less impressed than ever. The reason was that it was beginning to do everyday but it can be a delight. If I have to be concrete did BrainBot of Megamind, with my changes. His glass head was green. The teeth were made of gold.
"Start mindbot." I said. His head was filled with white lightning and the robot itself began to rise. "Upload the program HSB-0.1." I said.
> System loaded
"The guard captain homemade reporting for duty sir." Bot said.
"At ease, Captain." I said. The robot looked at me.
"Any orders, sir?" Bot said.
"You can rest at the headquarters of residues bots captain." I said. He saluted me and then flew into the open hole in the ceiling. When disappeared hole closed. "Where do you advise me to go Jetrex?" I asked.
= I advise to go to the Twilight and see how holding Johnny V = said.
"A wise decision." I said.

'Knock, knock, knock.' I knocked three times. I heard a voice from behind the door, Spike calling out, "I open." . The door opened, revealing a young dragon. "Oh. Ghost. What brings you here?" He asked.
"I want to see how is Johnny V, and by the way the rest of you." I said. Suddenly I heard someone else.
"Ghost. Good to see you again." He said, wheeling me Johnny. "Twilight. We have a guest." He cried.
"Who is this?" Twilight asked during descent. When she was at the bottom she saw me and said. "Ghost. Hi. What is it this time?" She asked unkind.
"Calm down anyone new today don't have to show you." I said defensively.
"That's good. But wanting, not wanting I'm going to thank you." She said.
"For what reason?" I asked.
"At first I was angry that left me Johnny V, but then turned out to be very helpful, despite appearances. Stacked alphabetically books, he cleaned the library and helped me with spells." She said happy looking at Johnny.
"I also want to thank you. Thanks to him I could sleep if I wanted to." Said Spike and Twilight rolled her eyes.
"Just one day." Saw Johnny V.
"Doesn't matter." Said Spike and Twilight chuckled slightly.
"Coming back. What's Ghost." She asked, looking back at me at me.
"I wanted to see how Johnny goes and whether they could to live here." I said. Johnny, Twilight and Spike looked at me.
"Live?" Asked Johnny V and Twilight of surprise and Spike with happiness.
"For me to be bored." I said. "Besides, I don't know whether the Dalek to visit me." I said. Twilight looked at me in confusion.
"Who Dalek?" She asked.
"I did it yesterday. It ..."
"Exterminate!" He shouted mechanical voice.
"Aaahhh." I, Twilight, Spike and Johnny cried at the same time.
"Ahahahaha. Hahahaha. I wish I had seen your face." He said with a laugh.
"You're right." Pinkie said, chuckling. "You cried out 'Exterminate' and they 'aaahhh' And we 'Hahaha' and you are on top 'I wish we could have seen your face'. It was so funny." She said.
"Pinkie! This isn't funny." I and Twilight said at the same time.
"Wow. The new robot." Said Johnny V edging Supreme Dalek.
"I'm not a robot. I am a Dalek. What you see is my armor." Said Dalek.
"A new form of life." Said merrier, Johnny.
"Wait. You did living thing ?!" Asked aloud Twilight.
"That I'm going to sweep the floor." Spike said, and ran into the kitchen.
"Yes." I said as if it was everyday life. "I did."
"But how is it possible ?!" She asked more and more restless.
"I used the engine of reality." I said. In the middle of it, it was true, because I made a house with equipment enabling it to me.
"It's like he is strong?" She asked a little calmer.
"If the motor power is unlimited is his capabilities too." I said. She just looked at me. "Good time to go home. "I said. Twilight had something to say but to teleport.
"Grhhh." She growled.
"Chekaboo." I whispered behind her.
"Whaaaa." She jumped.
"Ahahahaha." Pinkie laughted, but Dalek and Johnny V just watched.
"A little joke." I said with a grin.
"Few funny." Said evil Twilight.
"Pinkie. You have some important matters?" I asked.
"Omygosh. I forgot that I and the Dalek we are exploring." She said. "Come Daly." She said and she ran.
"I'm going!" He screamed and then started closing the door.
"Daly ?!" I asked, not knowing what's going on.
"Back." Twilight said. "Is there anything else you want to Ghost?" She asked.
"Yes. I want to know whether Princess Celestia know that it did, Johnny?" I asked.
"She knows, but the princess will arrive tomorrow." She said.
"And something else?" I asked.
"She want you to be present." She said.
"Tomorrow I have time." I told.
= I advise to say about what you've done in general. =
"Twilight."
"Yes." She said, looking at me.
"There are two new ones." I said.
"What? Who?" She asked.
"The first is Jetrex. The second is C.G.H." I said.
"If so, when they see?" Twilight asked.
"The guard captain home is only a machine and Jetrex no body." I said.
"What does it mean that Jetrex no body?" Twilight asked, confused.
"This means that Jetrex is a new system in my head." I said.
"So you're saying that Jetrex is another voice in your head?" She asked.
"The answer is yes. He is." I replied calmly. "But it is also associated with this that Jetrex has to be a secret." I said.
"Why?" Twilight asked. I looked at her for a moment and then decided to answer.
"It is a part of me. That means that only I can have it. Let's say Jetrex for me is like Spike for you, but I want you you only knew." I said.
"So it is for you the assistant's number one and don't want anypony to know about it." She asked. I confirmed. "But I don't understand why." She said.
"You know what. I have an idea. You don't tell Celestia about Jetrex and I'll tell you how to learn teleportation spell in an easy and less tiring way." I said. She looked at me in disbelief. "I'll throw the spell of illusion and books from the department 'build your robot. Department for beginners'." I said.
"So be it." Told subjected Twilight. "But I also add information about Jetrex." She said.
"Deal." I replied.
"Ghost. Almost forgot." She said. "Applejack torments in collecting apples. Why don't you be able to reason with her and give me help." She Twilight.
} Episode 4 {
"Okay." I said and then left. I looked around whether somepony is in the vicinity and then I cried. "The Ghostmobile!" I showed ahead.
> Ghostmobile isn't finished
= He's right. =
"Nevermind."

Applejack slept under one of the trees. I climbed very close and I prepared myself.
= Not keeping it work. =
> Ghost has a real jumpscare
"Shh". I was very close to Applejack. Suddenly jumped out screaming sounded like a mix of Golden Freddy, Freddy and Foxy frome FNaF 1 but with a slightly lower tone. Applejack jumped like crazy and fell to the ground, panting heavily. "Ahahahahaha. I regret that you didn't see you faces. I'm so amused." I told by a giggle. She looked at me with reflectors are still scared. "What?" I asked blankly.
"What the hay do ya think ya're doing ?!" She yelled at me.
"I'm going you realize that if you don't accept the help of you friends are bad for you over Applejack." I told the claws on the cross.
"I don't need help." She said sitting down.
"Ohhhh look at me. I'm Applejack. I don't need the help of friends because the rules of my family are the most important." I told her mocking.
"Refer it!" Screamed furious Applejack.
"Why. Because you're stubborn. Is that you just have a bad temper?" I asked with a nasty grin.
"Enough of that!" Screamed Applejack. Quickly she turned around, took strong hind hooves coup and kicked. "Ahhh." And she missed. "What?" She looked up to find that I've not where she expected. "As?"
"Not expecting to." I said, standing on her back.
"What?" She looked at me.
"Listen. I'm sorry for minor skirmish but you must know that help from friends is paramount." I said.
"Correct."
"Gahhh." Me and Applejack cried at the same time.
"I am everywhere." Supreme Dalek said.
"How is it that you came without engine sound?" I asked shocked.
"I mastered in 16 hours art party animal and in addition it has improved." He said with pride in his voice. "Although it isn't logically possible." He said. "I'm out." But he didn't move. Suddenly, confetti exploded and he wasn't there except a small card where he stood.
'Don't you raise me and Pinkie, Ghost' was so written.
"Coming back. You have to accept help. Look." I pointed out the other half of the field. She looked up there and immediately her ears drooped.
"So much. Apples." She said. and then she fainted. It was a green light for me.

"What? What happened?" Applejack asked, confused.
"I, Twilight, Pinkie Pie, Rarity, Fluttershy, Rainbow Dash, Johnny V and the Dalek Supreme helped you in meeting the other half of the court." I said.
"But? What the ..." I put the claw into her mouth.
"Shhhh. You have to understand that friends always will help you." I said.
"You're right Ghost."
"I don't want to hear objections. And now ... Wait. WHAT ?!" I said.
"You're right. I can't insist on what I am doing. If it is beyond me, I have to ask for help from friends." She said with detached Stetson.
= That was fast. =
> Right
"Well. At least something learned. If you let go take the apples have collected." I said. * Life is surprising. * I told myself.

# Ahahahaha. You don't know how. # Said G Nightmare sitting on a throne made of green fire and holding in one of the clutches of a crystal ball. # You don't even know. #
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Rewrite

# I am everywhere. I am everything. I am Nightmare G. # he said.
| But ordinary Dalek could weaken you. To this there is also Jetrex. | Spoke Purple Ghost.
# This is temporary. You're lucky because you're untraceable. # Told Nightmare G.
| Say what you want. I still know better. |
# Until Purple G. Of time. # Spoke darkly Nightmare G.
| Each moment is different from what we know. I want death. You want to do a chaotic nightmare or something like that. | Commented Purple Ghost.

} I beg you. {He GG.
* No. * replied firmly.
}Plllllllllllllllllllllllease. {He begged.
* What should I do if I don't have what you use. * I told.
} Because it will be fun. {
*Alright. I'll make Portal gun. * I said resignedly.
} Readers thank you. {Cheerful GG said.
* Get to another room with you fourth wall. * I said, annoyed. Then I heard a knock at the door. I went over and opened it. On the other side is stood beside her Twilight and Celestia. "Ops." I said quietly. "I invite." I said pleasantly. Twilight gave me a little look and Celestia just entered. "I guess I know what brings you here." I said. "Johnny V and the Dalek Supreme." I said.
"Yeah Ghost." Celestia said. She looked and asked moments to the room. "Got a new kind of taste." She added.
"This is where you want to start?" I asked.
"What created these creatures?" Asked the princess of the sun.
"It's more technical matters. If I had to explain it rather ended by a big fuss." I said. "But practically I gave them a piece of my soul and the program. Soul in the Dalek and the program to Johnny V." I said.
"And after you have made these creatures?" She asked.
"I prefer to speak of them as the others." I said. and then I added. "I created them to have someone who will be able to advise me on matters that only they understand. And also of boredom."
"I understand." Celestia said.
"If I princess, I want to ask you a question Ghost." She Twilight. Celestia nodded slightly. "Did you make them because you just so wanted that specific purpose?" She asked.
"Because I was bored." I replied.
"And that's it?" Twilight asked.
"Yes."
"If I know Ghost." Celestia said. "Where did the idea for such forms of beings?" She asked.
"Where I come from ..." I didn't get to finish due to an alarm reminder. From the speakers could be heard the voice of the system.
> Ghostadroll completed successfully
"What is Ghostadroll?" Asked an interesting Celestia.
"That's my car." I said. "But in any way." I said. Suddenly we heard a screech similar to that of pterodactyl's.
"What's that sound?" Asked not likely Twilight.
"Engine." I responded very quickly under pressure. Suddenly the sound came again
"Whatever it is it seems to be threatening." Spoke a little bit anxious Celestia.
"It isn't only dangerous it ..." I paused and then faceclawed. I blurted detail.
"What's he like?" Asked Celestia.
"Or rather 'when we know it.'" She Twilight.
"It is better to get accustomed to where it is. As for pet ..." Again faceclawed.
"Pet? " Asked Celestia.
"Ghost. What's going on?" Asked flatly Twilight.
"I built myself a pet. I call it Ghostadroll. He can fly, sit on clouds and be nice and all. Or at least that was planned." I said.
"What?" Celestia asked quietly.
"Something like ..." He interrupted me sound annihilated the wall. Specifically kitchen. When I looked there I saw none other than Ghostadroll. It looked as if something had happened. But then he came up to Celestia. She began to charge the spell of terror. "No. He will not hurt you. It's just curious." I said, and Celestia only looked at creating front of her. Ghostadroll opened he's beak (which opens in three parts) and put forward three languages ​​and then ... Celestia licked leaving saliva on her. "He liked you. That's good. It could have been worse." I said. Celestia wiping saliva and Twilight looked at me with fear.
"Worse ?!" She asked in shock.
"Yes. He could have taken Celestia and simply throw her out the door." I said. "That is still better than a normal animal." I said.
"Can you tell me why when you get to like it must lick." She Celestia (still in saliva).
"It has animal instincts. And as you know it is difficult to control them." I said. "Besides being the age of the puppy which means that everyone will like." I said quietly.
> What are you ... I've got to take a picture. <Said DG. I felt a slight tingling. > Yes. Photo covered with saliva Celetia. I'll never leave you. <
"Well. Judging by today's events, I think that we can forget about these creatures that you do." Celestia said.
"But why?" Asked incredulously Twilight.
"Because I don't want to meet new creatures. And by the way I think I'm allergic to the saliva because my body is itching." Barely said Celestia.
"Oh." Twilight was the only answer.
"Well, good-bye princess." I told. "Say goodbye to Ghostadroll." I said, and he gave a cheerful squeak.
"I say goodbye to you Ghost, and you too Twilight." Said Celestia and then left.
"Twilight." I said.
"Yes." She looked at me. I raised my saddle filled with some things.
"In the middle it is what I promised you yesterday." I told her. I levitated saddle and set it up. "There is also a card with information on Jetrex." I said.
"Thanks." She said nice. "See Ghost."
"See you." I said. Twilight came out of the house. And I looked at Ghostadroll and then to the hole in the kitchen. "What I do with you?" I asked rhetorically.
} Where a portal gun? {Asked an angry GG.
"Grrrh." I growled lightly.

# So you're saying that the Ghost is simply no clue about that inside it is a creature which was founded in contact with elements of harmony? # Asked Nightmare G.
| Yes. But it is weak. Magic Equestria made that was made in the other dragonscqueq or how it there. I don't know how this is possible, but our support. | Purple Ghost said.
# And what's his name? # He asked.
"Disharmony." Said a voice from the darkness.
# Now that I know your name I might as well learn how you look. # He said.
"So be it." Disharmony said. When he came out of the shadows you could see his whole body.
# Interesting. # Commented Nightmare G. He saw before him a snake creature with the body covered with a clear coat brown. He had a horse's head. His uneven eyes were yellowish with green pupils. He had two teeth next to each other on one side of mouth. The first was larger and one smaller. His beard, eyebrows and the tip of the tail were black. He had a horn antelope and another shot of drill corner. The left paw looked like a cheetah and rights as humanized alligator paw. The left leg was right zebra and pumas. The tail was like a crocodile, wings and differed in the type of dragonflies of which came from. # So Ghost doesn't know about you and that gives us an advantage. # He Nightmare G.
|'ll Take care of finding others. | Purple Ghost said.
# Okay. # Answered Nightmare G.
"Maybe ice cream?" Disharmony said, standing at the booth with ice cream.

"Finished." I said, holding up a portal gun. "Now I just get a lunar rock somehow." I said to myself.
} And why do you need it? {Asked GG.
"To ..." When I turned up at the end of the hallway behind the door I saw a door marked 'Magazine'. "I completely forgot about it." I said to myself.
} What's in there? {Asked GG.
"A lot." I replied. I went to the door and then opened it. The room inside was huge. It was much bigger than the Equestria. I know this because when I looked up I saw a fireball the size of a kernel Equestria. Although the core Equestria was made of magic (If believing visions during sleep). "If I wanted to I could learn how to make elements of harmony." I said to myself. And then another idea came into my head. "Or create my own element of harmony. But I need elements of harmony." I said to myself.
} You don't. {Denied GG.
"Why is that." I asked.
} You absorbed the magic of elements of harmony. Remember? {He GG.
"Not only that I can do an element of harmony, it still can't connect with them. And if you combine them with a link to the tree of harmony." I said cheerfully.
} If not for me you wouldn't even have ideas. {He GG.
~ But I'm sense and also ideas. ~ Spoke sense.
"And so I will do a new element." I said, inspired. "System. Put me in the space between the elements of harmony and tree of harmony and give me the opportunity to create a new item." I said.
> Requires crystal.
Claws snapped and front of me appeared light gray crystal. I grabbed it and said. "Start the procedure."
= I'm not sure it's a good idea. =
> Initiating
= Still you stick to the old program. =
Everything went black and I saw only darkness. Suddenly my left flashed six different lights. Each was the color and shape of the elements. They consisted of some sort of power lines. On the right side of the tree seen harmony composed of blue lines. From anywhere on the part of the rays coming out merging with the elements. Between the tree and the elements was a small gray ball.
> Jewel ready to accept magic
= Believe me. It's a bad idea to interfere with the elements of harmony. =
"I do what I want." I said. "First, I create a link with the elements and the tree." Then he joined a thin thread elements and the tree harmony. "Now add power. But how?" I asked myself.
> Magical cores can be useful
= Don't do something you'll regret. =
My claws suddenly parted to reveal a colorful, glowing orbs around which circled metal rings. "Bonding time." I said to myself.
= You can still break. =
I didn't listen Jetrex. I began to form bonds with small ball. Its shape began to take on the appearance of a star consisting of six colors. "One last thing. What is an element." I said. Suddenly I felt a strange tingling sensation and then I knew. Element of dedication. I gave the power that is to use the item. "System. My work is finished."
> I accept
The whole view has been replaced by magazine and crystal shining very brightly. Suddenly the light disappeared revealing element of dedication. "Very well." I said to myself.
> Power 10%
"You can see part will absorb a large amount of power." I said to myself.
= I can't believe you did that. =
> Magical cores may extend the time for discharge but not charged
"The time to recharge." I said, and then went to the room.

 Dalek Supreme POV
"So if I add amplifiers ..." I said.
"This party cannon ..." Said Pinkie.
"It will be more fun." We said at the same time.
"You always have good ideas Daly." She Pinkie patting me armor.
"Just like you." I said. "Maybe something to do?"
"We will plan future events surprises." Suggested Pinkie with a big 'squee'.
"I agree." And then me and Pinkie moved to Sugarcube Corner.
} So hold supreme. {He GG.
* Thanks. * I said. * How did you get into my head? * I asked.
} I break the fourth wall, and I have contact with my readers. {Answered.
* You mean they? * I asked mentally pointing to you.
} You too can break the fourth wall? Great. {He GG.
* I don't get one. * I said.
} What? {Asked himself.
* Why did you make a portal gun Ghost? * I asked.
} Because readers wanted. {Answered.} WoOoOoOow. {He said.
*What happened? * I asked.
} I'm connected to the Ghost. This means that he had to do something. Something big. {He GG.
*Check it. * Ordered.
} Yes. {Answered, and then he disappeared.
"Cake." I said no reason.

Ghost POV
"There is nothing like fast charging." I said to myself. I looked to the left on the bedside table and on it lay element which I did. "There was ..." I was interrupted by a knock. No. The pounding on the door.
= So bad. =
"I'm going!" I shouted. When I was at the bottom opened the door to see that behind them Celestia and Luna. "What can I do for the princess?" I asked innocently.
"Me and my sister, we felt an unknown energy. It was so strong that it couldn't be ignored." She said.
"We don't know what you're planning Ghost but we prefer to be sure that it doesn't threaten Equestria." Luna said in Canterlot voic.
"Nothing am plotting. Just a small ..." I stopped when I noticed it by chance I brought an element of dedication. Celestia and Luna looked at it. "Damn." I said then immediately hid the jewel.
"What was that?" Celestia asked, trying to look at a gem.
"Nothing." I said, shrilly.
"You have to show us what you hide." Luna said.
"I advise you not to raise your voice to me." I was talking to Luna.
"We can raise our voice to whoever we want." She said.
"Not for me." I said with a voice full of cold and without feeling. By chance I looked at the thermometer and noticed that the room temperature has dropped a few degrees.
"Ghost. Be nice!" She ordered.
"Okay." I replied calmly. I showed this gem and gave Celestia. She levitated it in front of her.
"What did you do with this jewel?" She asked.
"I did it element of harmony."
"Excuse me?"
"I did it element of harmony."
"What?"
"I did it element of harmony." After that Celestia and Luna stood in silence.
"WHAT ?!" Screamed Celestia.
"Yes. You got me. I took part harmony." I said, embarrassed.
"What?" Screamed Luna.
"What? It's an experiment." I said in self-defense.
"Not towers his ears." She Celestia. I was a little hunched. "It's amazing." She said.
"WHAT ?!" Me and Luna cried at the same time.
"Not only that met the power of the elements that have created your own. It's great discovery." Celestia said with a grin.
"Now you begin to behave like your student." I said.
"Oh I'm sorry." Celestia slightly blushed and then adopted a serious attitude. "Tell me everything about that element." She ordered.
"It is an element of dedication. I wear it myself, because I created using my magic." I replied.
"Only yours." Said Luna in Canterlot voice.
"Maybe just write it on a roll and I will give it to you." I said. Then I took out my paper, pen and began to write. When I finished the scroll I gave Celestia. "There's something else I can to do ..." Interrupted me mechanical screech. "Not again." I said with a slight slump.
"Was it Ghostadroll?" Asked sheepishly Celestia.
"Yes. I hope not lick you now." I said. "As in the morning." I said. Suddenly, the cuisine is left Ghostadroll and lunged at Celestia. Luna loaded spell but stopped when she saw what Ghostadroll does.
"Remove ... it ... from ... me." She Celestia between licking Ghostadroll. Luna only slightly giggling. Ghostadroll suddenly turned toward her and Luna stopped giggling. He came up, sniffed uncertainly and ... he threw himself on Luna languages.
"Ghaa! Screamed Luna under Ghostadroll. I refrained from laughing and wiping the saliva that Celestia on it was. I whistled and Ghostadroll left and Luna came up to me.
"You go home." I said in a serious tone. He went into the kitchen and then by Pitt in the wall. "I'll have to finally fix it." I said to myself.
"Luna, we have what we want. Now let's go back." Celestia said. Luna wiped the saliva herself and went with Celestia into the car and then walked toward Canterlot.
"This day is getting more and more strange." I said to myself.
} I saw the strangest guys in the multiverse. {He said. } One wore the Omnitrix, another was in armor iron man, and another ... {paused. }Oh gosh. too many spoilers. {
* Wait what do you mean? * I asked.
} That there are others like you. {Said quickly GG.
* Which is? *
} People sent to Equestria. {He said. } You had this to learn from one of them, not from me. {He said.
*What I? * I asked him, tempting him to tell more.
} You can create a token to allow others to a call whenever you want. {He said shrilly.
* System. How do token? * I asked.
> Select the object signifying you
I took out the suit bloody claw and graven in the letter G. * bad memories. * I told myself.
> Pour in it your soul
I felt a tingle.
> Give a shout
* Hello? Hello, hello? Hello, I am Ghost. Animatronic which I can help you. If you haven't heard about me, it's no wonder. But if you need help, advice or just some enhancements include call me. I'll come when I can. * I said.
> Then throw it into the void
= You can use the engine of reality. =
I snapped my claws and there was a small hole. Token flew to it and hole closed. "My job is done." I said proud. "Wait. Spoilers?" I asked, stunned.
} There is nothing more I tell you. {He GG.
* How are you. * I said. "What is it I? And so. Panels."

"And practically what makes the chaos shouldn't be given Pinkie." Disharmony said. Nightmare G rolled with laughter.
# Dude. I don't regret that I didn't imprison. # He said chuckling. # Yeaa. Jokes, jokes. Work, work. # He said.
"And you want to know what would happen if Luna had pink hair and it was nice to excess?" Disharmony said.
# We shouldn't have to joke. # Answered Nightmare G # But yes. I want. # He said.
"Then Luna to make ..."

"These are my new work." I said. "Gifts." I said, revealing the core of how the game Portal 2. His eye was orange with a red circuit around the center.
"Hello." Dary said.
"Interesting." Supreme Dalek said. "But I'm going out of here." He drove away.
"I always just nothing." I said to myself.
"Head's up." Gifts comforted me. "What's your next step?" He asked.
I raised my head and looked at him. "Aperture." I said with a grin.
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"I am overloaded. I am repaired. I am crushed. I am changed. I am destroyed. I am Golden Dron." Said the core of the golden eye ...

Previously. Same day.
Flew music coming out of nowhere.
- = -
I walked through the town happy whistling in the rhythm of the song.
- = -
I waved to random ponies.
- = -
Everything seemed perfect.
- = -
I was about to say ...
>> Aperture systems
>> Construction Aperture completed
"Yes. This is one of those days." I said to myself. Then I headed home. When I walked into the room named SGB. There were rings and stargate. I stood on the rings and typed some numbers. Then the floor fell out rings and transported me. I found myself in a white room. On the wall by the door was a camera as a portal 2. I walked up to the entrance and it opened up. When I was inside I saw the GLaDOS body, but instead it was the core of the model '}0{' on the eye. "Hello Geary." I said cheerfully.
"Ahh. Hello Ghost." He said. "I was under construction new tests. But it is also a problem." He said. "A pony probably want something from you, and found herself here."
"Who is this?" I asked with a slightly audible reluctance.
"With your database, I discovered that it was Rainbow Dash." He said.
"Better yet." I said sarcastically.
"I gave her tests but has help from one of the cores of personality."
"From who?" I asked.
"From Nail." He said.
"Well. You try to stop them and I look for them on my own claw." I said, and then went to another door.
"I hope you know what you're doing."

Geary POV
I couldn't find Rainbow and Nail. Ghost was already two hours. I had a bad feeling. Suddenly, the sensors indicated movement in the zone trap. Without waiting for leeching process. I turned on the microphone and. "Do you really think it's that easy?" I asked. "You can see you were not ready for it. And now going straight to me." I turned to see the Rainbow in a glass room to those entering my room. "Now. I think it's time to say goodbye." I said. She looked at me in shock. I left the turrets. Then they exploded one after the other. "I see you no losing time. But it will not help you." I told. "Say hello to my best friend. Killer neurotoxin." On one part of the pipe it slipped and slammed into the glass room. I unscrewed the valve and ... Instead of hissing heard 'Ouch. Oh. Au. Hi. ' Into the room hit a Nail destroying all the windows. His eye had a pattern of '<|>'.
"Let's finish this Rainbow." Nail said.
"Accurately." Rainbow said, taking to the air.
>> Note. The main core damage detected at 85%
"It's strange. I don't feel that something was wrong with me." I said, slightly surprised.
>> Detected a substitute core.
"Oh. It's about me concerned." Nail said.
>> Please insert a replacement core for exchange station.
"Next Rainbow. Is our chance!" Nail said.
"Don't you dare connect it there." I told.
"Ignore him. Come on. This is our chance to be free." Nail said.
"Don't listen to that idiot!" I said imperiously.
"Yes. Listen to that little idiot." Nail said. Rainbow Dash suddenly grabbed him and came over to exchange station and then plugged it.
>> Core detected.
>> Core placeholder. Are you ready to trade?
"Yes Yes Yes." He said briskly.
>> A damaged core. Are you ready for exchange.
"No. Nonononononono." I said quickly.
"Yes, he is." Nail said.
"No I am not." I said.
>> Situation was detected pathologic
>> Replacement interrupted
"Yes." I said, pleased.
"Pull me up. Pull me up. Pull me up." Nail said.
>> Please press a button to resolve the situation pathological
"Leave me alone. Leave me alone. Leave me alone." Nail said.
"Don't press this button." I said.
"Push it." Nail said.
"Good." Rainbow replied.
"Nooooooooooooo." I cried out in vain. Rainbow came over and pushed the button. The floor under me swung open revealing many parts. They started to slowly remove me. "No. No no ... Ghaaaaaaaaaa!" I screamed in pain.
"No." Ghost shouted, leaving behind the door.

POV Rainbow
Rainbow Dash jumped out from behind the door screaming 'no'. I stopped to fly over the earth and landed. Suddenly the platform where he was Nail disappeared into the floor. Then, from behind the curtains of metal where the body was being Geary came Nail in the flesh. I was very happy that ...
"What have you done?" Exclaimed the Ghost.
"Wow. I'm so much and you are so small." Nail said. Suddenly, from the top came elevator. "Mrs. elevator." Nail said, and I went in.
"Ghost come." I said.
"No. You don't know what ..." He was interrupted by angry laughter.
"Hahahaha. Ahahahahaha.HAHAHAHA." Laughed Nail. The elevator doors closed and the Ghost was captured by the mechanical claw.
"What the hay do you do?" I asked.
"Little change in plans." Nail said. "Small, weak Nail did it. He took Aperture. Who is weak now?" He asked ominously.
"You haven't done anything." Geary said. "She did an entire dirty job and you did nothing." He said.
"Oh. And we both think so." He asked. Geary suddenly grabbed from another jaw and crushed him. I retreated as far from him as I could. Nail suddenly looked at me full of evil and I cringed slightly. Then he looked at the Ghost, and said. "And you? What have you to say?"
"You are a plague that factory." Said Ghost.
"How about." Nail said. "I will spare you. But in the middle." He said. Then he put the Ghost in a hole with mechanical tools. "You know why I'm doing this?" He asked me. I shook my head slightly. "Because everything I'm not. And why?" He walked to the elevator and I cringed. "Because I'm evil." He finished. Suddenly there was the sound of the bell. "Ah. Finished." He said. With holes took out an orange crystal with adherent cables and machines. "You see this? This is a Ghost. He lives in the crystal. It is a trinket for mares." He said. "Hahahaha." He laughed.
"I know you." Crystal light blinked and came out of it sound.
"I'm sorry. Say what?" He asked looking at the crystal.
"Your voice I heard somewhere before but I couldn't remember to whom it belonged. But now I know." He said. "And I know it was you Golden Dron." He finished.
"No. No. You're lying." He said, turning away from the Ghost. I sat and didn't say anything.
"Yes. You are Golden Dron. You dangerous, nasty, you idiot." Said Ghost.
"I am not a idiot!" He shouted.
"Yes! You're an idiot and a fool!" Continued Ghost.
"OH YEAH ?! Do idiot could be wrong?" He asked striking crystal lift that dropped slightly. "And if it could fool?" He struck again. "A weakling?" Again. "Or a moron?" Crystal asked, thrusting the elevator. "DO." He hits the elevator. "YOU." Again. "IDIOT." Again. "WOULD." He struck again. "SO." And once more. "COULD? HUH!" Suddenly we could hear the sounds of cracking. "OH ho." He said awkwardly. Suddenly the whole elevator began to fall and he looked through the gap. Only instead of the eye to the model '<|>' was Gold.

Fell lift shaft. I couldn't go up because the elevator could to aggravate the current status.
"Oh, hi." Said the voice. I looked at the source and saw the crystal as before. "Well. You're proud of yourself?" He asked.
"What do you mean?"
"In the end it's you gave him that position." He said. "Bravo." There was a sound of clapping. "Good. Works." He said.
"Already after us." I told undergone. There was a crackling sound. "Ghost?" I looked at the crystal. It was gray. "What is?" Suddenly everything stopped in orange magic.
"Need help?" Asked Ghost in his body.
"You were ..." I didn't give advice to understand.
"It's my factory. My technology. My rules." He said. "This means that you can't imprison me in my technology." He said. "Now come on. We have Core to overthrow." He said, and then pulled me. He stopped to use magic and the elevator began to decline further.
"What's your plan?" I asked.
"Find Geary and restore him to his position." He said.
"What? Are you crazy?" I asked with no incredulously.
"Have you heard of such a thing as a prop?" He asked with a smile.
"What do you mean?" I asked.
"The bullets were made of sand. Neurotoxin is colored gas. Spikes is a prop." He said. "Don't say anything. We go." He said moving down the hall.

Ghost POV
I and Rainbow had to deal with real dangers. But that's behind us. We still had one room to pass.
"Remember. When we weaken Nail, you replace his place." I said to Geary. He nodded. "Rainbow. Stay with Geary ..."
"No. I'm going with you. Do you want it or not." She said.
"But you keep a distance from him." I said.
"Good." She said reluctantly. We walked through the door. We saw the Golden Dron was a letter whistle. Entry suddenly closed and the core turned in our direction.
"Well, well, well. Welcome to my CACHE. I've always wanted to say that." He said.
"Cut the Golden Dron!" I commanded. "It's over. You can't our defeat." I said.
"Really?" His eyes changed color from golden to dark purple. "I've never defeat a shadow!" He shouted. Suddenly from all sides came the shadows Golden Dron stature with glowing eyes on a bright purple. "Try to defeat the army ... WHAT ?!" He asked shocked. I shone on them created my charm. Spell of light. Each disappeared in immediate rate. "It wasn't planned." He said.
"Going too easily." Saw Rainbow Dash.
"Truth." Golden Nail said.
>> Neurotoxin activated
"And what?" He said.
>> Neurotoxin disconnected.
"What?" He asked.
>> Started exchanging core
"No, no, no. Ghaaaaa!" He was drowned.
"Honey, I'm back." Geary said.
"What have you done?!" Asked angry Golden Nail.
"I do." Geary replied.
"But I did." I told.
"What do we do now?" Rainbow Dash asked.
"I send Golden Nail into space. You go back to Equestria." Geary said.
"Speaking of which." I told. "We're on another planet if you want to know." I said, looking at the Rainbow.
"What?!" She cried out in shock.
"Good luck." Said Geary. From the ceiling and blew rings and ma and Rainbow transported to my room.
"Forget about what happened there. Okay?" I proposed.
"Maybe." She said, still in shock Rainbow Dash. Then she left the house and flew home.
= Can remove her memory. =
"No, no. We can't leave her those memories. It will be a lesson." I said to myself.
> I reiterate it
= Let unto you. =
"It is now on the list is free."

Golden Dron / Nail POV
"I am overloaded. I am repaired. I am crashed. I am changed. I am destroyed. I am Golden Dron." I told. "And no matter where I am going. I'll always be." I said.
"I don't doubt." Said a mysterious voice.
"Show yourself. I don't want any tricks." I said upset.
"I have no bodily form but I want to suggest an agreement beneficial to both of us." He said.
"And what is that?" I asked.
"I'll take you out and help defeat the Ghost." He said.
"I'm in." I said. "Just tell me your name." I told.
"I. Hehehe. I am Disharmony."

			Author's Notes: 
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Rewrite

I was walking along the main road through Ponyville. I was happy that day. I was on the way to ...
'CRASH'
I heard a lightning strike. I turned to see that Pinkie and Rainbow laugh at your best and Spike has the hiccups. When little dragon tried to pick up any of the scroll was immediately sent with a green fire.
"Hehehe." I laughed lightly. "Hmmm." I thought to myself. Then I snapped my claws and above my head appeared lit bulb. "Oh. I knew I forgot something."
> Gha
> Sorry
> The engine actually shut down
* Great. Just a small question. Why bulb is still with me? * I asked.
> It will appear every time you think of something
Suddenly a light bulb disappeared. "The next day will show who's the scary like the Ghost of SNaD2." I said to myself. Suddenly I heard a crackling springs. My claws turned into different types, and got my head two horns.
> Swap body complete
= I hate you system. =
> I
* You can see one problem I have with it. * I said to myself. * Now it is back. * Again I heard the sounds of springs and everything went back. * Much better. * I told happy.
<< BIP >>
"Ghaaa. I forgot." I screamed in horror. Don't wait any longer, I ran towards the house ... * Green Ghost! You're doing it again! * I shouted ...
} Oh. Wait. Again I say out loud what I write? {Asked GG.
* Yes. * I replied. * Try to keep the fourth wall for yourself. *
}I will try to.{
* Good. * I said. Then I ran past the window. However, I haven't noticed a shadow in the shape of Bill Cipher in reflection who flew behind me.

"Is everything ready?" I asked.
> Confirm
> Helicarrier is safely parked in the base
"Great." I said, clapping my claws which caused sound like a tuning-forms.
* CRASH *
I looked toward the noise and noticed that one glass broke and the other burst. I stopped twitching my claws and windows ceased to crack. "Interesting." I said to myself. "I'll leave that for another occasion." I told. Then I went to the door leading straight to the warehouse. I stopped at the entrance and looked at the machine with him. This was the case with keyboard and screen. "Let's see. Search 'adamantium'." I told myself when typing. On the screen appeared positive and the door opened. Inside were shelves full tanks of liquid adamantium. Next I noticed other metals including a large supply of platinum. "Sometimes I wonder how much things can have this magazine." I said to myself.
> It is the size of 4x Equestria isn't full
"What is the capacity?" I asked curious.
> The area is 10ha of one sector and the height 2mils
I was speechless. "How many sectors are full?" I asked.
> 9 sectors
"A number of all sectors?"
> Total number of sectors is 10000000000
"WHAT ?!" I shouted aloud. "It's a huge amount, how it is all full?"
= Wait. What? =
> This question doesn't know the answer
} But I know someone who knows the answer to every question. And that ... {paused GG. }Ghrrr. {He growled.
"You started. You have to finish." I said with a hint of irritation.
} C ... c ... c ... C.H.a.O.s. {he stammered.
"So?"
}ComputerizedHyperandOthersystem. {He said quickly.
"Hmmmm. No. I don't want it to look." I said monotonously.
} Celestia thanks. {He GG.
"And now I have plans for making the shield of Captain America." I said, pleased.
}Oh no.{
> Jokes? <
~ I don't believe it. ~
^ Even I can't comment on that. ^
= Me too. =
> I hate discs
"How are you will." I said.

"... And I said 'if you so cheerful is what you do after the batter falls into river' and she just stared at me." Supreme Dalek said.
"I don't understand what you mean." I said. Then I saw Pinkie leaping toward the house Rainbow. "It's my sign. Stay supreme." I told to him.
"Bye-Byes." He said.
I started to follow Pinkie hiding behind the surrounding bushes. When I got there I looked like Pinkie looks at ville made of clouds. "Rainbow Dash. Come on. We still do jokes." She cried. Rainbow suddenly looked and appeared beside her neck.
"Sorry Pinkie. Today is visited my old friend. Say hello to Gilda." Said Rainbow pointing to the griffin. She and her friend flew.
"Hey." Said Gilda. "As you already know what Rainbow is busy mean ..." She don't finished because I whistled loudly.
"Pinkie" I cried leaving behind the bushes. "Rainbow!" I turned to the Rainbow. "And ..." I pointed at Gilda.
"What is this?" Gilda asked, surprised.
"Don't 'what' but 'who' " Icorrected. "I am the Ghost. The Lord of the fear and horror." I said.
"Wait a minute. You said that you are the ruler of fear and the universe." Said Pinkie.
"As I told you. I don't. I just overdid with the ruler of the universe." I said. "But I'm still terrible." I said.
"Rather ridiculous." Said Gilda.
"Oh yeah? Then look." I said. She looked at me strangely. Suddenly I made jumpscare and Gilda, Pinkie and Rainbow jumped screaming. "Hahahaha." I laughed.
"What's so funny about that?" Asked angry Gilda.
"I am doing this every day but it is through these your faces." I said. "Like I said. I am the ruler of fear and horror."
"Don't do that again!" Cried Rainbow Dash.
"Good. Just I'll leave." I said then headed for the center of Ponyville. "With the rest I needed to do in Ponyville. I'll see you later."
} What are you going? {Asked GG.
* You will see in timely. "I replied.

# What do you mean you don't know ?! # Asked angry Nightmare G # You should know how to protect themselves! #
| In my personality isn't how to protect against the loss of control over the body. The only what am I doing best to kill the children. | Spoke Purple Ghost.
"I am creating chaos and a lot more about than Discord." Disharmony said. "You know. More ... chaotic." He added.
"Maybe I something to do about it." He said while static electric voice.
# New evil at? Show no to. # He Nightmare G. Suddenly the light came out of the shadows. # What?! Common sense! #
"Yes and no." He said.
| What do we mean by this? |
"I'm just pretending sense. The voice which I speak is my real voice. I am the Ghost." He said.
"By that I mean that you're wrong kind of ghost where are we?" Disharmony asked.
"Yes. Yes exactly." He replied the Ghost 2. "But I have to be at a time. You understand."

> Yes
= No. =
> Yes
= No. =
> Yes
= No. =
> Do not
= Yes. =
> Yes
= Yes. =
"They both agree. So do the Golden Freddy." I said cheerful.
= What? But ... Grrrr. =
> We win
"It is to do." I said. Suddenly, I felt that something was wrong. I looked to the left to discover I was missing one leg. "OK? Where's my leg go?" I asked.
> Good. I have to save. <Said DG.
"I ask seriously. My leg just disappeared!" I shouted.
^ Did leap forward kid. ^ Said Bill.
> Ahahahaha. <Laughed DG.
"I hate you." I said. Suddenly I heard a knock at the door. I went over and opened. On the other side was Applejack with my leg on the back.
"It's probably ya partner?" She asked, taking off my leg.
"Give me a leg because without legs can't live." I said, pulling my claws.
> GHAHAHAHAHA ahahahaha. <Laughed DG.
"Okay." Applejack replied, and then she gave me a leg. "Ya can busy today Ghost?" She asked.
"I have some plans, but they can wait." I said. "And what's going on?"
"Pinkie Pie's having a party for Gilda. It ..."
"Old friend, Rainbow Dash. I met her today. I'll come." I said.
"It's good. Good-bye." She Applejack.
"Yes. Good-bye." I said, closing the door. I took the leg and connected where it should be. I took out the suit diary and wrote in it discovered information.
^ I admit that is pretty invent itself. You write what you discover about yourself to be able to use it. ^ Said Bill.
* System. Give me the statute factories. * I ordered.
> Aperture: Online
> Black Mesa: Online
> Blaperture: Online
> Bunker Online
> Rapture: Online
> Reactor ...
> ...
> ...
> Reactor: available soon
> Grand factory: Online
> Checker: Online
> cosmic-communication station: ERROR
* Wait. Provide more information. * I said.
> Lack of communication
> No readings
> Show location
* Send robots guard. Let them examine the matter. *
> Yes
"That's what I was waiting. I'm going to this party." I said leaving home.

I, Rainbow Dash, Pinkie Pie, Rarity, Fluttershy, Applejack and Twilight sat at the table in my kitchen. "And remember when I gave acorn Gilda. The one who broke the gray paint. Normally, it was so funny." I said with a chuckle and the girls laughed.
"With Ghost for help with the event." Pinkie Pie said.
"Especially when Rainbow was the one who interceded for her friends." I told eating homemade hayburger. "With the rest, not all friends may be true but count your best." I said.
* Beep *
We heard the alarm. With stepped-ceiling speaker. "The threat. Cosmic-communication station threatened." It sounded sound system.
"What is it? And what is it?" Asked Twilight.
"The speaker and the station building or being in the universe is in danger." I said quickly.
"What?" She asked in confusion Twilight.
"Section 10, subsection 3, B act," said system. I took out my journal and I looked to the right page. That's what I saw made it paled more than normal.
"What's the Ghost?" Asked Twilight.
"Turn off the alarm." I said. Speaker to put away and I looked at Twilight. "My station is under attack by aliens." I said. She looked at me like I was mad.
"You're kidding?" She asked gravely. But then looking at me, her confidence was gone. "Are you serious?" Twilight asked. I smiled and got up from the table.
"No kidding. It's real strange." I said with a smile.
"Why are you smiling sweete. It's horrible." She Rarity.
"That's true. But if you think Twilight or Rainbow as I have to say that ..." I asked pointing at them.
"That means that aliens are real." Rainbow said, getting up from the table.
"Who wants to get to know a new form of life?" I asked.
"But they are bad." Said uncertainly Twilight.
"Or just afraid of my station." I said. "Come on. We'll go to my ship." I told.
"But the ships sail, stupid." Pinkie said.
"But don't cosmic." I said, pulling something for the fridge. Suddenly a piece of the wall turned red revealing a police booth in the style of the TARDIS "Ladies. I want to show you my ship. REDDIS" I said, pointing to the booth.
"It's just a small shed." Pinkie said.
"But when I do so." I said, snapping my claws. Reddis door opened, revealing inside a room in the style of war doctor. "Then, in the middle it is larger." I finished.
"But it's impossible." Twilight said.
"It's not important. Enter or stay here and I shall have all the fun for myself." I said. Pinkie immediately got up from the table and ran inside.
"What are you waiting for?" Asked Pinkie Pie.
"Wait Pinkie. It could be ..." Twilight said but she saw that Rainbow went inside. "You too Rainbow?" She asked with a disbelieving.
"Someone else. Don't. Don't tell anyone about REDDIS. Bye." I said quickly and then shut the door.
"How big is your ship inside?" Rainbow Dash asked.
"Only this room where we are. Plus engine room." I replied.
"Oh." It was the only answer Rainbow Dash.
"What does this leverage?" Asked Pinkie Pie nudging the lever.
"It's just a manual." I said, going to the console. "I recommend something stick. It is still in the testing phase." I said.
"What?" Rainbow and Pinkie asked. They looked at each other and then approached the railing.
When I was sure they hold on tight, I pulled the lever on the engine. It could be heard growling and sparks were flying everywhere. The whole room was shaking not conceivable. "Ghaaa. I forgot that the more to carry the more unruly." I said to myself when switching button, clicking buttons and shooting cranks. "I'll have to fix this problem."
"What's happening?!" Rainbow Dash asked.
"We fly through space-time vortex. REDDIS it uses magic that is its fuel. The engine is unstable for the three of us." I replied.
"What?" Asked Rainbow.
"We get to the goal but it's not easy." I said. In the corner of my eye I saw bow tie. I took them and put on. "Trust me. I'm the Ghost." I told. Then we could hear the sound of the landing REDDIS. Suddenly, everything stopped. "We are." I said. Rainbow Dash slowly let go of the railing. Pinkie Pie was jumping all over the console.
"I want again." She said.
"Relax. Next opportunity it is the other way." I said.
"I beg you. Don't." She Rainbow.
"Come on. There's no time." I said going outside. When I opened it hardly bounced. Before me were the jagged remains of something like a pony but the tail was like a lizard and eyes like changeligs. "I think I'll be sick." I said to myself. "But I have to examine them." I told. I took out my diary and I wrote what I know. I examined the body and one thing scared me. In places were cut particles WAU, the material of the game SOMA. "Strange. Or I'm paranoid or that the universe is atypical." I said to myself.
"Ghaaaa. What is it ?!" Said Rainbow.
"This is our alien ... or rather what's left of it." I told. * Bill. Do you know anything about the location of this universe in the multiverse? * I asked.
^ This universe is a coalition of the center set univers. Most of the things that exist in different universes appears precisely in this coalition. However, it depends resettled. You are a lighthouse and things that appear are ships. ^ Replied Bill.
"AAAAAAAhhhhhhhh" Screamed Pinkie.
"You know. It's better, stay inside REDDIS. I'll take care of danger. When I'm done I will let you know. Do you understand?" I told.
"Yes." Rainbow and Pinkie said. Then came to REDDIS and closed the door.
"It is better to start now." I said to myself. "Wait." * I expect Transformers? * I asked.
^ O it doesn't have to be afraid. ^ Replied Bill.
* It is better for you was right. And so it is already very bad. But I don't get one. * I said.
^ What? ^ Asked curious, Bill.
* Is WAU shouldn't be under water? It's one and two. Where did you know about WAU? *
^ You're a lantern. ^ Replied Bill.
* That's right. * I said uncertainly. Then I headed down the corridor but when I was getting closer to the entrance, my vision began to deteriorate. When I pushed my eyesight returned to normal. "You'd better go in there." I said to myself. Then I got the idea. I walked over to the console, opened it, and plugged the cable. "System. Make a copy of yourself and upload it to the station." I told.
> Yes
> Starts a copy ...
> ...
> 10%
> ...
> ...
> 20%
> ...
> ...
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> ...
> ...
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> ...
> ...
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> charging completed
"Celestia thanks. Are you all right." I said with relief.
> On board were detected 4 unidentified life forms and 1983 forms of life WAU.
"I can get the location of these forms of life?" I asked.
> Map uploaded
"Thanks." I said, and then went where they were.
When I was on the spot I saw four creatures similar to what earlier. I saw theyr considered at each corner of the room. "Hello?" I said. They looked at me charging their corners that look as if they were made of crystal. "Don't shoot. I'm here to investigate this ship." I told. They looked at me and took a normal attitude but their horns still had prepared a charm. "My name is Ghost. And you. What's your name?" I asked. One of them, the highest occurred.
"I'm Acren. The leader of the reconnaissance. This is Candi, our biologist." He pointed to the creation of the left. She like shapes mares. "This is Fendri, our medic." He pointed to the creation of the right. "In addition to Fendri is Knzu, Our engineer and pilot of the ship. We are Trytion race. And you. What are you?" He asked, pointing at me.
"I'm animatronic. A robot with a soul and feelings." I said.
"Impossible. The machines don't have feelings." Knzu said.
"I have them." I told. "The question. From what planet you come from?" I asked.
"We come from Kanatereni." Acren replied. "And you. Where are you from?" He asked.
"From Equestria." I replied.
"Hahahaha. This planet. There's no such technology it yet." Said Knzu.
"I lived there." I said. "Besides, I have a pretty nice time there."
"Once I wanted to explore this planet." Candi said. "Hindered us too chaotic. I don't understand why someone was there to have a nice time?" She asked.
"This chaos was not part of planet. It was caused by a dragonsquue." I said.
"That explains it." She Candi.
"Tell me. What did you find?" I asked.
"This place is full of untested substances. In addition, a strange signal coming from here." Candi said.
"Our task was to discover what causes these signals." Acren said.
"The signal was only from time to time. The last signal was today at noon." Said Knzu.
"Oh." I said.
"What is?" Asked Acren.
"Because the problem at this station arrived with a rain of meteorites. I know this ... because this is my station. The mysterious signal transfer device that was me with Equestria to the station." I said.
"What? So it's your fault!" Said Acren furious.
"No. Station meteorites having been hit strange substance. Shields had to destroy these meteorites but apparently not destroy WAU. So I know how the name of that substance and that is why I want to destroy the station as soon as possible!" I screamed. Then I resisted but I felt something strange. I looked where resisted claws and immediately jumped. I saw something strange. "You see."
"All right. Let's say I believe you." Acren said. "So tell me. How do we escape without a board and transporter?" He asked.
"You can actually use my ship." I told. "It will be this way." I pointed out.
"Well. Lead the way." Acres said.
When we were there we saw REDDIS overgrown with the WAU.
"Who puts the red box in the middle of transition?" Asked Fendri.
"I." I said, then snapped claws. The door opened, revealing the interior. "Don't wait. Come on." I told. "The system two."
2> Yes
"Blow up the station." I told.
2> The procedure started
"Farewell good." I said.
2> I don't say goodbye
> True
"I always like when good-byes." I told you.
2> minutes to destruction.
I went inside. I saw the Rainbow and Pinkie tentatively talking to strangers. I climbed to the console. "Grab something!" I cried and then I pulled the lever. Immediately growl was heard.
2> Since there was Dron
I looked at the screen and saw how the whole station broke leaving nothing. "Good. I'll take Trytions on the planet. You have five minutes." I said. Then clicked different buttons, and more. "Rainbow and Pinkie. Nobody don't tell strangers." I told.
"What? But it's so cool." Rainbow complained.
"Pinkie promise." I said.
"Grrr. Okay." She said. Then she and Pinkie spoke words of promise ... I miss it.
Suddenly the sound of growl reminded us that this is the end. "Take care." I said to Trytions. When they left I turned to Rainbow and Pinkie. "We're going to Equestria." I said and then pulled the lever. REDDIS started to shake heavily and make a loud clamor.
"Why now shakes?" Asked Rainbow.
"Because we use a space-time vortex. We set off in the future." I replied.
"What?" Again she asked.
"Doesn't matter." I told. After a while growling weakened until it subsided. I went to the door, opened it and. "The first time." I said.
"What is it? It wasn't you, just half minute." Said Twilight.
"From the time machine always hit on time." I said. "And now I think I have to go home. Bye."
"It's for tomorrow's match." Applejack replied.
"Goodbye."
"Good night."
"See you tomorrow."
"Bye bye."
"Goodbye."
When everyone left I went to my room, I plugged the charger and began to sleep.
= Did I miss something? =
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Rewrite

I was walking along the road when I felt that something stood. I looked down and saw core unitrix. I picked it up and put it in costume. "I will look into it another time." I said to myself. I continued on my way ... and I tripped over something. I looked down and saw ... the core eye ?! I picked it up and then I heard a voice.
"Hello? Is this even work? Ah. It works. Hello. My name is Ortix. If you need someone coming out of the world you come from they immediately change the number. I am the first pre multiverse. I called differently, but I prefer you to speak me 'Ortix. God in the neighborhood'. To tell me to call my name three times. Good luck and see you. " The recording ended, and the eye was gone. I was looking dazed.
"Ortix. Ortix. Ortix." I said uncertainly. Suddenly the whole sky was filled with black clouds and thunder could be heard. On the very center of the clouds, came a mysterious light. Then everything that came just as quickly disappeared. In front of me is opened up a gap and from there went the core. It was light blue with blue eye.
"Hello. I'm Ortix and you probably Ghost. Nice to see you." He spoke cordially. "What can I do for you?" He asked.
"I ... I ... I don't know." I said in shock.
"Listen. I'll tell you two things. I'm not resettled. I am God. One of the first in the Multiverse. If you need the scales of victory call me. By the 
way. Nice house." He said.
"Huh. But ..." I stopped looking. First I was on the outside and now I'm in my house. "What moved me without my knowledge?" I asked.
"I am God. You remember." He said.
> This core is driving me crazy. <Said DG.
"And you're lingerer Demon Ghost." Said Ortix.
"What?"
> What? <
"Maybe the pizza?" Asked Ortix, and he levitating a plate of pizza.
}Soul mate. {Commented GG.
"And so." Ortix replied.
> Pain
= And you know. =
"That I am." Said Ortix.
"My head hurts. It's too much for me." I said.
"You want to have all the tokens that I have?" Asked Ortix.
"Sure." I said.
"So in this way." He said going towards the basement. Then he came back. "However, in this page." He said going to leave.
"Huh." It was my only comment.
"This is the way to my ship." He said while pointing to a crack in reality. On the other side we could see a room full of strange technologies. "C'mon." He said.
"Good." I replied. He stepped through the gap and I followed him. When I was in the ship I saw different metal crates in the back.
"I packed tokens there." Ortix said. I looked at these boxes. "You have to know that copies of the originals." He added.
"Where did you get them?" I asked still looking at the boxes.
"What do you think, who distributes them across the multiverse. Same will not copy. I have this much work if you don't know." He replied a little angry. "But back to the copy tokens. It's easy." He added.
"So here are all the tokens that exist?" I asked.
"And as I've said? Well, after all it is." He said.
"Just take tokens and I'm going with this ..." I haven't finished by the view through the windows. I saw a large white sphere hovering around its own axis. "What is this?" I asked amazed.
"Ah. Such views have every day. That's my dear friend is a universe you came from. The current coalition stands out those looks. I can look at it for hours." Ortix said. "But back. This is your stop." He said.
"What?" I asked confused. I looked down and saw a hole to my house. "Are you kidding me?" I asked and then fell. The hole closed. "Very Bad Things ..."
'CRASH'
Interrupted me sound of impact. I got up and went to my room. In the middle I saw that it was full of boxes and back on the ship Ortix. "And yet." I said to myself. I went to one of the crates and opened it. In the middle were different tokens. "But the word keeps."
> Maybe you'd better hide them in the warehouse
= Listen moron. =
> Yes
> ...
> WHAT? !!!!!
= Small joke. =
"Good one." I commented. Then I took boxes in my magic and levitated them down. I opened the magazine to 'tokens' and Stack items on the shelves. Then I walked out and closed the door. "So, what's now?" I asked myself.
} I got a message that the great and powerful Trixie in town. {Said GG.
> If you're thinking the same thing I would think about ... <
"Making Trixie joke." I finished.
> Are you ready? <
* For Freddy. * I said.
^ Yesterday you said that today it done. ^ Said Bill.
"Right." I said.

# A is green, what is it? # Asked Nightmare G.
| The Creeper. | Purple Ghost replied.
"My name is Sam." Said creeper.
"Hello. I am Disharmony." He said giving the paw to the green, square creature.
"Nice to meet you." Replied Sam.

"Now you know all you need." I said, pleased.
"Yes. One. Don't scare the others. Two. Be kind. Three. Is another matter." Golden Freddy replied.
"That's what you want to do?" I asked.
"Go and drink a shake." He replied, getting up from his chair.
"Grreeeee." Ghostadrol chirping. I looked at him sternly and Golden Freddy put his hand on my shoulder.
"Don't be strickt." He said.
"Good. I'll buy you the cake Ghostadrol." Said subject. He did happy 'Wreee' and the Golden Freddy went to the door. "Good. Let's go." I told. Before leaving, I grabbed the hanger fez and it founded.
"Really?" Asked Golden Freddy.
"What? Fez is cool." I said.
"So be it." Said resignedly Golden Freddy. Then he and I went. "I will want to try the strawberry shake." Said Golden Freddy.
"OK then." It was my only answer. Still, I couldn't stop thinking about all the tokens I now have.
> Can make a device where to bury. <Suggested jokingly DG.
* That's it. I'll make phone where I had all the tokens. * I said. Then I heard the DG did faceclaw.
> Why am I said that. <He asked himself. Claws and snapped front of me appeared a touch phone companies pear.
"I have everything I need." I said.
"Interesting." Golden Freddy commented. "And now choose."
"What? Oh." I looked and we were in front of the counter. "I'll shake one strawberry and one chocolate." I said.
"Okie dokie lokie." Pinkie answered.
"Did I miss something?" I asked.
"Yes. Been staring at the phone and I've had time to know the ponies in this place." Golden Freddy replied, waving to some ponies and they waved to him.
> Comment
= What do you mean? =
> About Nothing
* Crazy day. * I thought to myself.
~Tell me about it . ~ Said common sense.
> Think about what you will do with Trixie. <Said DG.
* You're right. * I said.
"Here's your shake." Cheerfully Pinkie.
"Thanks." I said, and I paid for. Then I and the Golden Freddy sat at one of the tables and started to drink our shake. "It's nice just to relax and ..."
"Exterminate!"
"Gha." I shouted. I looked at the Dalek Supreme. "Very funny." I said sarcastically. When I looked on the Golden Freddy, I saw that he was giggling. "Huh."
"What are you doing there?" Asked Dalek.
"I and the Golden Freddy visit." I replied.
"And that's it?" Asked Dalek with glee in his voice.
"I plan something big for Trixie." I told.
"Green Ghost well you know." Supreme Dalek said.
"And I'm a bear?" Asked a little angry Golden Freddy.
"Yes." I replied.
"Bad Example." Said Golden Freddy.
"If worry Goldy. Brother Dalek is here to help you." Said Dalek.
* Goldy is good, but brother Dalek? * I was thinking.
"I don't have a brother, but Goldy can be" Goldy said firmly.
"It's hard." Said Dalek.
"I don't know why I am doing new." I said to myself.
"Because you're bored." Goldy replied. Then he stood up from his stool and walked to the exit.
"Where are you going?" I asked.
"To home." He replied and left. I watched a moment and then looked at Dalek.
"And here is my plan."

"Who dares to fight the great and powerful Trixie?" Asked light blue mare.
"I." I told the crowd obscuring cloak.
"Show the mysterious pony." She said. I teleport to the scene and dropped the coat. Trixie hid her fear.
*Strange. I can smell fear. "I said to myself.
> The Lord of the fear and horror. <Said the DG.
* That's right. * I said.
"So you think you are stronger than the great and powerful Trixie? Curious if even you are able to do something like that?" She said. Suddenly, with her hat, she pulled out a bouquet of flowers. I looked blankly and then touched the tip of my clutches, then it distanced from each other, appearing from nowhere wand. I took it, waved pattern of infinity and on the stage, a large sheet. Then I grabbed the stuff and pulled him revealing Goldy sitting on the toilet and reading a newspaper.
"What?" Goldy said, looking around the audience. "I'm going out of here." He said. Then he snapped his fingers and disappeared in a flash of gold. Trixie looked shocked but then she recovered.
"Pretty good trick." Trixie commented. "Let's see if you have something on it." She said, calling the fireworks.
"Easy." I commented. I took out of my costiume a portal gun and prepulsion gel. I poured the gel onto the scene and shot a blue portal on one side and orange on the other. Then I took out my companion cube and threw it to the portal. When the cube appear on two sides of the stage, I used magic to levitate companion cube high and then I let him go. I turned to see that Trixie laughs.
"That's all you can." She said. But I smiled and snapped claws. Companion Cube stopped in the air and began to spin around its own axis. After a moment, a flash of bright pink cube was replaced by an explosion of confetti. "The great and powerful Trixie expecting someone strong." She said teasingly.
"You ready? You watch." I told. I took out the costume device and clicked the button. With a bright flash teleport home.
"Your plan was to teleporting onto the stage and then making the weak tricks and return home via teleport?" Goldy asked without looking up from the newspaper.
"Yes." I replied.
"So be it." He said.
"What? I had to do something more?" I asked.
"No, no. I just want to make sure if that was it in your plan." He said in self-defense.
"For I think. Because as you don't know it." I said menacingly. Goldy just looked at me with eyes 'Are you serious dude' and then took a deep exhale, put the paper down, he got up from his chair and walked toward the exit. "Where are you going?" I asked.
"Fuck this shit, I am out." He replied with flying colors going through the door. Suddenly everything went black and I was ... nowhere. Then in front of me they appeared strange images. When I finished I didn't know what to think. 1. How do I access to something like this ...
} I couldn't resist. {Said GG.
"You had to hold fourth wall for yourself!" I shouted. "I don't know what's going on with the herald." I told.
} This trailer FNaF world. Scott Cawthon new game. {Said GG.
"You could at least tell me." I said angrily.
} Oh. This is my time. Bye bye. {He said. Then again, I was in my living room and in front of me became a girl with a worried look.
"Ghost. Are you all right?" Twilight asked.
"Yes. What about it?" I asked confused.
"You stood and talked to someone who wasn't there." Rainbow Dash replied.
* Forgot * "Huh. You know that I have in my head the other voices." I said defensively.
"He's right." Fluttershy said softly.
"Oh. It must be burdensome." Commented Rarity.
"No, it's not." I replied. The girls looked at me skeptically. "It depends on the voice." I added quickly.
"And who you talked?" Asked Pinkie.
"With Green Ghost." I replied.
"About what?" Asked curious Twilight.
"And how many have heard?" I asked.
"When we entered you've become for a moment and then started talking about some FANFANI world." Twilight replied.
"1. It is said FNaF world. 2. I'll show what's going on." I said. Then I hooked up to the TV and turned on the trailer. In the beginning the girls looked slightly confused and Fluttershy hid behind a mane. When it appeared inscription 'CUTE' flutters looked. Then Fluttershy looked at them adoringly. Then it hit me a new idea. I waited until the trailer is over and looked at Fluttershy. "I can build such animatronics for you." I said to her.
"Really?" Asked happy Fluttershy.
"Yeup." I replied with cowboy accent.
'Bzzz.Bzzz.Bzzz.'
I felt the vibrations. I took out my phone and looked that I have a new message. "Strange. I didn't give my number to anyone." I said to myself. When I opened the message immediately joined the trailer FNaF world. I stopped it immediately. "Too much for one day." I said to myself. I looked at the author's message and what I saw surprised me a little. The message I got from Ortix. I answered him ''ve already seen'. Moments later I got a message about the contents ';('. Moments later came another such message. Then there were more and more. I looked at the 'lock' and pressed it. Messages stopped coming and I hid the phone. Then I looked at the girls. They looked at me with astonishment. "What?" I asked.
"What was that?" Twilight asked, pointing out where I hid the phone.
"It was a phone. Don't you have these?"
"No." Twilight replied.
"Goldy. You can explain to them what this phone." I asked. He folded the paper and put it on the table. He got up from his chair and ... showed me the finger (fuck you) and then went upstairs. "Bugger off." I said. Then I turned to the girls. "The phone is a portable device that allows you to chat at a distance even further than from here to Manehatan. It can also send messages, play music *'ll see what I have. *, Play games, to measure time, and others." I replied.
"Interesting." Twilight said while writing something in a roll.
"Oh. Oh. Can do event?" Asked Pinkie Pie bouncing in place.
"No." I replied.
"Ooooooooh." She said sad.
"And now I know why have you come? I'm a little busy." I said when making something like a box of slides on the top and bottom. The whole was blue with a metallic sheen. It had different LEDs and other odd parts.
"We're here to ask what the hay meant that your strange thing during the show?" Rainbow Dash asked, confused.
"I did it casually. Plus my plan is still in progress." I replied with a bad smile.
"What do you mean?" Asked Twilight.
"I turned my attention." I told.
"From what honey?" Asked Rarity.
"From Dalek Supreme." I responded normally.
"What ya have to do?" Asked Applejack.
"May nothing wrong." Fluttershy said softly.
"He had to set a trap doing the best they know the trick." I replied.
"Why?" Twilight asked, confused.
"Oh. Oh. Oh." Reported to Pinkie. I shook my claw-style 'go ahead'. "To make the trick Trixie." She said.
"Yes." I replied. Suddenly the machine on which I worked squeaked and blinked blue light.
"What's that supposed to do?" Asked curious Twilight.
"This device is called mythical, overall, inzator. In short, myth-o-zator. And doing it." When I said I pointed at Twilight. The device squealed and then scanned the all mares. When finished, it blinked green and back to pale blue.
"What have you done?!" Twilight asked shocked.
"I have scanned your DNA. Now I can do it." As I said, I turned the upper glass. Then it slid out of the blue core, and then shoved them back. The machine flashed a blue light, leaving confused mares.
"And what would happen?" Rainbow Dash asked.
"This is what happened." I said. She looked at me. "Myth-o-zator gives powers scanned the DNA to what I used it. I chose the DNA Applejack gives me more strength." They looked at me. "Maybe a little test?" I asked. Twilight arose immediately.
"What are we waiting for? Let's go." She said. The other girls looked at each other, shrugged and went for Twilight. When we were at the place designated by Twilight, I climbed to the rock more than I can bear up to "Ready?" Twilight asked.
"No." I said.
"Oh. It's ready." She Twilight.
"You nags you can't recognize sarcasm." I said, then grabbed a rock. I began to slowly lift it. Feeling that I could pick it up without a problem, I raised stone over my head. "Ha. Ha." I laughed triumphantly. Suddenly around me is began to flash red glow and chirping. "Uh. Uh. Uh." I said. Then there was a flash of red light, and I felt a real burden rocks. "Oh God." I told squealing. Then the only thing I know is that everything went black.

"I am. Again." I said.
> How can you joke at a time like this ?! We die !! <screamed DG.
"What?" I asked confused. It was only then I noticed that the whole room disappears. "What ?! How is that possible? I am indestructible!" I screamed in shock.
^ You're invincible. Don't indestructible! ^ Shouted Bill.
} This is the worst thing that can meet me! {Screamed GG. } Who now write this book?! {He asked in a panic. I and others looked at him like 'are you serious?'. } Wait. This I write this story. So that I can save us. {He said. Then he began to write something and the room returned to normal. Then everything went black and I found myself under the same rock feeling ... cosmic pain. But then I felt that the rock becomes lighter. I looked up and saw that the rock is in the green, the spark of magic. I saw that rock back there where previously stood, and the green magic was gone. } I broke a lot of rules. Now the story take over someone else, but our life is saved. {He said happy. } However, you can't fix it. {He added.
* 1. Thank you very much. 2. Now I'm glad that you have access to the fourth wall. 3. Who is responsible now for the 'story'. * I said last very skeptical.
"Ortix. The writer of today." He said in my head.
"Ghost!" I heard girls screaming, running in my direction.
"No." I said normally. I wanted to get up but I couldn't. I looked at my body to find out it was me pulp material and metal. When I turned to the girls when I saw that they look at me with fear, and one yellow mare with tears. "Girls." I said quietly.
"C ... can we do something?" Asked, frightened and sad at the same time Twilight.
"You can take me to my house for fuck sake!" I shouted. They jumped back in shock. "I Don't die. I just needs a fucking, spare parts of my house. Because really I drop!" I screamed. "Quickly!" I said.
"Rainbow. Rarity. Help me." Twilight said. Designated older mares and helped Twilight to carry me. The other went behind us. Being on the spot Twilight, Rarity and Rainbow have carried me into the room 'parts and machines', then I laid on the table. "What now do you need?" Asked Twilight.
"Maybe some quirks out of here?" Said Rainbow.
"Or maybe the company?" Rarity proposed.
"One thing." I said. They came closer. "Get out !!!" I shouted and they withdrew cringing in pain.
"You don't have to shout." She Twilight. I used so much magic as I could on the current status and chased them out of the room slamming the door. Then when levitated to each metal and ...
} Eating it, quicker fix. {Said GG.
*Yes. Whatever. "I said. Then I took and ate the metal. I felt that my spring claws, legs and shoulders back into place. After a certain amount eaten metal was fully repaired. I stood on the floor, went to the door, I got out and went into the living room. Girls looked at me. "This will give." I said, making a pose. They leaped off of the places where they sat and threw at me in a hug.
"Never do that. You hear me?" Said tearfully Fluttershy.
"It wasn't funny." Pinkie said.
"It was scary sweetheart." Said Rarity.
"It wasn't a nice partner." Added Applejack.
"Sorry, Blame It On Me." She Twilight.
"No. It's not your fault." I said fondly. "Look at me. Am I mad at you?"
"I ... no. But you should." She said.
"Nonsense." I said. "It's my fault. It was I wanted to pick up this rock." I said.
"So you're not mad at me?" Twilight asked.
"Of course not." I said with a slight laugh. "The proof of this today, each of you will get free cider cherry with a mixture of sugar with the apples." I said.
"Sugar apple? Ahm, the first I hear." Applejack said.
"My new recipe." I responded normally. "Let's go and ... GHA !." I cried when I opened my locker. Inside was the head Ghostadroll. He looked at me and gave a sad squeak. "Again." I said angrily.

"Turn the bottle. Turn the bottle. Turn the bottle." They called Purple Ghost, Disharmony and Sam. Nightmare G stood and watched without conviction. After a moment resigned and joined the game. He grabbed the bottle and swung bottle pointed to Sam.
"Whore!" Shouted Disharmony and Purple Ghost fleeing. Nightmare G looked behind them, and when he turned Sam broke, throwing him onto his back. As Nightmare G ceased to slide on his back, lay in silence for a moment.
# Who now turns the bottle? # He asked.

* What do we play? * I asked others.
}FNaF 4. {Said GG.
^Minecraft . ^ Said Bill.
> Diablo 3 <Said DG.
~ Portal 2 ~ Said common sense.
* I. * I said. * We will play in Siberia. *
^ Have it your way, kid. ^ Said Bill.
* I'm curious about one thing. What does Goldy? * I said to myself.

"This I say 'I am of gold. But that doesn't mean that I'm worth a fortune.' " Said Goldy. Thetrals with whom he spoke didn't say anything because of they service. "I'm outta here." He said walking towards the throne room. When he reached the place he wanted to open the door, but he stopped thetrals. "Stop. Don't disturb Princess Luna." Said one of the guards.
"Good." Spoke normally Goldy. Then in the golden flash he appeared in the throne room. "Hello Lulu." Goldy said cheerfully. She drew attention to him.
"Hello Goldy." She said cheerfully. "What brings you here?" She asked.
"I wanted to fall for a while. I guess I visit my friend and see how teaching goes." Goldy said.
"Just enough?" Luna asked suspiciously. Goldy approached Luna.
"There's another reason." Goldy said.
"What?" She asked.
"It." He said removing a small gift. Luna levitated it to her and opened it. In the middle was a pendant with her cutie mark.
"You didn't have to." Said happy Luna.
"Just a little gift." Goldy said. "That I disappear." Then he snapped his fingers and disappeared in a golden light.

^ Yes. Interesting. ^ Commented Bill staring at the ceiling.
"We'll talk about it tomorrow. Now we are." I said. Suddenly the room was a flash, and he disappeared I saw Luna standing in the room.
"Ghost. We need to talk." Said Luna seriously.
"Let's go to the bedroom." I said while walking. She joined, and when we were in the room turned toward me.
"Ghost. Tell me what you know about Dron." She asked. I looked at her suspiciously.
"It animatronic who walks on two legs and stands out brown color. And what?" I told.
"And you know if there?"
"I ..." Then I realized the important thing. "I don't know." I finished after a while.
"Come on. I gotta show you something." Said Luna.
"Okay." I replied. Then the whole room was replaced by my bedroom. I got up out of bed and went to the garage. In the middle slept Ghostadroll. "Get up little." I said. He stood up, looked at me and made happy 'squeee'. "I'm taking you for a ride straight to Canterlot." I said. Then I went to him, and Ghostadroll flew out of the garage. When we were in the air I admired the views and Ghostadroll exhibited languages ​​Japanese dog. After a few minutes of flight we were near the castle. "Good little. May you know how to land." I said.
"Sqrrre?"
"But what does it mean that you don't know what this land ?!" I screamed in shock. Then what happened could pick up as it is, that we burst out of the window. Then we fell to the floor. I went with Ghostadroll and walked to the startled Luna. Before she say anything, I turned to my pet. "Still we are working at it." I told. Then I turned to the princess of the night. "I am."
"I see." She said quietly.
"Strange. You're not in your Canterlot voice." I said with suspicion.
"I'm practicing." She said fast. Too fast.
"Nevermind. What did you want to show me?" I asked. She lit her horn and teleported me and herself into a room with a pedestal on which stood ... dust mask Dron.
"It was here from history." She said quietly. I watched the mask carefully to make sure it's not a trick. "There is genuine. It was found by me and my sister as a child." I looked at her.
"But it's impossible." I said. Then I looked at the mask. I approached my claws, and when I touched it I felt a sharp pain.
"We shall soon meet in person." I heard a voice, and then I fainted.

"Ghost. Are you okay?" Luna asked, standing over me.
"Yes." I said normally. Then I got up. "From what I know, I fainted."
"You were lying only a moment." Luna said. "What happened?" She asked.
"I don't know." I said sincerely. When I tried to remember what happened when touched, it wasn't working. "Nevermind. The mask may be here, but you need from time to time to check whether it is about. Okay?" I told.
"I will do as you do you advise." Luna said.
"Thanks. I'll be coming back." I told. Then I got up and left the room, but stopped halfway. "Which way to the throne room?" I asked with an innocent smile.

"You know. I don't know what I think." I said.
'Squuue?' Shirped Ghostadroll.
"I'm talking about the mask isn't about the fact that Goldy visited Luna." I said. "... That Goldy doing WHAT? !!!" I shouted.
'FRUU. Squuuuee, squee 'chirping.
"Oh. And I find out about it until now." I told. "Let him do what he wants. Anything that nothing bad will happen." When we got home, Ghostadroll returned to the garage and I to the bedroom. After a few hours I woke up, feeling fatigue. I got up and went to the kitchen. When I was at the table and I opened it, I heard the door opening. I looked at the entrance and saw that Goldy crawled with a can of coffee in paw, I continued what I was doing and took out a can of coffee with the other cabinets, because at first it was gone. When Goldy saw the can, which I took, he crushed what was holding fell to the floor and cursed under his breath.
"Heavy morning?" I asked.
"Vlely hald." He spoke from the floor.
"You could ask me for more coffee." I said. Goldy lifted a paw and pointed to me a finger (again f@#k). "Okay, okay. No, it's not."
'Beep.'
"Great." I said, then took a cup of coffee. "Do you have plans for today?" I asked.
"NLO." He said.
"Can you help me in making elements?" I proposed.
"Wait. What?!?!?!" Goldy screamed getting up from the floor.
"What, what?" I ask.
"What do you need parts?" He asked.
"They aren't for me. I'm doing it for others displaced. You know. Backup." I replied.
"Why do you want to help others?" Goldy said.
"That's not important. Now. You want to help or not?"
"No." Goldy said.
"As you wish." I told. Then I went into the room and I started working.

# Bingo! # Screamed Nightmare G.
| Again. | Said irritated Purple Ghost.
"How do you do? I didn't even cheat." Disharmony said.
"Sure has talent."
"Silent Sam." Disharmony snorted.
"I told you. You got me, now called Creep." Said Sam ... I mean Creep.
# Changes the subject, because you're afraid I'll win. # Told Nightmare G nonchalant smile.
| Won 1000: 0. Sure we fear. | Purple Ghost replied.
"I'm going away." Disharmony said.
"Me too." Added Creep.
| I'm going with you. |
# Hey. Guys, wait. # Said Nightmare G. #Will play another game? # He suggested taking out Monopoly.
Next chapter: 10_Sweet nightmares in the shade.
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Rewrite

"No matter how many you can. It can't reckon with what You can't." I said while pouring the soup into bowls.
"Interesting reasoning. But you know what? It's so much care." Goldy said pointing the finger of 'fuck you'. (I'll write 'showed the finger'.)
"You always are unhappy." I said. Then I put the bowl and sat down to the table. "Could you at least once in a while to do something." I added, and then I started to eat soup.
"I know everything in advance." Goldy replied. "For example, that today we have a problem with the visibility of the sun."
"I don't see ... " I interrupted my mind when I realized that it's darker than it should be this time of day." Oh. It's hard. And so I had plans for today. "I added.
"You don't want to help with getting rid of the dragon?" Asked Goldy.
"I don't." I replied. "But you do. Yes."
"What?"
"I'll do what I wants, but you should finally do something and not sit and spoil the air." I said.
"Screw you." Goldy said. I did a sly smile.
"I'll take the parental lock with some magic." I said encouragingly.
"When do we wait?" He said getting up immediately.
"Whenever you want." I replied. I ate all the soup, and when I finished, I got up from the table and went to the living room. "Look at this." I was talking to Goldy. He looked at me, and I ran rings. "Only too much isn't bursting."
"What?" He asked, confused. I then be moved to a place that looks like a large control.
>> Hello sir. I check that all systems are ready for launch.
"Thanks for the update, Gary." I said. "Open the hangar." I commanded.
>> I start.
I heard the sounds of mechanisms. After a few moments on the screen displayed the green light. "Fire off tricarier." I told.
>> Yes sir.
I felt a slight vibration, but then stopped. Through the window I saw as the ship rises higher and higher. When it was above the clouds, it ceased to ascend, and began to go forward.
>> All systems work fine.
"Enable masking." I said.
>> Yes sir.
I was happy that everything works as it should. Then suddenly I felt a chill and depression. I started looking around for the source of these feelings until my eyes fell on something in the shade. I've seen two different eyes. One was just a white dot, and the other was orange iris. When I rubbed my eyes I saw that it was gone. "Huh. I guess I need some rest. Gary."
>> Yes sir.
"Set a course for Canterlot.'ll See what is the situation there." I said.
>> Yes sir.
The ship changed course and began flight fly toward Canterlot. After an hour flight, I could see the castle. I went to the screens. "Stop the ship, Gary." I told.
>> Yes sir.
Then the ship stopped. I typed coordinates teleportation and confirmed. Along with the white beam, I found myself in the throne room. "Knock Knock." I said.
"Ghost? Well for not expected to visit." Celestia said. "I hope you explain why there is stained glass." She said, pointing to the place where the stained glass window was repaired.
"I'll pay for it." I said with embarrassment.
"This one I forgive you." Said Celestia with a motherly tone. I felt better, but after a while I felt the same feeling as on the ship. I looked in the corner of the room and I saw Dron.
"Ghost? Are you all right?" Asked Celestia. I recovered and looked at her.
"Yes. I'm just a little tired that's all." I said. She looked at me skeptically, but had given up. "If you don't mind, I'll already flying." I told.
"Well then." Celestia said. I took out my phone and clicked the button 'teleportation'. I was immediately moved to the tricarier.
"Gary. Peel the course for the purpose of the SC-12.17.3." I told.
>> Yes sir.
"You may try to say as little as possible 'Sir'. All right?" I said.

After two hours of flight, I was in the middle of the ocean. At the bottom I saw the lighthouse. I pressed a few buttons on the monitor. "Get Data." I commanded.
>> Starts downloading the data.
>> Sending data to the system.
> Data received
> Rapture completed 49%
> Columbia completed 21%
"The progress made." I said to myself. Then the screen started flashing red light.
> Columbia is under attack
"I have to get there." I told. Then I headed for the capsules. I went into one and chose Columbia. Then I was fired into the air. After a while the flight I was on the main square of Columbia. I left the capsule and saw that the buildings are on fire.
"GHOST!" I heard a scream. I looked at the top of the building and saw the Golden Dron. "As you see, you are not got rid of me." He said.
"I got rid of one of the bodies." I said. He's just a little smile.
"But anyway, I'm still here." He said. I took out the remote control and pressed the button.
'SQUEEEEE'
There was a loud screech. Then the clouds emerged songbird and took the Golden Dron. "That was easy." I said to myself.
"Surprise." I heard. I turned and got hit. I run through a few walls and stopped on something hard. "No strategy." I was knocked up and then run through a roof. "Too slow." Said Golden Dron. Then he hit me in the side of the tower. In the middle of the road, I was caught. "Too weak." He said, and then he threw me to the park. When I came into contact with the ground, I made a small crater. Golden Dron looked at me over the edge. "How do you want kill me?" He asked in surprise.
"That." I replied. Then I grabbed him by the leg and threw in a nearby tree. "You told me mistakes. Now I'll tell them to you. First. Always focus on the enemy." I said. He did pull it back to hit me, but I grabbed his fist in front of my face. "Secondly. Expect the unexpected." I told. Then I turned off and threw the Golden Dron into a small pond. I climbed into the pond and watched patiently. After a while, the water came out fist, rushing toward me. I grabbed it and pulled the Golden Dron, then pressed him to the ground. "Thirdly. I am Ghost." When I said, the Golden Dron looked at me with fear in his eyes. I gently smiled and took the axe. Then I took a coup and began to destroy the Golden Dron. He screamed in pain and tried to get out of my grasp, but it didn't give. After a few blows with an axe, I destroyed him. Then let go of his body and went to the capsule. "Stupid Golden Dron. The whole three days I will take to repair the damage.
> What to do with his body
"Throw into a volcano." I replied.
= Hot affair. =
"Good." I said. Then the capsule took off, taking me to the tricarier.
When I was on board, I went to the lab. There, I took several devices and set them on the table. With the suit I took out a piece outfit Golden Dron and gave it to the analysis. "Gary. Designate a course to the main station. I plan to return to the mainland." I said, and then went to the control room. After a few hours I was on the base. Then I turned on teleportation and after a while I found myself at home. I went into the living room, but stopped when I saw the Golden Freddy. He looked like his FNaF 2 version. "What happened?" I asked in shock.
"The dragon. The dragon stood me up." He replied in a monotone. I looked at him blankly. "What are you waiting for? Fix me." He said.
"Good isn't angry." I said. "It will take a little."

2 days later
"Good. Finished." I said.
"It is a pity that it took you two days." Goldy said.
"What I could help it. You were more internal damage than Mount Everest may be larger." I said angrily. "It's even physically possible." I said.
"What is Mount Everest?" He asked.
"Well, yes. I forgot that this isn't Earth." I told.
"Calm down. Just kidding." Goldy said.
"And just how do you know about Mount Everest?" I asked skeptically.
"I've read your books." Goldy responded normally. I did face like '._. '.Literally. "Good. Don't make such faces." He said.
"All of them?" I asked incredulously, and with no shock.
"From cover to cover." He said.
"I'll remember that." I told. Then I went into the room 'parts and machines'. I made sure that Goldy wasn't looking, and then I opened the locker behind the picture Markiplier on which it was written 'Markiplier is the best'. I pulled the lever, and a desk with parts, shifted to reveal a large machine that can accommodate Pony. Through the glass I saw a green substance, and in the middle was sort of tissue. "System. Provide information about the project 'Sweet Dream'." I told.
> Development will last from 1.5 to 2 months
"I'll be able to interfere with the development?" I asked.
> Yes
"Sweet." I told. Then I took the costume magical sphere around which circled metal rings. I opened a small drawer and put a bullet inside. After a while, the machine beeped.
> Magical core adopted.
"Wait a minute. This isn't the end." I said, holding the metal filings from my body, tube of blood, blue and white coloring, and hair Celestia and Luna. I opened the drawer itself and put things inside.
> 4/6 items accepted
"What isn't adopted?" I asked.
> Hair Celestia and Luna
"It was just curiosity." I said.
"GHOST!" Shouted Goldy.
"I'm going!" I screamed. When I left the room, a secret door closed. I continued my way to the living room and what I saw there aroused my worst nightmares. I saw Goldy holding Drag gun. "You would not dare." I said with fear in my voice.
"I found it, but I don't know how it works." He said, looking for weapons. Then he pointed in my direction. "But we are happy to find out." He said pointing at me.
"We can do it differently." I suggested going back.
"Let me think." He lowered slightly the trigger. "No." He said, again pointing in my direction. Before I knew it, Goldy pulled the trigger, triggering a wave of strange things that can't be described in words. This is a must see. Something like that. When the effect stopped working, I stood stunned, and Goldy was still lying on the floor. "Never again." He said destroying the weapons into pieces. Then he stood up, walked over to me and slapped me in the face.
"AHHHHH! What was that?" I asked, holding claws on my face.
"Don't do such things." Goldy said firmly. Then he took out a newspaper, sat down in his chair and began to read. I looked at him in shock. He looked at me slightly. "What?" He asked.
"You always have something to read?" I asked.
"Yes." He said.
"You have nothing else to do?" I asked.
"No." He replied, still reading the newspaper.
"You know what. I will not be available for two days.Will Do?" I asked.
"Whatever you like." Goldy replied.
"I don't want you to bother me. Do you understand?"
"Yes."
"It's good." I said. Moments later teleport into the room 'parts and machines' and I started working.

2 days later. Again.
"Goldy. You are here?" I asked looking out of the room. My response was a deafening silence. "Great." I said to myself. Then I left the house and walked along the road. But I couldn't see anypony nearby. I thought for a moment and remembered. Today was the day on which Zecora was in town. * Give me information systems. * I ordered.
> Cores magic: 4/4 efficient
> Power: 84%
> Physical Damage: None
> System Errors: 1
> The maximum speed for now: 8 mach
> Maximum speed Hard Drive: 2Tb / min
* I listed myself Hard Drive. * I said to myself.
> Anti-gravity engines: smooth
> Control of the magic 100%
> Night Vision: Efficient
> Equipment: Efficient
> Motor reality: Off
> Time Roaming mode: 2 weeks, 12 hours, 2 minutes, 11 seconds
> Control System completed
*I have a question. How does the equipment? * I asked.
> How to minecraft
* Wait. What? * I asked confused.
> You have equipment for creative minecraft
* It's like I turn it on? * I asked.
= Just type 'E' on the command line. =
* So, where? *
= You see a small list on the left side of your eyesight? =
* I get it. * I said. Then I wrote the poem 'E'. A moment later, my view has been filled by the window for selecting items. I started looking I can create, until at some point, my eyes fell on command block. I chose 64 art and put it to my equipment in costume. When I finished the entire operation, I turned off equipment and continued my way. Moments later I heard something. I looked toward the sound and saw Pinkie.
"Ghost. Come inside." She spoke softly.
"For what?" I asked.
"Because she catch you." She replied. I just smiled, and then I started to laugh. "Don't make noise." Said Pinkie upset.
"You're serious. I am the ruler of fear and horror. I'm not afraid of nothing and nothing to me is terrible." I said with confidence. Then I saw Pinkie quickly closed the door. I knew what that meant. "Somepony is behind me. Right?" I said calmly. Immediately I set into African and looked back. Gehind me stood zebra, and her eyes seemed to radiate light. "- Hi. I'm the Ghost. -" I said at the African (- represents another language.)
"- You can see that in my native language Can you speak. -" She zebra. "- Tell me what thy intentions are. -"
"- I have good intentions, but thy name I don't know. -" I replied.
"- Where are my manners. Zecora I am. It's nice to meet somepony so mysterious. -" She said.
"- I have more secrets than you see. But I am extremely honored by this conversation. What are the goals of your stay here are? -"
"- Looking herb that only grows here. Can you help me look. -" She Zecora.
"- Great joy for me to make. But ... I have to show friends, that thy intentions aren't bad because they are afraid like cowards. -" I said calmly.
"- I understand what you mean. Nice this conversation. We see probably soon, Mr. Ghost. -" When she said it, moved on to look for herbs. I switched back to English. Then I went to the Sugar Cube Corner. In the middle of all the girls, except for Twilight looked at me in shock. "What?" I asked.
"You must be really brave or really stupid that dared to talk to her." Rainbow Dash said.
"Co is quite nice. And she looks better than I do." I told.
"You're kidding?" Asked Pinkie Pie, standing in front of my face.
"Have any of you tried to talk to her?" I asked slowly and quietly. They would turn me away. "Just." I said.
"But that still doesn't mean that it will be nice for us." Said Rainbow Dash.
"You know. I've had enough. I'm going to help her. Do you want it or not." I said going.
"You sound almost like Goldy." Pinkie said. Then the thought hit me like a train.
"Did you see Goldy?" I asked looking at them.
"He said something about leisure time." Fluttershy said softly.
"Where?" I asked.
"I ... I don't know." Fluttershy replied.
"It's hard." I said. "See you later."
> I have run the transmitter.
*No. GG. Could you do me a favor? "I asked.
}What is?{
* Do you know what it does Goldy. * I asked.
} He is on fish, jogging and meditate. {Answered GG.
* That I wouldn't expect from him. * I said to myself. What made you do it. *
} Something happened an hour after you close of the room. {Answered GG.
* I understand. * I was talking to myself.
"Where is the Apple Bloom ?!" Asked worried and scared Applejack. "Speak Ghost!"
"What? How should I know." I said. "Why do you think I know where she went," I said.
"Because ya is the closest Sugar Cube Corner." She replied. I looked into this and back.
"I think she went for Zecora." I said uncertainly. Appeljack eyes were like saucers and immediately headed for the Everfree. The other girls moved behind her. "Die once." I said. Then I took a fez and it founded. "Geronimo!" I shouted like a madman with a box and ran after the girls. When we were in the forest, we looked around for Apple Bloom.
"Apple Bloom!" Applejack cried. "Where are you?"
"There is." I said, pointing her. She stood on the other side of the joke plant. The girls went to Apple Bloom, stepping between plants. "Wait." I said, walking behind them.
"Apple Bloom. Ya ah does so more." She Applejack.
"Applejack. Listen ..."
"Be well. Be well. You pony fall. Those blu leafes are not a joke." Said Zecora going into the forest.
"The ... We aren't scared of you tricks." Applejack spoke with on the back of Apple Bloom.
"Yeah." Rainbow Dash confirmed.
"Oh, brother." Said Twilight.
"Be well, be well." Said Zecora before completely disappeared in the fog.
"Yes. And you ..." Said Rainbow Dash, but not over, and hid her mouth.
"Just let go myself this circus." I told. "Let's go back to Ponyville and let us do what normally would." I said.
"And what are your plans?" Asked Twilight. I looked at her, holding 12 vials filled with joke plant.
"Huh. And that's right. Plans." I said uncertainly. I put the vial and took the phone. I headed for the Ponyville and on the way picked a number and I called. "Come on, come on. Answer." I was talking to anyone.
'Bip'
"Yes?" Asked Goldy.
"Listen. I want to talk about ... Did I hear Kong?" I said indignantly. "You were supposed to be on fish." I said.
"I was. You know how it is when you have a time machine." He said. "Wait. But I took REDDIS to be able to relax."
"WHAT?!?!" I shouted my voice and the voice of Foxy jumpscare withered. "Even you didn't ask!"
"I'm sorry. Now I can't talk." He said.
'Bip'
"Good. It took a little time. You know. Travel in time." He said.
"What happened?" I pinching asked where he would have his nose.
"The younger version of Tirek, the spirit of chaos, the collapse of the empire crystal, exile Nightmare Moon, and is currently writing a V symphony Bethoncolt." He said. I was like faceclaw. "He writes like V Symphony Bethonvena." He added.
"When you are back?" I asked the subject.
"When helping Starswill Bearded reckoning." He said. "And in the meantime I have an idea to find seahorses." He said. I stood on the last word. "Don't you fell for that?" He asked.
"No." I said, resuming my way. "But I have an idea on a Tuesday for two months." I said.
"..."
"What?" I asked.
"Do you have any plans?" Goldy asked slowly.
"I have a busy schedule. I want to do things that were a fiction. You know how much work it." I replied.
"Wow. And you're telling me that I go out and get ripped." He spoke to me.
"..."
"Are you there?"
"......"
"He's not here."
"........."
'bib, bib, bib'
"Is it an alarm that REDDIS is under attack?" I asked suspiciously.
"No. It's a phone becomes flat." Goldy replied stressed.
'Buuuum'
"Was it an explosion outside REDDIS?" I asked angry.
"I have to go. BYE." He said. Then he hung up. I looked at the phone and no, I didn't know what to think.
"So you didn't damage it too much." I said. I put the phone and hit the wall. "IML INL hlome." I said, still glued to the wall.
"You're back. Good." Goldy said. "What are you doing?" He asked, looking at me.
"Il blecone lone wlih thle wlall." I replied.
"As you wish." Goldy said. I unglued from the wall and looked at him angry. "What?"
"How badly damaged?" I asked him.
"Only on the outside, but it was repaired." He said. I went to cuisine is, pressed a hidden button and the wall opened to reveal REDDIS intact. "You see. It's like new." Goldy said. I grabbed the handle of the door and looked at Goldy. He had a fake smile and a little sweat on his forehead. I opened the door and what I saw there shocked me enormously. The entire interior was destroyed. There was a half of the console. The glass tube was broken into two parts. Some lights didn't shine, and some sparks flew profusely. The floor looked like Swiss cheese, and some holes protruded, combined differently and randomly cables. All of the console, burned. I stood without a word and then only I know is I fainted from the frantic smile.

^ This isn't possible. ^ Said Bill.
} To pass out in your head? {He GG looking at Ghost.
> I'm impressed. <Said DG.
'Trash'
^ What was that? ^ Asked Bill.
> None. It's just common sense flew out the window. <Said DG.

# Yes. # Told Nightmare G.
| Why do you need to win in everything? | Asked indignantly Purple Ghost.
"Even video games." Disharmony added.
"And Strategy game." Creep said.
# Innate talent. # Said normally Nightmare G.

"Ghost."
"..."
"Ghost."
"..."
"Ghost."
"..."
"Ghost!"
"..."
"Ghost!"
"..."
"Ghost!"
"Yah already going down mom." I said, sitting down.
"Mom?" Asked Goldy.
"What?" I asked.
"What?"
"What?"
"Who?"
"Doctor?"
"What doctor?"
"Does not matter." I said, standing up.
"Listen. I'm going to went to the store ..."
'Squeeeeee'
"To Luna." Goldy said. "It will be bad as a teacher is late for my lesson. This means that I will leave you alone."
"Go." I told. Goldy snapped his fingers and disappeared in a flash of gold. I got up and went to bed.
= I wonder whether the joke plant has influenced you? =

			Author's Notes: 
Enjoy and comment. I'm serious. Give me some ideas, or who the Ghost is to know through tokens.
Next chapter:
11_Continuation joke.


	
		11_Continuations joke.



Rewrite

"No Princess sausage, this cake tempted me." I said in my sleep. Don't ask, I don't know how I knew.
> Sleep Off
I opened my eyes and began to stretch. I began to scratch and after a while I heard a whistle. I looked at myself and ... I was plush-ghost?!?! "What the ..." I stopped when I heard my own voice. I sounded ... I can't describe, but I can say that annoyingly. My size was comparable to the plush Freddy. "I have a little problem." I said to myself.
> Hahahaha ... WHAT?! <Laughed a voice similar to the DG, but it sounded like to me. > What have you done to me? <Asked panicking.
"I didn't do anything." I said. "Bill, why joke plant do affected to me ..."
> Ghmmm. <DG cleared throat.
"... Our voice?" I asked.
^ That's the only thing I don't know. ^ Replied Bill, also with a different voice.
} Ha! {Yelled GG, but in his normal voice. } That's just me and the reason have a normal voices. {He said. I just did pout. } And what about the girls? {
"Oh yes. I almost forgot." I said. "And I sound stupid." I said.
> I don't advise to go out in such a state
"Why?" I asked.
> Enter data
> Cores magic: 1/4 efficient
> Power: 32%
> Physical damage: major changes
> System Errors: 18
> The maximum speed now 0.5 mach
> Maximum speed Hard Drive: 2Tb / min
> Anti-gravity engines: disabled
> Control the magic 25%
> Night Vision: blocked
> Equipment: limited
> Motor reality: blocked
> Time to roaming mode: hold
> Information System completed
"You have updated data?" I asked. In addition to the Modified Hard Drive, I am given other things.
> Data updated
> Remote controller: limited
> Grapple: Deactivated
> Wings: unfinished
> The data contained
> Immediately
> You walked all the way when I say
= Answer for Ghost. Yes. =
"With Jetrex." I told. "And still I sound stupid." I said.
= You sound better than this fool. =
> You know that I hate you
= I hate you more. =
'knock, knock, knock.'
"Closed." Screamed panicked Twilight.
"It's me. Ghost." I said. A moment later the door opened and I saw how Twilight looks around. "Bottom." She looked at me and barely restrained laugh.
"Applejack. You see, not only do you have a little problem." Twilight said. I heard the other girls laughed.
"Can I come in?" I asked blankly. Twilight stepped in and waved a hoof like 'go'. When I was in the middle, the girls looked at me, like something sweet. "At once I warn you. Let me hug either try, and Celestia I promise I will not hesitate to use my claws." I told. They just giggled. "We're going to Zecora for medicine if we stand here?" I asked. They looked at me like I was crazy.
"Are you kidding? She cursed us and to help us." Rainbow Dash said. I looked at her like 'seriously.'
"What makes you think she did?" I asked. Rainbow had to say something, but I cut her off. "And if I said I explored the mysterious blue flower of yesterday and discovered that it has magical properties that produce random effects as a joke. Joke plant." I said. "Be careful. Blue flower is not a joke." I said. They looked at me, not knowing what to say.
= Knocked Up. =
> Here I must agree
"Hello? Anyone? No? Then let's go after the antidote. And remember, be nice." I said. Then I went to the door and stood in front of them. "TWILIGHT" I shouted. She flinched, but then opened the door. I began to follow the path into the Everfree Forest and the girls went after me in silence. * I think I was too harsh? * I thought.
When we got there we could see the wooden hut adorned masks. I went to the door and knocked. Girls have become uncertain, and at the same time ready to attack, if something was wrong. The door opened, revealing a Zecora. "Hello Zecora." I said. She looked at me and tried to stop a light laugh.
"You can see that plant Joke mark imprinted on your friends and you." Zecora said. "Come therefore my threshold and wait, as an antidote already is cooking." We did as she said. The inside was on its way nicely and I saw potions, boiler, Apple Bloom ... Right.
"Apple Bloom! What ya think that doing here?" Applejack asked. She looked up with a small smile.
"Leave her alone." I said. "Probably she, helped Zecora in making the potion." I said.
"Helping really was. I'm glad you helped me." Said Zecora. "Elixir is ready for consumption. Drink boldly." She gave the potion in our direction. The girls were uncertain. I would have no hesitation grabbed the spoon and drank. I felt a slight tingling and a sudden flash, I became normal. "Strange really is. Action had to be visible after a minute or two." Zecora said. I shrugged my shoulders.
"I have a faster metabolism." I replied as if it didn't matter. I gave the potion girls. They drank hesitantly but after some time their problems are gone. "I'm going to leave you so that you can talk. I'm going home." I told. Then I snapped claws and teleport back home.
"You move away from before my face." Goldy said, standing in front of me. I shifted to the left. "Thank you." He said walking to the exit. I watched for a while and when I made sure he was out of sight, I went into the room 'parts and machines' on 'secret room'.

"B3." Disharmony said.
# Mishit. G6. # Said Nightmare G.
"Sunk." Disharmony said exposing the white flag.
| Even the naval battles. | Commented Purple Ghost.
"We played all the games that exist."
# Not all. # Told Nightmare G.

"I'll tell you Twilight, it's been working on is pretty cool." I said. Twilight stood next to me, and I turned the crank of the door. When tightened the crank to the end, I opened the door showing the greatest monstrosity that could exist. Drag bazooka, 3000. She looked at it, then looked at me.
"What is it?" Twilight asked.
"This is ..." I looked into the room and immediately closed the door with an innocent smile. "Sorry. Not that door." I said. I went to the other door and opened it. On the other side was a device similar to a portal gun, but was reversed colors. "This is the extractor reality. Creates a breach between universes. It is under construction, but through to it I can travel anywhere." I said. Twilight looked at it with great interest. "But it's still not what I wanted to show." I interrupted her thoughtfulness and notes. "It's definitely the door." I said, pointing to the door right next door. I went up to them and opened them. In the middle was a strange command block.
"What is it?" Twilight asked.
"This Twilight is anticommand block. I created it mainly to confirm the theory. The theory being." I said in a professorial style, wearing dark glasses.
"Specifically, what to do?" Twilight asked. I gently smiled removing my glasses.
"It looks deep into you and look what is the desire of your soul." I replied. "Either it makes jokes. I don't know. I haven't tested it." I told.
"Why did you do something that isn't doing what it was created?" Asked Twilight.
"Want to know how it works, you see." I said something clicking in anticommand block. After a while, the light started flashing, and the block was emitting a strange energy. "Here you go. Touch." I said. Twilight hoof tentatively pulled into the machine and then touched them. Anticommand block began to shine brighter and brighter, until we couldn't see anything. Suddenly the light was gone and I could see that the machine is excluded. "Buck you anticommand block." I said. Moments later I heard the sound of static charge. I looked at the machine and I saw that anticommand block wall parted and circled around the ball of energy. With a sudden burst of white smoke, anticommand block became as before. Me and Twilight looked at each other, then back to the device.
"What happened?" Twilight asked hesitantly.
"You see, anticommand block has done his job, just we don't know what it was." I replied. "Maybe it's in your library." I suggested. Twilight immediately stopped wondering and started toward the exit. I closed the door and went for it.
When we were there, Twilight opened the door to the Golden Oaks and ran inside. I quietly walked into the library and looked for every detail. My attention was one thing that shouldn't be here. Lever from minecraft. "Twilight. Since when have that lever?" I asked rhetorically.
"I don't have... any... lever." She said, looking on lever. Twilight used her magic and pulled the lever. Suddenly table in the middle of the room, began to hide in the floor.
"Come on Twilight." I said, going to the table. She joined me. After a while we were at the bottom. I saw a strange door, which wore strangely familiar character. "I don't know if ... Twilight no!" I cried when I saw that she opened the door.
"Relax. It's just some new room." She spoke calmly.
"The new room made by anticommand block." I said. She rolled her eyes and went inside, and I followed her. "You see. There's nothing here. Let's go." I told.
"I found something." Twilight said. I just did grimace going to her. Twilight stood at some tarp. "Interesting." She commented. When I was closer, only then I noticed that this material looks very old.
* You know how old the material. *
> Judging by the structure of the material ...
= Time what lay ... =
> moisture in the air ...
= And the quality of the material ... =
> estimate that is even before the era itself Equestria
"What?!" I shouted noting Twilight.
"Why are you yelling Ghost?" Asked Twilight.
"This thing isn't new, this is something survived the uprising Equestria!" I screamed.
"So it is older than herself Celestia?" Twilight asked with shining eyes. Not listening to my objections, she removed the cloth to reveal a dark ball on a metal pedestal. The bullet had open top, allowing you to see the interior full of cables, fuses and a switch. On the left side of the globe was written C.H.a.O.s. Twilight flipped a switch.
"What have you done?" I asked.
"I don't know what it is doing. It is worth to know." She replied. I looked at her in disbelief. Suddenly the upper part of the hatch closed, then nothing. But I was wrong, because a moment later there was light from the hidden devices. I watched in shock as farther appeared light. From my point of view, the room seemed to be on the kilometer long. When was the last government went off, the ball launched up and shone a red light.
"Red is the wrong color." I said quietly.
"No Ghost. Don't ..."
@ The red color in the culture Anticervian is the color of glory and salvation. Reason. They have blue blood. @ Said ball.
"Who you are?" I asked warily.
@ I'm Computerized Hyper and Other system. In short C.H.a.O.s. @ He replied in a monotone.
"C.H.a.O.s.C.H.a.O.s.C.H.a.O.s. Where I heard that?" I said to myself.
"WHAT?" I shouted aloud. "It's a huge amount, how it is all full?"
= Wait. What? =
> This question doesn't know the answer
} But I know someone who knows the answer to every question. And that ... {paused GG. } Ghrrr. {He growled.
"You started. You have to finish." I said with a hint of irritation.
} C ... c ... c ... C.H.a.O.s. {he stammered.
"So?"
} ComputerizedHyperandOthersystem. {He said quickly.

"Ah. I remember now." I said to myself. "Is the theory of the multiverse is real?"
@ It is variable and fixed thing. But straight. Yes. @ He replied in the same tone.
"I know something about it. Listen Twilight. He knows the answer to everything." I said. Twilight immediately pulled out a pen and notebook.
"Tell me in chaos. Where did the idea for such a name?" She asked. I was like faceclaw. I stood there a minute or two, but I didn't hear an answer. I looked at C.H.a.O.s. and I saw that shoot sparks out of it. Suddenly he stopped, the sparks ceased to shoot and eye brightened on pure red.
@ Sy53m 3rr0r. 5ys ... 'crack' ... @ Nothing. "Uh. You see someone asked this question. Why my name? Maybe out of here!" Shouted the outbreak of the machines in the back. Suddenly black smoke surrounded the ball.
'BOOOOOOOOOM!'
With the explosion, the pieces ball flew out, but black smoke was still there. Moments later, you could see some lights that formed in the face.  "Much better. Now, excuse me. I have to spread chaos." He said. Then he made a hole in the ceiling and flew out of maniacal laughter.
"What I've done?" Asked Twilight.
"Freed chaos in its pure form." I replied.
> You're screwed. <Commented DG.

			Author's Notes: 
"Chaos arises. Chaos created after revenge."
-Chaos-
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Rewrite

"We need a hero." I said see where Chaos began to cover the sky. I could see how Rainbow Dash trying to destroy the clouds.
"Stop!" There was a cry of Chaos. Rainbow looked for the source of the sound. "Here." He said paying attention pegasus. When she turned, she was hit by a big, 'tentacle' cloud chaos. "And now I go back to my work." He said covering sky, causing darkness. When I went through the hole on the outside I saw how everypony were running everywhere and tried to hide. Twilight stood next to me.
"What we do?" She asked, startled.
"Maybe elements of harmony." I suggested. She looked at me with hope, but a moment later she panicked.
"We don't have time to get them." She said, shaking at the site.
"I can get to Canterlot using teleportation." I said. She looked at me with a slight grimace.
"You have so much magic." She said. I smiled.
"Go get the girl. I'll be right back." I told. Then I used my magic and teleport to the throne room Canterlot. "Princess Celestia." I drew her attention.
"What happens Ghost? I see a problem here over Ponyville." She spoke with a worried look.
"We need elements of harmony. It's really big problem." I said. She started to go somewhere.
"Come." She said, and I listened. After a while we got to the door. Celestia put her horn to the hole and the door opened, revealing a chest. I took it.
"Thanks." I said, and then to teleport.
"Ghaa" The girl screamed in surprise. I opened the box. Twilight levitating each item to its owner. When the girls were elements I looked up at the sky.
"Chaos! Surrender or we will use force!" I said. He laughed lightly.
"No." He said, still laughing. I nodded at the girls, and they began their. When floating in the air, they shot rainbows on Chaos. His face showed fear. Radius flew until it met up with the goal, causing an explosion. We were glad when suddenly we heard laughter. "Just enough?" Asked Chaos. We stood there with his mouth agape. "What? I have something on my face?"
"But ... you ... don't ... how?" Twilight asked.
"Once again, but this time with this." I said imposing an element of dedication. I felt a strange, warm, tingling in my body. * I'm not going to get used to it. Especially since ... it tastes... like mango? * It was weird. The power element tastes like mango.
} I also feel the taste of... mango ... mango? This is stranger than I do. {Said GG.
^ I can make mango mango flavor, but this is something else. ^ Said Bill.
> My eyes! It's pain! <Screamed DG.
'CRASH! "
*What was that? * I asked in shock.
^ This was the reason. Second time. ^ Replied Bill.
*Strange.*

"Do you also feel a mango?" Asked Creep.
# As of now that you mention it, it actually. I feel mango. # He Nightmare G.
| Me too. | Purple Ghost said.
"And I'm ... not. I'm feeling." Disharmony added.
# Don't like that. # Said Nightmare G.

* What is it? Attack. Chaos. * I thought to myself. When I looked up, almost I couldn't believe my eyes. Chaos was unharmed. Maybe for that cough.
"Bleh. Mango." He said, still coughing. I looked at him in confusion. "What?" He asked, looking at me.
"Why you and I felt mango?" I asked.
"How should I know. It's not I have this element." Chaos replied angrily.
"Okay. If you don't work on elements, then" I said taking a drag bazooka 3000 "eat it!" Then I fired. The missile flew and ... and ... and chaos it has absorbed increasing twice. "Uh huh."
"You helped me. But I will destroy this planet." Said Chaos.
} Uh huh. {Commented GG.
"Don't you dare!" I shouted at Chaos. He just smiled, and then I heard a lightning strike.
> Storm formation detected
> Level 7
*What does it mean? * I asked hesitantly.
> Risk
I swallowed hard and looked toward the girls. "We have to hide. That storm is three times stronger than the strongest storm in Equestria," I said.
"It can't be ..."
'CRASHHHH' hit big, powerful, red lightning.
Rainbow swallowed. "While on the other hand, better to hide." She said. I pointed out that they followed me. When we walked into my house, and I closed the door, I walked over to the couch and sat on it.
"We need to come up with a plan." Said Twilight. I looked at her.
"We can use another of my projects." I suggested rising. Then I went to the store with inventions. I went in and started looking for good doors.
"What are you looking for?" Twilight asked.
"I'm looking for a powerful device that will help us. I just found them." I said walking up to the corresponding door. When I opened them, on the other side I and Twilight saw blue box. "No." I said firmly, starting. I went to the next door and opened it. In the middle was ...
"Bhrrrrrr." Big Daddy let out a growl. I quickly closed the door.
"No." I said breathlessly. I opened another and ...
https://www.youtube.com/watch?v=W308Kl6PAuY
Jaz with lightning shut the door. "What was that?" Twilight asked.
"Our other loss." I said with a cold sweat. She gently pulled away. I went to the other door and opened it. In the middle it was what I was looking for. "Twilight. I present to you the command block." I said, pointing to the box. "But I don't know how to use it." I said. "But." I said.
"But what?" Asked Twilight.
"But we can overcome the Chaos another invention. I call it bullet joke." I said removing the blue bullet to the bazooka. "It was a tremendous amount joke plant and have the opportunity to test it."
"Wait. You mean you don't know if it works?" Asked Twilight.
"It works like a joke plant. Only faster." I replied. She looked skeptical. "And so it will use." I said, walking to the exit.
"Ghost. Wait." Called Twilight in vain. When I was outside, I saw storms indescribable, but I could see the tree uprooted.
"Chaos!" I yelled at the sky. Suddenly everything around calmed down, and the clouds emerged to face.
"What?" He asked.
"Smile, please." I said, shooting to him with a bazooka. When the ball flew in Chaos, nothing happened. "Not good." I said, but moments later I heard an explosion.
"GHRRRAAAAAAA. What have you done to me ?!" Asked frightened Chaos. I saw how ... decreases. He was getting smaller and smaller, until suddenly a blue flash disappeared. I looked up and suddenly hit me a small black crystal. I looked at him and saw his face for a moment.
"You get what you deserve." I said proudly, tucking it in a box of lead. When I hid the box, I looked at the environment around me. There were branches everywhere, and some houses didn't have a roof. "Repairing a little take." I said.
"Here!" Shouted a voice. I looked in the direction ...
'BAM'
I flew back. "What?" I asked confused. "Who is there?" I asked.
"Fast as light." Said the same voice. I prepared myself and ... got hit nine times in three seconds apart. "You slow pitch."
"No ... AUU!" I tore off. "I've had enough!" I shouted, charging a spell, and then hit the ground causing a shock.
"Don't give me ... Gha ... Au ... Ayy." Screamed ... endoskeleton Golden Dron (EGD).
"I got you." I said, holding him by the neck.
"Don't do that." Said bad EGD. I smiled ominously. Then I started to squeeze his neck. "NO ... N ... No ... Ghraa ... 'trash.' "I tore his head from the body, and then it let go.
"Don't mess with me." I said. Then I went home.
> Easy Go
* For easy. * I told.
= Blah, blah, blah. =
"But it is important that ..."
"Sweet Celestia. What happened here ?!" Asked shocked Rarity.
"Chaos. Chaos had become." I replied, and she fainted.

"Hickory, Dickory, Dock. Hickory, Dickory, Dock. Your time is coming. Hickory, Dickory, Dock. You can't escape. Hickory, Dickory, Dock. Am I crazy? Hickory, Dickory, Dock. Hickory, Dickory, Dock" Said shadow figure out of the darkness. Next to him appeared in another form.
"You're right, my friend. Time Ghost is coming." Dron confirmed. "You move on him personally. Week at sunset. You need to recover after such a way."
"You're right, but it is something I have to say. Hickory, Dickory, Dock. Hickory, Dickory, Dock. The clock is ticking Ghost. Hickory, Dickory, Dock. Hickory, Dickory, Dock. Heh heh heh." He concluded.
"And this is what I wants to see." Said the new, third voice, which turned out to be Shadow Ghost.

# I don't even know that you watched. # Nightmare G said with a slight laugh. # This is so funny. They are watching them, like watching Ghost. Naive. # He added. Then he hung up the crystal ball and got up from his throne made from green fire. # Come on. We will play in Garry's mod. # He said cheerfully.
'CRASH'
# Is that ... My Chinese dishes!?!? # Screamed Nightmare G.
"No." Creep said. "There was a broken yesterday, but Disharmony repaired it snap of the fingers. What you heard it was your collection of glass animals." Creep replied.
# WHAAAAAAAAAAAAAT?!?!?! # Screamed Nightmare G shaking the whole room, and perhaps more.

"Bhrrrr. A strange thrill." I said to myself.

"My ears, my ears!" Shouted Creep cringing in pain.
# How dare you worry about your ears! Tell me who destroyed my collection! # Screamed Nightmare G.
"Purple Ghost." Creep replied.
# I would kill him. # Pissed Nightmare G walked to the door.

> The Nightmare G. You don't know how you helped me with your anger. <Said DG turning the flame in his claws.
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It was a beautiful, sunny day in Ponyville. Heat at 25 Celsius. I know this from the built-in thermometer. One of the things that has built itself. It was a such one of the days in which I want to fly. "Wait. But I can." I said, remembering the wings, which I has built. I had the appearance of a mechanical bat wings. Without waiting for them began to fly. Almost. Since this system was. I felt I was getting lighter until it was floating above the ground. Slowly and hesitantly I began to fly higher and it worked. *System. How many wings consume energy? * I asked.
> Wings charge of 0.1 V to 0.9 V, although they may charge a 1.4 V
> It depends on the height and speed
> Currently you are downloading 0.1 V
* It was an interesting lecture, but it was enough to tell me that they charge 0.1 V at this altitude. But the will of the upper class. * I said. Then, with a quick snap on the wing and fired into the sky. "GHAAAAAAAAAAAAAA" I screamed flying up. I didn't know how fast. After a while I slowed down. "Huh. That wasn't so bad." I said flying at the site. I was calm, but I looked down and my material bright spot more than usual. With my height, I described that Cloudsdale is the size of my claw. It's about perspective. "I ... t ... t ... too high." I stammered.
= Rainboom. =
"High. So high. Too high." I said ... "No." I said. "I'm not going to do that." I told angry.
= Why? =
"And so I do a lot of things for myself. I have no intention ..." I paused to hear the familiar music. "Come on. Why do I get Freddy music box?" I asked during the fall.
^ Back home, bought from a merchant battery Freddy. ^ Said Bill.
"What?" I asked confused.
} I'll explain. From a buyer you bought a battery to suit Freddy. It used to power the music box. You know. Improving costume. {Said GG.
"This clarification creates more questions." I said, halfway to the ground. I noticed that around me creates a transparent funnel, but it is ignored.
} Me about this don't ask, just Ortix. {Said GG.
"Someone mentioned me?" Asked core flying next to me.
"How long have you eavesdropping?" I asked. He looked like he was on something he thought. After a moment, he looked at me.
"From the beginning." He said proudly. "Did you have the body you have, but I connected the battery itself Freddy. I had a moment dilemma, but I decided that you leave this body and give something back." Ortix replied. I looked at him.
"Even Freddy music box?" I asked.
"No. This is the work of the battery. I gave you a voice system, magical cores, reality engine, night vision, anti-gravity engines, and others." He replied proudly, and I just listened.
"For what?" I asked mainly out of curiosity.
"I wanted to see how things go." He said cheerfully. Suddenly I heard the alarm. "Oh. That's my signal. I have other things on my minds. Let me leave you for a while? Great. I knew you'd be forgiving. Bye." He said disappearing. I only had a slight shudder.
"Ghhhr. I'm getting used to it." I said. Suddenly I heard a familiar whistle of the wind. This Japanese with speed barrier. "No. No. No." I said trying to slow down, but it wasn't working. Before I knew it, I heard an explosion and saw my work, but I didn't expect this. My rainboom had only two colors. white and red. One ring was white, and inside it, was red. The trail, which I left was white, passing in the red. "Now I see it. Too much doing what I wants." I said to myself. "I didn't want to do rainboom!" I shouted at the sky.
} Gravity has done it for you. {Said GG.
"I still don't like it." I said sulking. Moments later I remembered the important thing. I still ...
'CRAAAAAAASH and some BOOOOOM'
"Saddam." I said with a pained voice, feeling now the force with which I flew. I will say that ... it ... was ... painful. I had to describe it.
> External Damage: 17%
"Well, that's all." I commented. Then I got up, dusted myself off and put the wings in costume. Holes had previously stuck to the wings grown together. After a while I heard a series of clicks.
> Damage to the exterior: repaired
"Thanks." I thanked softly. "How much have the power?" I asked looking at the damage I've done and ponies which looked at me from above.
> Start reality engine
"Great." I said, starting from the bottom. When I was upstairs, I looked into the crater, and the crater claws snapped disappeared.
> Turn off the engine of reality.
"Well everypony. Please disperse. You can see that everything is fine. I'm fine." I told. Ponies looked at each other, shrugged and went in different directions. "I can't believe that it worked." I said softly to myself.
} Had to. {He GG. I just rolled my eyes.
"Ghost." Fluttershy said softly. I looked at her. "Maybe you want to see some cute pet?" She asked. I tentatively confirmed. She reached into her mane and pulled out ... parasprite!
"Wait a minute. Take it from me!" I screamed, running toward my house. When I was inside, I locked the door and walked to the panel next to the entrance. I pressed the button and said. "Code 13. Act 0. Point p."
> No, no, no, no, no
> Activate shield on maximum
Around my house there was an orange disc, but moments later the band broke up. "No, no, no." I told panicking. I forgot that the shield is unfinished. "Activate my turrets. Let them shoot at each parasprite what they see." I commanded.
> Risky, but it'll do
"Okay." I said. Suddenly the door (which was closed to the castle atomic) were opened by Pinkie. "What instrument do you need?" I asked. She looked at me.
"Drum." She said firmly. I took out my drum and I gave her. "Thanks." She said leaving. I took out my sonic scewdriver and started using it, I didn't know what to do now.
= Can make use of sonic scewdriver and repair shields. =
"I need a scan of someone who knows a spell shield. Or so said the Messenger." I said.
} Exactly. {Confirmed GG.
= Let unto you. =
"Personally, I'm not going to let parasprites to destroy Ponyville." I said sure.
> Call Ortix. <Proposed DG.
"I'm not going to disturb him. He wears a divine matter." I said.
} Worth a try. Ortix, Ortix, Ortix. {Said GG. Suddenly a gap opened up, revealing a hologram Ortix.
"I'm sorry. Ortix is ​​temporarily unavailable. Please try again later." Said the hologram and the gap closed up. I was looking at the place where the breach was, and one question was on my mind.
* Since when he has a secretary? * I asked myself. I suddenly remembered the important thing. * What Goldy? *

"O sweet Celestia. They bite me in the ass. How it tickles and at the same time terribly hurt." Goldy cried with twenty parasprites biting his ass.

} I think he'll be fine. { Said quietly GG.
'Crash'
"No. My flowers." I shouted, running to the outside. I looked at parasprite who ate kowalencis (name white joke plant). "Down with the dirty mouth from my kowalencis!" I screamed grabbing parasprite. He bit me and I instinctively put my claws into my mouth, forgetting that I keep parasprite. The result was that I ate these animals. First, I wanted to spit it out, but I felt ... mango. I swallowed it and felt good. "Not bad." I said, grabbing another parasprite and eating it. I felt better than before. Not wanting to interrupt pleasure, I caught and ate parasprites that are nearby.
} Can you stop doing that. {Suggested GG, but I ignored him even eating faster, not noticing that my vision was filled with purple.
"Good." I said eating maniacally. The pleasure was huge, and I wanted more.
> Dude. You should be treated. <Said DG. > Wait a minute. Violet eyes, the pleasure of killing, manic behavior. This leads to only one. <Said DG. He threw claws up and shouted at the sky. > Puuuuuurple Ghooooooost! <

# You can see you're lucky. # Told Nightmare G seeing disappearing Purple Ghost.
| It will be fun. | He said.

"Not. Even. Yet." I said, suddenly everything became strange. I saw how my costume became purple and my claws are longer. The last thing I know is that everything became dark.

Purple Ghost POV
I was free. I could do whatever I wanted. And I wanted to start satisfy my blood lust. This meant that I had to kill ponies. When I looked in the direction of the fleeing ponies, I felt a desire to attack them, but when I looked at parasprites, I could feel their fear. Fear of me. It was good. I wanted to eat them. Eat them all. Without waiting, I started to catch parasprites and eat them. More and more. It was just what I needed.
# What the hell are you doing ?! # Screamed Nightmare G # You had to attack others and to release Discord! # Continued.
"Be quiet. Now I wants to satisfy my need. Then the task." I said adamantly.
"The plan backfired." Said mischievously Disharmony to Nightmare G.
# GHRRRRR. # Snarled Nightmare G. I didn't pay attention until it was caught in a purple magic.
"I want more!" I screamed. When I turned back I saw ... As her there?
# Twilight. #
I saw the Twilight. "Put me you miserable lifeform!" I screamed.
"Ghost. What's wrong with you?" Asked worried and scared Twilight.
"There is no more Ghost, whom you know. It just me. Purple Ghost." I spoke with a sinister smile. Her ears drooped down, but then they raised the sound. The sound that came ... from me ?! "What is?" I asked myself, seeing that lose my purple color. "What ?! No, no, no, no, no, no, no." I said losing consciousness. In the last moments I was able to say the last word. "Buck you Ghost." The end.

Ghost POV
"What ... what happened?" I asked, feeling a little woozy. When I recovered, I saw a sad Twilight. "What?" I asked hesitantly.
"Ghost. Are you okay?" Twilight asked.
"Sure. But what was supposed to happen?" I asked confused. Twilight was embarrassed. "What happened?" I asked hesitantly.
"You've changed. Your dress was purple and acted differently." She replied.
* Violet. * "What did?" I asked hesitantly.
"Eating parasprites." Said Twilight.
* Purple Ghost. Not good. Even I didn't know. * I desperate.
"Ghost. Tell me what happened." Spoke calmly Twilight.
"I was wrong." I said. Twilight looked at me in confusion. "I can be replaced by others at any time." I said sadly.
^ Practically it isn't. Only when it comes to the zenith. ^ Said Bill.
* What? * I asked, not understanding what was going on.
> Have a designated border
> When you exceed it, you are replaced
"Ghost. I ..." Twilight wanted to say something, but I cut her off.
"Again, I was wrong. If I will be in control of it in then nothing will happen. Maybe the makings of another system for the job?" The last addressed to myself.
= No more morons. And so here it is one too many. =
> At least I have a more important role
= Here I must sadly agree. =
2> Guess who's back
* I have been destroyed. * I said, surprised.
2> I
2> But I survived
2> I don't remember anything before your departure, but I'm still
= NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO! =
> Someone's nightmare come true
2> Someone's nightmare come true
* You can throw me. I feel uncomfortable with this. * I said.
"Ghost." Twilight said. I looked at her.
"Something happened?" I asked. Twilight looked around, and I am too. Then it hit me. "I will go after Goldy. Any help will be useful." I said, trying to ignore the fact that all of Ponyville, was destroyed ... In addition to my home.
= This will be a long day. =
> Confirm
2> Confirm
= Ughhhh. =
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= What I missed. =
> One of the biggest events
2> I almost die
"They are overdoing it. They made a big fuss about how it is to be the first animatronic." I said tired. They argued all week. The result is my fatigue from lack of sleep. I can't be physically tired, but mentally it already can. "Can you tell me something you do?" I asked.
= What kind of animatronics question? =
"O those of fnaf world." I replied.
= Mangle. =
> Foxy!
2> Puppet!
"Mangle." I said monotonously.
> No
2> No
= So it's done. =
"Anything." I said. Before they could say I fell asleep.

I woke up in a strange place that resembled ...
"Second round" Shouted Nightmare G. I looked at him with a slight weariness. "What?" He asked.
"Your dream is obsolete." I said with a slight annoyance. He frowned.
"I don't care. At least, Luna didn't show up." Spoke Nightmare G reviewing the album. I just snorted.
"Besides Jetrex it should have long since you find it. Don't you think ..."
"But this is a dream, not a dreamscape. Although I don't see a difference. It doesn't matter. There is still no control in your dreams." He said with a sinister smile. I shook my head slightly.
"You see." I said and snapped. The whole place has been replaced and now me and Nightmare G were in Ponyville. "You're in my head. I am the master of imagination. No matter what you do, because I'm still better than you." I said sure of himself, but sinister laugh Nightmare G made me feel uneasy.
"You know? You can good, but not as good as me." He said darkly, suppressing sound Bill. His eyes were blood-red, and everything around was swallowed by darkness. "Soon the countdown reaches zero, and then switch to roaming mode. Nobody will be able to stop what is coming. Now. Tell me. What are you afraid of?" He said trying to intimidate me. If he tried, it just meant I didn't have to use a toilet. "And now. Wake up." He said, showing the most terrible thing that can exist. Perhaps even more terrible.

"GHAAA ..."
'SLAP'
"OW! What was that?" I asked looking at Goldy with reflectors.
"This is the screaming." He said, and then ...
'SLAP'
"OW! And this?" I asked.
"It was free." He said, and then walked out of my room. I rubbed sore cheek and looked at him as out. "System. Tell me when it will be the end of the countdown." I asked.
> Time mode roaming: 10 days, 3 hours, 34 minutes, 10 seconds
"I request information." I said.
> This is the basic procedure that does not allow for mistakes subsystems
> WARNING
> When the mode is not able to control the body
"Just fine. Is there anything else you want to say?" I asked.
> You can have murderous tendencies
2> In the best case uncontrolled seizures
= At best. =
> What to do about it
2> What to do about it
= Get rid of these idiots. =
"There are basic programs. Only you could get rid of." I said to Jetrex.
= Get rid of me. =
"No, because without you, Nightmare G gets what he wants." I said walking into the room working. "And now if you can, then be quiet. I'm going to do Mangle from FNaF world.
> I like what are you going to do with it? <Asked DG.
"I'll give it to Fluttershy." I replied. He snorted. "What?" I asked.
> No, nothing. I've forgotten, but I was wrong. <DG said. I just rolled my eyes.
"I said I would do, and I did." I said, holding Mangle in my clutches.
> Wait. After you talk with me. From what I remember, you can do one thing. <He DG.
"Before I got here, I divisible attention. Then I lost it, but intercut a few new devices, and now I can even do 8 things at once." I said.
= It's nice and good, but don't you forgetting something? =
"No. Because what?" I asked, but the lightning broke my train of thought. "Ah. It." I said no feelings. "System. You know what to do?"
> Mode enabled waterproof
= Any progress. =
"Stop it. Just give me a break." I said, uncertain Mangle packing box. "Calm Mangle. Nothing will happen to you." I said reassuringly. Then I took the box and went outside. The rain was falling heavily and almost nothing I could see. "Turn on the GPS." I said. Suddenly I saw the minimap from the selected route.
When I arrived in front of the house Fluttershy, I put the box in front of the door and knocked three times. Then quickly I teleport to the house. "I hope I was not wrong." I said to myself.
^ Kid. I'm back. ^ Bill said cheerfully. I just raised my eyebrow.
"And where have you been?" I asked.
^ In your memoirs. I must admit that it was not easy because of two different lines of memory, but I managed. ^ Replied.
"WHAT? Wait. I don't want to know." I said firmly. But then I felt that I forgot something.
~ Nothing you have not forgotten. ~ He said common sense.
} Forgot about Fredbear. {GG said.
I snapped claws. "Of course. Fredbear. I have yet to make updates to Goldy." I said to myself.
~ I hate you Green Ghost. ~ Said common sense.
}I know.{
"You can take care of their own affairs, not always watch what I'm doing." I said. When they were quiet, I started to create Fredbear. I decided that I will be based on the draft Golden Freddy's and nightmare Fredbear.
When I finished Fredbear, reminded him of the Golden Freddy, but his mouth was wide like a nightmare Fredbear, a hat and bow-tie they were purple. "Here goes nothing." I said, connecting the last cable. When I did it, Fredbear body began to shake uncontrollably and I could swear that I heard crackling springs. Moments later, Fredbear opened his eyes and looked at me.
"Sup". He said, swinging his legs.
"Hi. I'll ask you some questions." I said, pulling out a notebook. "The first question. What's your name?" I asked.
"Fredbear."
"Second question. What do you know about yourself?"
"I'm animatronic in costume of golden bear and technically my brother is also Golden Freddy named Goldy." He replied. I looked at him in surprise.
"How do you know so much about myself and all?" I asked. Fredbear pointed to something behind me. I looked back and saw that Goldy holds a sign on which was written, what Fredbear said. "Oh." I said no effort. "If those are, you can get to know better, and I'll make more models from fnaf world."
"Yes sure." Goldy said.
"Good luck." Said Fredbear.
"You can clearly see the differences between them." I said to myself, when removing the metal.
~ Tell me about it? ~ Asked sense.
"No. This time it's just me." I replied.
~ Ohh. I thought talking about it in general. ~ Added sense.
"You be quiet. I'm kind of busy." I said while grinding metal.
~ Of course. Long work. ~ He said jokingly.
"Ha. Ha. Ha." I laughed sarcastically.

After a day of work, I finished my work. I did all the animatronics and fnaf world. Each had its own personality and I was happy. By the time.
"What we do with them?" Asked Fredbear. Goldy came into the room all covered with feathers, paint and paintings.
"Let just destroy them without mercy." Goldy said. Fredber hit him in the back of the head.
"I have a better idea. Let's get them to Fluttershy." Said Fredbear.
"What did you do at all these animatronics, so if you give them." Goldy said.
} He does it because he can and Ortix is ​​investigating. {Said Green Ghost in my, Goldy and Fredbear head.
"Wait. Ortix doing research?" I asked.
}Of course. He gave you the power and checks your attitude. Wait. Here we go again. {He sad GG.
"One can not sit quietly." Goldy said with a giggle, and Fredbear hit him in the back of the head.
"If I can use my power as I want, that's great." I said.
"In your place, I just did an island away from the life and lived alone, and every morning drinking coffee." Goldy said. I and Fredbear hit him in the back of the head.
} You have limitations. You can not rush into the eyes of you things. For example Rainboom. Ortix removed the memory of everyone except you. {GG said.
"I remember Rainboom." Goldy said.
} You are the work of Ghost. Not only that, but you are also unusual. {Answered GG.
"Ekhem." Grunted Fredbear. "We are both atypical. He is the spirit in the crashed costume, and I'm a nightmare." He said, as if it were obvious.
"That's why Rainbow didn't ask how I did it." I said.
"This is pathetic. Still we talk about foolishnesses, and the pool you on fire." Goldy said. I looked at him in confusion.
"I don't have a pool." I replied. Goldy pushed me to the window and showed burning pool.
"Now you have, and it's burning." Goldy said. I started to panic.
"Where came this pool? And why is in the fire?" I asked.
"Excuse me. They forced me." Said Ortix. I looked at him with the expression ' :(] '. Literally.
"Who forced you?" I asked. Ortix turned and looked at something. Also turned around and saw that the animatronics that made permanent in one group. "But you're a god. How do you give?" I asked.
"Don't ask." Ortix said. Suddenly I heard a knock. I turned and saw a package on the table. "Gift." He said.
"Let's see what's inside." I said. Then I opened the package, and in the middle was the game. "Undertale?" I asked.
"The fact that you observe, doesn't mean that you will not be to update." Ortix said. "I don't even know how you like it." He added.
"I'll see what it is." I said. Then I remembered something. "This animatronics was a diversion?" I asked.
"Yes." Ortix replied. "I'll get you yet internet, television, and radio." He said.
"Seriously?" I asked. Ortix nodded.
"Ah. There's one more thing. Now I care for displaced another. So the new guy." Said Ortix.
"Who?" I asked.
"Dan. The guy knows very well Undertale. It is better to play. You will know your enemy." Said Ortix. I looked at him in confusion.
"What do you mean?" I asked.
"Every displaced, who I taking care has some additional capacity. Dan has all the powers of undertale, but has a limit. I didn't expect he to be bad." Ortix replied. I nodded.
"I have to be ready." I said.
"There is one more thing. I create a team that beat Dan. Incredible Squad. You know what is the acronym?" Said Ortix.
"IS." I said no effort.
"What is? Goldy asked. I, Fredbear and Ortix hit him in the head." I understand. Today, asking silly questions. "
"I have to go. Divine things, etc." Ortix said, and then walked into the breach and disappeared.
"I and Fredbear need to talk about something. I don't know when we get back." Goldy said, and left with the Fredbear.
"Freddy. Got an idea?" I asked.
"Can you play this game, and we look." He offered.
"I agree." I said.

"I like this game." I said. I was just in the throne room and I followed Asgore. "An interesting idea for the barrier." I commented.
"What he is doing?" Freddy asked.
"Crap. He destroyed Mercy. Something tells me that it will be difficult." I said.

"Mercy. He did everything to protect the monsters." I said.
"I brought spaghetti." Said Bonnie.
"Hehehehe." Giggled Foxy.
"What?" I asked confused.
"Bone appetit." Foxy said. Everyone looked at him in confusion. But suddenly I understood what was going on.
"Ahahahahahahaha. That's good." I said. "Bone, apetite. Hehehe. Where was I?" I asked.
"Mercy." Marionette said.
"Right." I said, then I chose mercy. "Happy ending." I said, but my happiness was gone. "Oh no. No. It Flowey bullets." I told. I saw Asgore dies, his soul is falling apart. "I was wrong."
"How on-bone-viously." Foxy said. I chuckled.
"What? No, no, no. The game is turned off." I said.
"Turn it on again." Said Freddy.
"Well." I replied. Appeared in the intro, but it was different. "Something is wrong." I said. Then I turned up in a dark place. "What is?" I asked to see a record Flowey.
"What's happening?" Balloon boy asked, when the record began to crack. Then came Flowey. He said a few words, and then began to fight. "This is the hardest part of the game." I said firmly.
} Wait until you get to megalovania. {GG said.
"What?" I asked.
} You'll see. {Answered GG.

"Sans. This will be easy." I said. Then he began to struggle. "Whoa, whoa, whoa. Crap! I died?" I said in shock.
}Megalovania. {GG said.
"I'm not going to give up." I said and continued the game.

34 attempts later
"Almost there. It is. Whatever is the special attack, I'll be ready." I said sure of myself. But nothing happened. "Oh. You must be kidding me!" I shouted. "Soon." I noticed that Sans sleep. When he slept, I went to the wall, from which I moved away and I saw that I move the battlefield. "Heh."
"Now fight!" Shouted Nightmare. I pressed the fight, but Sans missed him, but he was wounded.

* It was a long week. * I thought. I met a lot of things in Undertale, and now I create something for a meeting with Dan. I call it Ghost Blaster. From what I know, he uses Gaster blaster. You'd better be ready for someone who can be your enemy. "Well. Ghost Blaster, test 74. This time not broke." I said. I pressed the button and blaster began to charge. Then it was ready to shoot, but faded. "What is?" I asked. I looked into the barrel and then blaster shot, destroying my costume. Actually my head, but it's still costume. "It works great. It is a pity that the long time to load." I said. "Another thing I have to fix it." I heard a knock at the door. I went and opened it. The other side was twilight. "What happened?" I asked.
"Ghost. I need to know why no one has seen you for a week. We're worried about you." Said Twilight. I waved claw, and then I heard a twang. I ignored it.
"I worked on something that takes time. You're too pulled it. Especially in secret device." I said. Twilight raised her ears and seemed interested.
"What secret device?" She asked hopefully. I tapped a claw on the chin, and again heard the twang.
"I can not say. It's a secret." I replied. Twilight did something she discovered when she was sad, and I was with her. Sad big eyes. "Not only is not it. Go home." I insisted, waving a hand. This time, it seemed like Twilight heard twang too. "Just go." I said, pointing. Then I heard the characteristic charging blaster. "Uh oh." I said, and quickly jumped. Twilight noticed blaster and also escaped before it scored. The radius of burnt land. "Are you ok??" I asked Twilight. She shook her head to me. Then she stood in front of Blaster and loaded spell. "Wait!" I shouted, but she wasn't listening. She fired a bolt to blaster and it escaped. Eyes ghost blaster changed color from orange to red. "Not good. It came in the mode of defense." I said to myself. Blaster fired white radius, destroying lands. Twilight that escaped, and then fired again. Blaster and avoided it. "Wait!" I cried, but I heard the sound of charging a super ray. "Oh crap!" I shouted. There is no chance that the Twilight avoided. Suddenly I heard the sound blaster Gaster. Around the Twilight and Ghost Blaster, appeared in a white square. Above Twilight was Gaster blaster who fired, but all around the radius was white. When Gaster blaster stopped, I saw that Twilight is all, and the ghost blaster is heated and lying on the ground. Then the system is excluded. "Are you OK?" I asked.
"Not anything. But what the hay is it?" Twilight asked, pointing to the ghost blaster. I nervously laughed.
"Something over which I worked a week and I have not finished." I said innocently. She looked at me angrily.
"Why is it attacked us ?!" She asked.
"It seems that I doesn't shut off the connection between me and the ghost blaster and accidentally used it. But it is important that nothing anyone not happen." I said nervously.
"Why do you do such things?" Twilight asked.
"I know from Ortix that there is another displaced, who is bad. He has strong attacks, and I have to be ready when he gets here and will be going to destroy Equestria." I replied. Twilight was a little shocked, but a little calm. "Besides, it's still a prototype. I can do to work as I want." I added. Then I remembered something. "Where did Gaster blaster go?" I asked.
"It was my job." Said Otrix. I looked in his direction.
"I think you have to do something." I said. Ortix rolled his eye.
"God. You remember. I have control over everything." Said Ortix. I rolled my eyes.
"Yes. Thanks for your help." I told to Ortix.
"I'll not always be available. I will not fix all your mistakes. I have my life." Said Ortix. I nodded.
"I understand what you mean." I said.
"Sorry to bother you, but I have a few questions." Said Twilight. "Ortix. You said something about another displaced. You can say something about him." Twilight asked.
"I can not. According to my calculations, the Ghost will meet with him in e3s2." Ortix said, and then disappeared. I rolled my eyes.
"Flippant god with serious powers." I commented. "Go home Twilight before..."
'TzZZzzZZZZz'
I heard the sound of broken charging ghost blaster. I looked at the device and saw that it was still working. "Uh oh. Blow." I shouted. Eyes ghost blaster, flashing red and orange. In this case, the means of self destruction. Why did I have to use an unstable power supply? "Duck" I shouted. Ghost Blaster ... turned off, and then broke. "This isn't what I expected." I said. Suddenly, part ghost blaster began to burn. "No. I'm not going to speculate on that. I'm going home and doing better ghost blaster." I said going into the house, and leaving Twilight. I'm not going to question the principles of the world when Ortix is mixed. I'll be ready for another displaced.

^ The kid doesn't know what he was getting into. ^ Commented Bill.
~ How do we know that the displaced will appear here. ~ He said common sense. Bill rolled his eye.
^ This will be the other way around. ^
~ Now it makes sense. ~
> Come on. Just let us do what we are the best. I ponder why we're here <DG offered.

# We have some information? # Asked Nightmare G.
| Yes. There is another displaced, who wants to destroy her Equestria. | Purple Ghost replied.
"Not that I'm complaining, but we will need the destroyer." Disharmony said.
# Don't whine. It can not be that bad. # Said Nightmare G.

"Hickory, Dickory, Dock. I love those words. Hickory, Dickory, Dock." Said Shadow Dron with dark, but a cheerful accent.

	
		15_Winter wrap up



"I hate winter." I said, cleaning the snow from the roof. "At least the winter wrap up." I said without emotion. Suddenly, downhill snow jumped Pinkie Pie.
"But winter is my favorite season. You said that you love it too." Said Pinkie. I took out her from the snow and I put by my side. Then I took out my flamethrower and began to burn hill snow.
"Because I like. But I hate now, when winter goes and spring comes. Then the snow is unbearable." During this conversation I waved flamethrower. Then I was splashed with water and I was all wet. "Atchoo. That's what I'm saying. I'm starting to sick."
} Cheers. {GG said.
~ Did you just sneezed? ~ Asked sense.
*Yes. For what? "I asked. But instead of answering, I heard breaking glass. * What did he mean? * I asked.
} You sneezed but you're a machine. {Answered GG. I scratched my head. Then I gave up.
"Anything." I said. Then I hid the flamethrower and looked at Pinkie. "Do you have any muffins. I didn't have breakfast, and I work a long time. Only the one who helps me is Fredbear, who is based kowalencis in my new garden." I said. Pinkie nodded her head vigorously and took some  rainbow cupcakes from her mane. I took it and ate it. I'm not going to question the behavior of Pinkie. It's Pinkie. "Thanks."
"You're welcome." She said happily. I smiled slightly.
"I need a little ... big help." I heard Fredbear calling from behind the house. I rolled my eyes, and then went to the back of my house. When I got there, I saw a dark figure. He looked like Dron, but it was all black, and his eyes, tie, and his teeth were white. I did faceclaw.
"Shadow Dron. What do you want?" I asked. He turned toward me and loaded the dark bullets.
"You." He said with the dark tone and fired. Suddenly from behind me I flew two ghost blaster and shot out, causing the bullets had stopped, and then evaporated. "What ?! What the fuck ?!" He shouted. I smiled, my eyes no longer shine, but the right eye began to glow blue.
"Cool, huh? I have created a special program. Now I can change my eyes. Now to the point." I said. Around Shadow Dron appeared ghost blaster and shot out. He disintegrated and evaporated. "Dron must be better prepared than this." I said, pointing to the place where was the black smoke. Suddenly smoke adopted silhouette Shadow Dron and stood intact.
"You'll need more than that to destroy me." Said Shadow Dron. I just prepared my magic.
"I'll do it myself." I said. Then I started shooting magic bolts. Shadow Dron avoided them, as if he know where I shoot. I decided that I will take the ultimate weapon. I took out a drag gun and shot. Shadow Dron grabbed the ball and smashed it. I stood in shock with my mouth open. "Wh ... How'd you? Nevermind. I'll fight you in one way or another." I said. My claws popped from the stored energy, and then fired in the Shadow Dron. He caught the ball and turned it down.
"My turn." He said. He jumped very high and he hit me with dark beam. The explosion caused me that I flew over my house. I got up from the crater and dusted. I could feel the rage I'm trying to get out of me. Suddenly he flew over Pinkie Pie and she fell into the snow hill. I've had enough. Shadow Dron won't hurt my friends. Suddenly he landed in front of me with a sly smile. "You have enough?" He asked. I've had enough.
"GHAAAAAAAAAAA" I shouted at whole speaker. My body began to smoke and I lost control of myself. Then I heard this, that I was afraid to break free.
> Did you bring doom to Equestria. <DG said. I was scared, and then everything went black.

{Demon Ghost pov}
> I'm not going to let this trash stood in my way. <I found. I felt the power available in the body. Energy was at 23%. Fortunately, when fully swapped, my power has become as high as the sun produces. I am fire and the fire I cherish. Now I will show them who's boss. "Listen to me, you punk Shadow, I won't repeat myself. I'm going to kick your ass, and you can not touch me. You know that now swapped places with Ghost. I am the Demon Ghost. The embodiment of evil." I said. He laughed.
"I know that, along with others are in the head Ghost. Dron told me everything. Now I will show you what it means kicking ass." He replied. Then he loaded the dark ball and scored radius. However, the radius vanished right before my body. I am made of fire, so darkness is illuminated and disappears. "What? Why are you ok?" He asked surprised.
"I am the fire of hell and the gates of Tartarus. Your dark forces proved to be in limbo. We've got such a nice day, but it may affect my strength, and anger. That's why I'll do something that was impossible for ordinary unicorn." I said. Then I concentrated my power in my right hand and pointed at the sun. I felt the energy and grabbed it. Then, slowly, I began to raise my hand and the sun changed position. "I will shake the sun and other flames, to increase my productivity." I said. When the sun was at its zenith, I let go it and moved all the power into my body. I felt full of energy and I decided to take advantage of it. I loaded a large fireball and shot flames to the Shadow Dron. He disappeared for good. "Hehehe. Now nothing stands in my way." I said happily and turned toward Pinkie Pie. "And you will be my first victim." I said. I lifted high my claw and did attack. But rather than hit her, my claw stopped in front of her. "What?" I asked confused.
* 'Huff' 'puff'. Do you think won? 'Puff'. "Asked, panting Ghost. I didn't believe my own brain.
"Don't you dare disturb me Ghost. Not a chance with this heat." I said indignantly. He laughed lightly.
* Do you remember who has control of the device? * He asked. I raised my eyebrow.
'Tzzzzzz'
"Are you kidding me?" I asked indignantly. Then the ghost blaster scored radius and tossed me aside. I was full of anger and I don't intend to give up. "So now you're playing that. Let's do it on my way. I said. With a powerful blow, I made a hole, and I jumped to it. I was in Tartarus." You are strong, but even with your power, you aren't defeat the fire of evil. "I said and started to absorb all fire. I heard Ghost is increasingly tired and doesn't give advice. I was happy.
* Boys ... 'huff' 'puff' Help me. * He asked for help. Nothing happened, and I smiled.
"But nobody came." I said. I started laughing and I was close to exhaustion Ghost. But when I finished all my strength weakened. "Wh ... What?" I asked.
* You know. For some reason, I am very calm. * Said Ghost. Oh no. It is the same as the Purple Ghost. When the Ghost had lost the desire to kill, he changed back.
"Wh ... What? N ... No." I said frightened. My left claw stood up and made a hole, and then I jumped to it. I couldn't control myself. "What have you done?" I asked. Suddenly I began to wane, and I knew what was happening. "No. Stop it!" I told, but Ghost took over control back. I couldn't do anything. I could look and be afraid.

{Ghost} pov
I regained control of my body, and DG was again in my head. * I'll think of a punishment for you. * I said.
> No. You can't. You ... you ... you ... You must forgive me. I don't know what was happening to me. This anger. The desire to protect friends. I don't know why I say this. <Said scared DG. I could recognize his voice grief, but fear. He doesn't know what is happening to him. I decided to do what's right.
* I forgive you. * I said.
> I ... I ... I Can't understand! <DG shouted, and then he ran into my head. I was a little sad, but I continued my work.
"Hay. I wasn't there long, but I am." Goldy said. I looked at him with lowered eyebrows.
"Excellently." I said. Then I threw a shovel at him and began to shovel snow. "You will be very helpful. You and I will shovel snow, and Fredbear will planted kowalencis in the garden." I said and started to shovel snow.
"Fuck." Goldy said blankly.

> I don't understand. What's happening to me? <He DG. Suddenly, dark laughter rang out in the hallway. > Who's there? <Asked DG.
# Ehehehehe. We have seen several times. You should know my voice. # Said Nightmare G.
> The head anyone can deceive you. Even you. <He said pointing to the Nightmare G. He laughed and shook his head.
# Don't you know that I can do anything? Can you restore the former glory and evil. Ghost has in mind a lot of voices. Even those that have not heard of. With my help, your strength will be unlimited in the day but also at night. The greatest darkness won't stop you. I can offer you everything. Just that we make a deal. When it's your turn to exit, I go out. # Said Nightmare G extending his hand, which was burning blue flame. DG looked at his hand, and then on Nightmare G hand
> Accord. <DG said, shaking his hand and Nightmare G, who began to laugh. His body turned black, but part of the Bill had still colors. The body Nightmare G is deformed and took on the appearance of Bill.
# I don't believe that you are duped. I really thought it was Nightmare G. Thanks to you, I'll be free. Ahahahaha. ^ Laughed Bill. Then he flew away with a sinister laugh. DG only looked at his hand, which was lit red and blue flame. When he squeezed his hand, both doused the flames.
> Geeettttttt dunked on. <DG said. He turned out that Bill has entered into an agreement with the flame DG, and not with him. > I just don't have words for this sucker. <Added. Then he walked away. When no one was in the hallway, from the shadows came a long and lean silhouette. He opened his eyes showing green eyes and smiled, revealing two teeth.
"Nightmare G will be interested this." Disharmony said, rubbing his hands.

"Keep everypony!" Screamed Twilight. Then she looked at me. "Ghost. I can see you pretty well gone you cleaning the house. But why didn't you want to help others?" She asked. I waved claw.
"I had quite a big problem, but I managed. Nothing will prevent me cleaning my house." I said happily. Suddenly I heard the sound of ripping open. I looked at the sky and saw a hole, which Ortix flew. "Ortix! What are you doing here?" I asked confused. He came over to me.
"I have an idea. I'm going to do business in the multiverse. I will sell a variety of items, instead everyone will offer their services. I gives objects, and others help me in my business. You will be my first customer. What do you say?" He asked. I scratched my head.
"I said, as in the spring." I said, opening my arms wide.
"Great. Your items should be any minute." Ortix said. Suddenly I heard a crash coming from my house. "Ops. You can do it." He said, and then disappeared in the snatch. I shook my head.
"Ortix. God, who is strange. There is no need to argue with him." I said with a slight smile.
"He's always like this?" Twilight asked. I looked at her.
"Who knows. Who knows." I said. "But the end of the talk. I have to clean up inside." I said going into the house. When I was inside, I grabbed my head. My new sofa was destroyed and crushed with chests. "It cost me 2,000 bits!" I shouted. Beside me stood Goldy and watched the accident.
"It could be worse." He said quietly. I looked at him in disbelief.
"How?" I asked in shock. Goldy pointed to the coffee table made from a rare metal and crystal. I have to admit. Goldy has a point. Then something snapped, and the chandelier fell on the coffee table and it smashed. I looked at it with a false smile.
"How much it cost?" Goldy said. I looked at him.
"100,000 bits." I replied. He had his eyes wide open and staring at the remains of the table. Then he patted me on the shoulder and left. I squealed, and then fainted.

"Get up." Goldy said.
"..."
"Incentive." He repeated.
"..."
"Good. You wanted it." He said.
'Slap, slap, slap'
"Ahhh!" I screamed in pain. I looked at Goldy with reflectors. "You had to do it?" I asked angry. He just shrugged like 'I don't care'. "Doesn't matter." I said and stood up. I looked at the table, but it wasn't. Sofa also disappeared. I looked questioningly at Goldy.
"It was Fredbear." He replied, before I could ask. I decided that I will rest.
"Goldy. You want to play with me a game?" I asked.
"Why not." He said indifferently.

"... And so Dg deceived Bill." Finished Disharmony. Nightmare G looked weary.
# What me? # Asked nightmare animatronic. Disharmony couldn't believe in what he heard. # What? # Asked Nightmare G.
"I told you, as you go out much earlier, and you don't understand." Disharmony said. Nightmare G narrowed his eyebrows.
# There is a great need power to get me out of here. You also this regard. We have an almost divine power, and the others are less important. Exception is DG. He has little power, but can increase it. This didn't work. I've tried this before. Didn't work. # Said Nightmare G. Disharmony rubbed his chin.
"You're right." Disharmony award.
# We just have to wait. And I can't stand waiting. # Said Nightmare G. Disharmony patted him on the shoulder.
"A little. It won't take long." Disharmony said.

"I'm going to jumped on several planets to get materials to repair the coffee table." I said opening reddis.
"Anything!" Shouted Goldy.
"Good luck." Said Fredbear. I went inside and closed the door. Then I went over to the console and started to click buttons and shift levers. Reddis began to rumble and hum and shake in all directions.
"Everything is operating normally." I said normally. Suddenly it began to sound the alarm. Flashing red lights and sparks were shooting everywhere. There were too many of them. Suddenly, with a strong shock I lost my balance and stumbled backward. During the fall I hit my head and the last thing I remember, I lost consciousness. For a moment I saw the console explodes and end.

			Author's Notes: 
I don't know what you're thinking.
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"My head." I complained, rubbing my head. When I got up, I saw that I was in a strange forest. Everything looked strange, but somehow familiar. "Where am I?" I asked. Then I remembered something important. "Where is reddis?"
'CRASH'
I heard a sound behind me. I looked and I saw that I am close to smoke. I ran there and found reddis. There was little damaged on the outside, but from the windows coming out dense black smoke. I also heard the sound of bells, that I set when reddis is in critical condition and the entrance into the life-threatening. Even my. "A little while before it begins to repair." I said.
^ I have a strange feeling about this place. I don't like it. ^ Said suspiciously Bill. I had really the feeling that I know this place. Suddenly I heard a rustle of leaves and saw that the bush next to me shaking. Then timberwolf jumped on me, but it was different than the ones that I know. He was heavily overgrown with lianas and vines, and his teeth were made of stone. With his left eye he fought against the orange aura. He attacked me, but I will protect myself. He was going to bite me, but I fired at him bolt of magic and it destroyed. "Phew."
"Ghrrr." Growled timberwolf when submit back. I looked around quickly and I picked up a large stone and then I crushed Timberwolf.
"I think I killed him." I said calmly. Suddenly I heard the crackling of the trees behind my back. I looked back and saw that it was nearby trees are alive. They looked at me with black and red, luminous pins eyes. They drew root and stood up, and then began to attack the vines. I avoided them, as well as several cut off. The trees stopped moving, and then sank into the ground. I thought it was the end, but suddenly jumped out and joined together in a humanoid form. I loaded as much magic as I could, and then I shot a spell incineration, destroying monsters. "What is this monster?" I asked.
> No information
2> detected signals from A-105 to T-X.y_force
= Is not the signals of your vehicles? =
"Yes, they are." I replied. Then I started to go through the forest. Along the way, something hooked up and lost my balance. Fortunately, I caught something, but when it did, I heard a twang. I looked at the object and it turned out that a large and overgrown. I started to pull the vines, but I stopped when I saw a piece of metal engraved with the letters DLC. I brushed the more plants, and I couldn't believe my eyes. "But how is that possible?" I asked looking at delorean. It was dusty and overgrown, but I started to clean it. When I removed all the vines, I went to the door and went inside. I saw that the keys are in the ignition. I grabbed them and turned on. I heard the sound of the starter, but nothing happened. I repeated this several times until the engine suddenly lit. "Hahaha. Now it will be real fun." I said. I looked around and found the console switch. I just flip it. Then the car began to rise into the air. And then slowed and stalled. "Hunh." I snapped. "You can see I have to go on foot. But there is one good thing. I know where I should go." I said going.
~ I have a bad feeling about this. ~ Said common sense. I rolled my eyes.
"You're next, who has a bad feeling." I said, not caring about the matter.
~ This is different. Familiar. As if something wasn't where it needs to. ~
} As you so that you mention it, I can start to feel like. {GG said. I walked on.

"If I'm not mistaken, it should be the bush town." I said. I crossed to the other side, I saw Ponyville, but it was destroyed, old and overgrown. "What happened here?" I asked in shock.
^ Time. It breaks everything. This place is abandoned for many, many years.^ He Bill. I watched for a while, but then I decided to go see something. All the way I looked carefully at everything. I didn't know what happened, nor by whom. But I won't let it take place. When I looked ahead, I saw that I am at my destination. My house. I went in and started looking. It was all overgrown and were cobwebs everywhere.
"At least I know it Equestria, where I live. Only another time." I said calmly. Then I heard a crash. It came from a magazine. I went there and in the middle I saw a figure in a dark coat. He looked at me and I saw that he is a skeleton with a fractured skull.
""He said, and then disappeared. I looked confused and don't know what to think.
(You must know that you are in danger. You need to go back to you own time, to prevent this from happening.)
> Was it Gaster? <Asked DG. I raised an eyebrow.
"Gaster?" I asked.
} What were you doing when you were playing undertale? {He asked incredulously. I was very confused.
"What are you talking about?" I asked. Before they could answer, the whole room came the sound of impact. When I looked ahead, I saw that the light disappears and darkness slowly absorbs everything. "I don't like it." I said, and then walked through the door and closed it. Slowly I started to walk toward the door and thought about what said Gaster. * It seems that this is Equestria after an event, which didn't prevent. I have to go back to the past and to prevent this event. * I thought.
^ I wonder how you do it, kid. Your time machine is in pieces, and I have great doubt that there is a spell of time. ^ Said Bill. I snapped my claws.
"And it is that there is a spell of time. I have to get to Canterlot and find the spell. Bill. Your attempt to deprive me of hope fills me with determination!" I said, and Bill hit his face.
} And this is a good spirit! {Shouted GG.
> Ha. Good pun. <DG said. I chuckled lightly.
"You know that this isn't the right time for such things. I need to get as soon as possible to Canterlot and find a spell of time. You have an idea how to do it?" I asked.
~ You can use wings and fly there. ~ Proposed common sense. I nodded.
"I think I know why I have you." I said. Then I put forward wings and flew up.
> Warning
> Detected a dangerous anomaly weather
> The threat to critical level
"And that's all I could do." I said landing. When I looked up I saw that dark clouds are moving from the area of Canterlot. "I need somewhere to hide." I thought. Then I went home and locked myself in the middle. "Who knows how long it takes." I said.

5 hours later,
"It rains all the time, and the wind is too dangerous to go out. I haven't been I would give advice." I said.
} Listen. Even if you can't find something interesting, then we still have a refuge. {GG said. I went to the window and looked at the sky. I saw that lightning from time to time hit the ground, but it wasn't interested. I wanted to go and sit down, but I stopped and looked at the clouds.
"Do you see the same thing as me?" I asked, but others denied. "You see small gaps between the clouds. If you look at them, it is seen that within the clouds are constantly jumps electric." I said.
= So these are the clouds that are batteries? =
"Yes!" I said. Suddenly it dawned on me. I opened the door and went outside, then ran toward Everfree.
> What are you going to do? <Asked confused DG. I smiled lightly running.
"Anyone who has seen all the parts 'back to the future', knows that the lightning strike is sufficient to launch the DeLorean to travel in time. If I can make that lightning struck where I want, it won't be I need a spell of time to go home . " I said happily. I noticed delorean, and then went up to it and started to see what is inside.
> Wait. Do you want to get in the car and let the lightning struck at us? It's crazy! <DG said.
~ But possible. ~ Stressed sense.
> You're with him? You're crazy! <Shouted DG. I am at this I could mount the antenna and find a long wire.
"If I'm not mistaken, I will take it when the antenna and uses the appropriate spell is lightning hit us for sure." I said while setting the destination. Then I picked up with magic wire and cast a spell that I called 'fill-shock'.
> Wait! Little question. How is it with these spells that Can you and how is it possible that you have magic? <Asked DG.
"You know that magical cores, which I have so Ortix, scan magic, and can then use it. Me and system work together over spells and making it easier for us, or create new ones. You should know, because you're always in my head." I replied. He chuckled sheepishly.
> Always I was bored and so I went to sleep. <He said. I rolled my eyes. Then I heard the crack very close. Suddenly, the entire car is launched and ascended into the air. The data, which I introduced have been replaced by other.
"No, no, no, no, no, no." I repeated, but I heard the sound of crackling and saw that the car goes forward, reaching the speed of travel. Then the lightning began to slam the front and a bright flash I found myself in another time. "When I am?" I asked, and then I looked at the console. I went one day back. "Seriously?" I asked.
} See the pros. DeLorean still rises and you can go straight to the point. {GG said. I immediately grabbed the wheel and gave full gas toward the Canterlot. I won't let anything stop me.

"He's flying in delorean. What should we do?" Asked a mysterious figure. At the destroyed throne that belonged to Celestia, sat a person. He held a scepter made from a piece of tree harmony with braided black having a vine with blue spikes.
"Start the storms. I will not allow anything to stop me. I know what he wants. I want him to slow down. If he gets here, I'll have to do it myrself. Get going! The machine needs time, and the longer we talk, the worse for us." He ordered, pointing to his scepter.

"Ahh. Ghost arrived. This chaotic fool doesn't even know that I'll get the authority, and he will be destroyed. Get ready my carriage! We're going to Canterlot!" He commanded. "Well, that I leave Saddle Saudi. I never liked the heat."

"Huh. Ghost is here. Nah. What do I care. I'm not worried." Said Demon Ghost. "I did everything wrong, that gave me peace of mind. But now I'm going to help him. Prepare the army! Let's go to Canterlot!" He commanded.

> Also you have the funny feeling that I have a government, but wants to help Ghost? <Asked DG.
^No.^ Said Bill.
~ Let's change the subject. ~ Said common sense. I drove the car calmly and tried to focus, but I couldn't.
"You stop talking. When you you argue, I'm nervous. You don't want to cause an accident. You want?" I told them.
> Well, excuse me, but I'm not going to listen to them. <
} It is better to be quiet. {
^ I'm the one that deserves the glory! ^
- YoU aRe NoT tHE beST! You're just a DUMP! I will not allow anything  like you to stopped me! ~ Screamed sense. His voice broke and I had a strange feeling that he is a threat, but at the same time I felt normal. But I was upset.
"You can shut up for a while!" I shouted swinging my arms. Then I heard a crack and when I looked to the right, first claw, I saw that tore the steering wheel. "Damn it." I said throwing wheel. Auto started to fall, and then crashed. I was amazed that anything I didn't, and the whole car was slightly damaged. "What is it made of?" I asked. But I left that thought and started thinking what to do next. "It may take a while."

7 hours later
During that time, I did a few things. I have prepared a place to sleep, I made weapon only to emergencies and gathered the necessary materials. "It's getting late. I should go to sleep." I said.
> Why? You're a robot. <DG said.
"During sleep, I consume much less power. This is very useful. A quiet now. I need to sleep." I said.
>Sleep: activated
} That's my signal. {

SHORTCUT

} Ortix, Ortix, Ortix! {Called GG. In the room started to make a gap but disappeared. } What's wrong? {Asked. Through a hole saw Ortix.
"I think it's because of where you are. I mean, you're in the pocket of time, and I had long since I had contact with it. My power isn't like before. I need to get some exercise and come back as soon as possible. Don't worry." Said Ortix.
} On a scale of 1 to 10, how would you rate your power? {Asked GG. Ortix slightly nodded his eye, then looked at GG.
"My power is at level 2." Ortix replied. GG raised an eyebrow.
} But your power is stronger than normal god. {He said. Ortix chuckled.
"This is how you imagine my full power." He said then slit closed. GG was speechless with this thought. That for him was unthinkable. He is strong. Ortix said he didn't expect his opportunities, but knowing that Ortix is weaker, but it is still the strongest made him feel strange.
} He is only 20% of his power? A still undefeated? {Asked himself GG. Then he shrugged and went elsewhere.

# Let's see. Search engine. GhostTube. All versions of Megalovania. Aha! Just watch everything about these games and I can show who is better. Nothing is gona to beat me. Get ready Ghost, because the day is coming your undoing. # Said ominously Nightmare G.
"Guys. What do you want me to ordered?" Asked Creep.
| Innocent souls bathed in the darkness of my jaws. | Said Purple Ghost.
# Bagel. # Said Nightmare G.
| What? | Asked Purple Ghost.
"Two bagels." Disharmony said.
| Nooooooo! | Shouted Purple Ghost.
"Three bagels." Added Creep.
| 'Sat, sat, sat' | Cried Purple Ghost.
"Four bagels." Said common sense.
| Ghaaa! | Purple Ghost shouted and leaped toward the exit, but was stopped by the barrier.
"Sometimes I don't understand this guy." Creep said.

			Author's Notes: 
In place of the squares were to be symbols of wing ding.
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> Ghost! You bum! Get up! <Shouted DG. I opened my eyes and immediately saw that the roof of my shelter disappeared, and a moment later flew a tree. Yes ... Wait. What?!
"What is it? Why is sleep so long?" I asked. When I got up, the wind almost blew me. It was so strong that I saw like a stone the size of my flying over the trees. Wait. What?!
} Stop with the 'Wait. What?!'. It is annoying! {Said angry GG. The wind was stronger than during my time travel.
>...
2>...
= S...s...st...stor...rm. D...d...da...danger. R...ru...run. =
"Jetrex. What's going on?" I asked.
= S...st...sto...rm. =
> Storm affect the systems, but not to vote. You need to find a way to cope with problems. <DG said.
} The impact of the storm is quite strong. Only weak systems fall off first. Jetrex is strong, but don't give advice. You have to have a very strong AI. {GG said. I decided that I'll do it in my spare time when Equestria won't be compromised.
"I'd better find a safe place. ... It's too windy." I said.
> With good winds reach there very quickly. <DG said. GG slightly laughed.
<Wind is suitable. Had to do a flying vehicle, using natural wind, you got to Canterlot very quickly.
"Who are you?" I asked surprised to hear a new voice.
<I am Detronex. My operating system is WarHaMMer_33 and mechanical transducer working on software SkyTechnix. I am a gift from Ortix. My load ended up just now. I help you in cases in which neither the system nor Jetrex not give advice.
} WarHaMMer_33! Isn't that a computer operating system Ortix? {Asked GG.
<Yes. I was created on support it.
Suddenly I felt someone pats me. "What?" I asked turning, but no one noticed.
} That was me. Ghost. In your head is the key to countless calculations and opportunities. {GG said. I was surprised, but Detronex buzzed.
<I am currently created from version 1, when the computer Ortix uses a version of the 131.
I whistled from the experience. If the version 1 is so strong, what is the 131 version? "I must admit, I'm impressed." I said.
<I try to.
"You can designate a safe route to Canterlot?" I asked hopefully. For a moment he did not hear anything, but then something happened.
<I need you to do a trick with a clap claws, then lays them on the ground.
"It's getting." I said. Then I clapped my claws, and I put them to the ground.
<Blast your way with a bang. Below us is a cave that connects with many others.
"Ok." I said. I took a powerful swing and hit the ground. Slowly it began to crack. I repeated this several times and fell into the cave. "Umpf. A little high." I said, wiping the dust.
<It was the most safe road.
"Better safe than risky." I said going ahead.
> I'm not sure what these caves. It looks unstable. <DG said.
<Cave could collapse only under the influence of a strong shock or explosion.
> And how Ghost got here? <Asked DG.
<Doing a hole in the ceiling ... Oh my.
'CRASH'
The cave began to collapse, and I began to run straight ahead to save my life. I'm not going to die young. I'm only 120 years!
<What ?!
"A lot of travels in time machine to make my vehicles." I said.
<It's too much for me. You have. Jetrex will be better. Goodbye!
=Detronex deleted
"What?!" I asked shocked and stayed in, but when a large stone fell beside me, I started to run away. "What is going on?!" I asked in shock.
= Detronex fled. Apparently he didn't expect a time traveler. =
"And it is going to be fun." I said. Suddenly, I noticed that I am in safe zone, because the cave isn'y collapsing. "Okay. Wait. What ?!"
} Hold me, I just go tear him! {Shouted GG.
"How is it possible that you work?" I asked Jetrex.
= Detronex passed his systems to me, because he considered me the most appropriate. =
"So now you have a syste WarHaMMer_33 and software SkyTechnic?" I asked.
= Confirm. =
"Great. You always had to be the best. I like that. Okay. Which way do I go now?" I asked, standing before the crossroads.
= Go into the left corridor. =
"Are you sure?"
= More than your original system. =
"You convinced me." I said, going to the left.

"He found the caves! He wasn't conceiving them! It isn't good, not good! You slow it down at all costs!" He yelled individual in a black coat with a scepter. I will not let him got here. And you, what are you doing here? Move it! "He ordered. His subjects immediately began to do things fast.

"Are we there yet?" Asked Disharmony sitting on a golden throne.
"Yes, sir. Even half of our road." Replied one of the serving.
"Huff." Disharmony grunted.

= Little it took. I won't deny it. =
"Yes. The journey through the tunnels wasn't the worst, but the monsters were annoying." I said. I've come a long way and I'm not sure exactly where I am.
= Captured GPS access. I start tracking. =
"You're starting to sound like the system." I said. Suddenly I heard the sound of breaking glass.
~ This time it wasn't me. ~ Said common sense.
= NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO! =
> Maybe instead of scream, tell you to go to page. <DG said.
= Straight, and then upwards. =
> Thank you. <DG said. I walked ahead, not knowing what will happen next. Suddenly I heard the sound of pneumatic machinery and felt a brief blast of air. Then the cave began gain light and it was getting brighter.
} I have a very bad feeling about this. {GG said. Then, it turned out that the light emanated from chemical waste, which flooded tunnel.
= In this situation, I advise you to run to the right! =
I went to the right tunnel and run very fast. I'm not sure if I can get away.
^ I don't want to say anything, but we can not escape. ^ Bill said nervously.
} Left, Right, Up, Up, Down, Left, Triangle, B, A. {GG said. Suddenly my energy indicator pointed to the power of ... 150%! } Use the improvements. {
"Whose?" I asked. Waste was only centimeters away from me.
}Sans. {he shouted. I switched on mode 'bad time'. So I called the possibility that I used to fight the Shadow Dron. Thanks to it I could move faster and be more agile, but it takes a lot of energy. My left eye was extinguished, and the right has changed color to dark blue. I started to move away from the waste, but I noticed that in front of me was an underground canyon. I jumped, but I wasn't fast enough to jump. Fortunately, I caught the edge and jumped to the ground. Chemical waste began to fill the crater and run off somewhere in a different direction.
"Jetrex. You can set a new route." I asked.
= In general, you are under Canterlot. Just get out. =
"Thanks for telling." I said. Suddenly I heard the sound of static.
>Error
2>Error
= They're trying to connect to, and I must say it is better. This means that the storm, or weakened, or at this point isn't a threat. =
"I don't know, but just to convince." I said loading spell. Then I shot radius and made a hole on the surface. Then I spread my wings and flew up. On the outside it didn't rain, but outside the city saw streaks of rain. "It seems that everywhere outside of Canterlot, the storm is most felt." I said. "That's where now?"
> Can we ask those guys. <DG suggested sarcastically. In the distance I saw a few ... people ?!
"What people do in Equestria?" I asked surprised.
= This isn't the people. Reading shows that they don't generate heat and have no hearts. =
"Where did you get such opportunities?" I asked.
= System WarHaMMer_33 brought more improvements than expected. =
"That's Ghost! Get him." Shouted one of the individuals. I started running in the opposite direction, and I hope it will not be a problem. Suddenly I heard a shot and when I looked back, I saw that they have a shotgun.
"Are you kidding me ?!" I shouted. They started shooting at me, but I avoided them as best I could. I turned into the first available lane and ran along it. "Now it should be easier." I said.
> Wall. <DG said.
"What?" I asked confused. Suddenly I hit the wall and rolled up. "Oh, this isn't good." I thought.
"Here it is!" Shouted one of the enemies. I'll say it from the heart. Fuck my life! "You have nowhere to run."
*What now? What now? What now? * I looking in different directions. Suddenly I had an idea. * Springs costume in P-14, S-3, K.6, F-9, z4 and PoM_From. * I said. I felt a tingling in the legs and suddenly a great noise fired up. I jumped the wall and started to bounce from one to the other, and when I was on top, I went to the roof and started running toward the castle.
= I knew what you wanted to do, but commands that you released were from self-destruction. =
"Oh." I said on the run. I jumped from one roof to another, as soon as possible to get to the castle.
> I'm not sure if it's a good idea. <DG said.
} Why? {Asked GG.
> These guys have balistas on the roofs of the castle. <He said. I looked toward the castle, and in time I avoided the big bullet.
"They have balistas ?! Okay! I've had enough." I said. Then I took from inside the costume great and long rod with cables and multiple devices. When another missile was heading in my direction I stepped out and stick it touched. Orange handle grabbed a threat, and I threw a big blow bullet back. "I call it the grab!" I shouted. Suddenly they began to tend to me more bullets. I wanted to catch them using the gripper, but broke in half, exactly where the source of energy. "Uh oh." I muttered.
> Fist down! <Shouted Dg. I listened to him and hit the roof, which meant that I ran inside.
"Uhhhh." I groaned. Then I got up and brushed off the dust.
'Trshhhhh'
"What happened?" I asked, but no one answered. "Is somebody there?" I asked and I could swear that I can hear the music.
"Ah. Interesting. The journey time is none other than crossing the timeline. I am impressed. I don't belong to this time, but I'm here." Said a voice that came from everywhere.
"Who are you?" I asked.
"Someone from your future." He replied. I noticed that something was happening. "Dark, darker, yet darker. The room is plunged into darkness." He said.
> Gaster? <Asked DG.
"No. You don't want to know spoilers. Do you?" He asked. Around appeared dark tentacles. "But now my movement." He said. Then the darkness began to consume me. I tried to fight, but I couldn't. Suddenly the darkness was gone and I was elsewhere.
> What happened? <Asked confused DG.
"I also want to know." I said. Then I open the door and found myself in the garden of the castle. It was destroyed and withered, but I knew where I was. "How did I get here?" I asked.
} Spell. {GG said. I stopped to think about the other things and went inside. Suddenly, something tripped. I looked down and saw the shotgun. I looked ahead and saw that the ballroom was transformed into a sort of garage and two 'men near vehicle and talk.
"Today I lead. We just have to get ready and catch Ghost." Said the first.
"Ok." Said the other. I had an idea. When looked at me, immediately they stepped back, saying 'woah' raising they hands.
"Hey guys. I found the shotgun." I said, extending my arms. "Anyone on the front want see?" I asked overfilling weapon. They started to back away, and I shot them. "For me nothing is of no avail." I said. I went to their bodies and took the keys, and then went inside and started the car. Then I turned back and went to the rear.

"You have to make sure that there will be close to the castle. It is possible that he is already on the way." Said the leader. Suddenly everyone heard the distinctive horn. Suddenly the wall crashed into a car. "What the fuck?" He asked. Suddenly, from the car went Ghost.

"Delivery pizza." I said. then I took out my gun, which I found in the car and pulled the trigger, but nothing happened. "Wha?" I hit the gun and fired one bullet that pierced everyone in the room, bouncing off the pillars. "That was easy." I said. Suddenly the great magic bullet hit me. I looked in the direction from which it arrived and saw that one still stands.
"Ghost. What a surprise. I didn't know you like a grand entrance. I thought that you don't show." He said.
"Who are you?" I asked, ready to shoot.
"Don't you recognize me? Of course not. Adapted to the appearance of certain needs, but now that they're gone, well I'll show you my true face." He said. Suddenly exploded creating a big, black cloud. Then, from inside it began appear red light, taking the familiar face.
"Chaos?!" I asked in shock. "But how? You were turned into a piece of crystal." I said. He laughed.
"You see. Time will destroy everything. Even crystals. Thanks to the long waiting, won enough strength to the release and take Equestria. However, when I got to know the strength of the kernel, I realized that this little planet will help me get what I need. The other planets." He said. "And strength." He added.
"You won't succeed. I'm going to go back in time and refrain you before it happens." I said. He laughed.
"You see. There is one problem." He said. Then he pulled out a roll of Chaos. "This is what you are looking for." He said. Suddenly, his tentacle wrapped around the coil and caught fire. "But now you see as the only chance is burning." He said. Then the tentacle relaxed and fell to the floor as dust.
"No." I said, backing away. He slowly began to engulf the entire room in the dark.
"Dark, darker, yet darker." I heard. When the Chaos had to attack one who said these words protected me own tentacles. "Run and find the machine storm. There you will find something else." He said. I started to run, when two dark beasts fought among themselves. I ran down the hall, but stopped at the intersection.
"Which way now?" I thought. suddenly everything went black, and then normal again, but at the fork of the road sat Gaster. He raised his right hand, and then he disappeared.
> I guess it was a hint. <DG said. I ran down the hall on the right.

I found myself in the observatory, where it became a strange machine that fired clouds of clouds in the air. Fortunately, next it was the owner's manual. It said that on top of the machine lever is turn on and off. The problem was that the top of the machine is inside the smoke. Slowly, I reached inside and started to look for something, until I caught an object. I pulled it, and the machine is turned off. Then I started to push and I dropped it from the tower. "It must be enough." I said going down, and then turned in the corridor. I started to run, but suddenly appeared bars and I had to stop. I looked back and saw someone like Discord, but he was different. "Who are you?" I asked.
"I'm Disharmony." He said. Then around him appeared spears directed at me. "And now ... DIE." He said, snapping his fingers, and spears shot out at me.
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Spears had been destroyed by a pillar of fire before they could hit me. "What?" I asked.
"Demon Ghost! What are you doing ?!" Disharmony shouted. Suddenly in front of me will Demon Ghost, and to his left and right were my ghost blasters but in the version of ... demon.
"Nah. I save skin my only friend." Demon Ghost said effortlessly. "Now only one thing." He said. Dg blasters turned and shot out the poles. "Now, run Ghost. I will stop him."
"Thanks. I think." I said running away. At some point I felt the earthquake, and suddenly from the right wall broke shadowy figure pushing Chaos and both pierced through the left wall. "WTF ?!"
} Run away and don't stop! {Shouted GG. I resumed running. I approached an intersection drug and ran to the left. I went through the door and found myself in a Celestia room. There, I saw a hole leading to the outside.
= Reddis efficient at 85%. You can go back. =
> Well, what are we waiting for? Move! <Ordered DG. I started running and jumped from the balcony, then spread my wings. I flew into the forest, but suddenly I heard a whistle. I looked to the left and quickly escaped the bullet.
} They got us! We must run! {Shouted GG. I had flown to the ground and landed. Then I started running in the direction, which previously I flew.
"I shouldn't have more problems." I said. Suddenly I heard a shot and a tree to my left was destroyed.
"There he is!" Shouted one of the 'people'.
"Gotta go fast." I said running. I heard they moved behind me and shot at me.
> One thing is certain. When you come back, you take care of this crystal. <Spoke quietly DG. I shook to myself.
"I'll remember." I replied. Suddenly, a bright flash and I was on some meadow. The sky seemed to be red. "What happened?" I asked.
"Ortix here. I can not get into your universe, so I move you on the time pockets. At some point I will be able to get to you and help you." Ortix said. "Prepare for a series of jumps." He added. Suddenly, the area around me began to change at different places, although I not at all changed places. Suddenly I stopped and saw that all around was a desert. "So here was gone the whole series Fallout." Ortix said standing next to me.
"Wait. This is Fallout Equestria? We better disappear from here. I'm not going to meet mutants." I said.
"The customer is our master." Ortix said and with a bright flash I was back in the woods.
"There he is!" Someone shouted. Yes. I am where I should.
"I'll handle it." Ortix said. His eyes flashed blue color and fired radius that destroyed everything within his sight.
"Wow." I said. What I saw was really wow.
"Maybe we need to go?" Ortix said heading toward Reddis. I recovered and went after him. "A little bit damaged, but that's no problem." He said. Suddenly, with a twinkle of his eye Reddis was fully operational. "Please. Half Tardis with basic rooms, stabilizer magic, automatic transmitter Artron and coral console. For you." Ortix said looking in my direction.
"Are you seriously?" I asked. He shook himself. "Wow. That must now run." I said, looking toward the castle. On the other side flew chaos.
"I'll keep him." Ortix said and walked toward the dark monster. I went inside and saw the interior.
"Okay. Time for going back in time." I said, walking over to the console and including a variety of things. Instead of the sound of destroyed Tardis I heard now sound of normal Tardis. "This is the sound that I like." I said firmly. Suddenly the engine stopped, and Reddis stopped. "I'm at home." I said, opening the door. When I went outside, I saw what I was afraid to see. I moved in space, not time. "Ortix! Ortix! Ortix" I cried. Suddenly the door crashed and Ortix looked like he went through hell. "I tried to go back in time, but it doesn't work." I said. He looked in my direction.
"This is what I was afraid. Permanent damage to time. Only god power can back you in time." Ortix said. "What are you waiting for? Go to Reddis. I'll do it." He said pushing me inside. I had to say something, but he closed the door. "Approx." I said. Reddis suddenly began to shake up after a minute stopped. I opened the door and saw that I was in my house. When I looked at my watch, I saw that I was a minute after my going forth. "You sly fox. You gave advice." I said to myself.
"I told you." Ortix said, standing on my left. "If I'm not mistaken, everything should be normal. Oh, and I have a request. Get rid of the great buildings that you did." He added.
"Okay, but I leave Columbia, Rapture, Aperture and vehicle magazine." I said. He seemed reluctant.
"Don't use any vehicles from the warehouse, unless you need them. In addition, Don't bring things from Columbia, Rapture and Aperture to Equestria, and I will accept you will." Ortix said.
"Consent." I said. *System. Turn off everything except the Rapture, Columbia, Aperture and magazine. *
>Shutting down
>Black Mesa: shut down
>Blaperture: shut down
>Bunker: shut down
>Grand factory: shut down
>Checker: shut down
>SG-C: shut down
>Destiny: shut down
>Aurora: shut down
>reactor production: shut down
*System. * Gulp * Cut off the factory. * I said regretfully.
>Do you agree completely disable
* Y ... yes. * I said.
>Final shut down
>Irreversible effects 5 minutes
"Well." Ortix said passing through the gap. "Ah. And don't do sonic rainboom." He added, and then the gap is closed. I tried as best I could not to cry. Years of my work will be lost for 4 minutes.
= There is no use crying over spilled milk. =
"Bwehehehehehehe! Bwehehe!" I cried.
"Shut up!" Goldy shouted, somehow throwing dough into my mouth, although he was in the living room, and I was in the kitchen. "I watch very curious and interesting movie." He said. I stood next to him and saw that Goldy watching zootopia. "Just getting started." He added.
"You know. You've convinced me." I said, sitting down next to him. "Just one question. How do we have access to the Internet, television and radio from Earth, since we're in Equestria?" I asked.
"Ortix do it all. Do you remember? You're in the team IS, and he takes care of things from Earth." Goldy said. I nodded.
"What are you watching?" Fredbear asked. Goldy and I looked in his direction.
"Zootopia." We answered together. Fredbear nodded and sat down next to me.
}Boys! Take popcorn. We will watch the film! {GG shouted.

"What we gonna do now." I asked when movie was over. Goldy reached down and pulled out a box with Deadpool movie. "Oh! Yes, yes, yes, yes!" I shouted.
"Tomorrow." Goldy said. I was sad. "Now I am going to eat dinner." Goldy said. Before I could say anything, he teleported. "Huh. Nevermind." I said. Suddenly, above me opened a gap and I was overwhelmed by wooden crates. "Umf. What is it?" I asked, but I heard something, and suddenly ...
*Thud*
On my head down a metal tube. "Hey. What is it ?!" I asked.
"Sorry. It's my fault. I forgot to fix the pipe from the steam system. I'm so sorry." Ortix said raising mentioned pipe. I looked at him with a raised eyebrow.
"Why you have steam system on the ship?" I asked.
"The sauna of course. My metal is extremely demanding and sometimes I have to use the sauna to paint didn't drop. In addition, thanks to this I am brilliant. Now, excuse me. I have to repair the pipe." Ortix said and then the gap is closed.
"Do you need help?" Fredbear asked. I waved dismissively claw.
"I can handle it." I said removing boxes. Then I got up and suddenly I had an idea. "Fredbear. I need your help. I know it's late, but would you be able to bring me these things?" I asked giving list. He nodded and left. "It will be just great."

"I hope she likes black." Goldy said to himself, improving the bow-tie. He stood uncertainly at the door, but decided to knock.
*Knock, knock, knock*
The door opened, and on the other side stood the mare, who Goldy goes out to dinner.
"How do I look?" Mare asked. Goldy had a good view of her. She was in a great dark dress with jewels.
"You look brilliant. So what? Let's go, Princess?" Goldy ask. Luna smiled and stood next to the Goldy.
"Of course, I hope that I will be happy." She said with a sly smile.
"Of course you will. Of course." Goldy said happily.

"Not only you are one, who know Ortix, but I know more." Dron said, standing in front of the entrance to the great facility. "I believe that excluded all this because of one and unusual god. Am I right Shadow Ghost?" He asked.
"Of course you are. But I still don't know, why we need to be here." He said uncertainly. Dron laughed.
"Because, my dear friend, we won't allow that such technology be wasted. Black Mesa is the perfect place for me." He said blowing up the door with the orange magic. "I know how to resuscitate a dead place." He said with the gloomy note in his voice.

	
		19_I call this... race



"Goldy! Goldy you mother fucker!" I cried the whole synthesizer.
"What's up?" He asked.
"Pick up your bow-tie!" I commanded.
"Nope."
"Pick it up!" I shouted.
"Ok."
"Pick now!" I shouted holding Goldy.
"Ok."
"Pick it up!" I yelled throwing him in the bow-tie.
https://www.youtube.com/watch?v=7JxYs1WcMkk
"Goldy, how you do it?" I asked. Goldy was hovering over the bow-tie.
"I don't know." He said, raising his arms.
"However you do it, you have to stop and pick up your bow-tie." I said going. He nodded.

"Let's see. Pluto? Check. Titanium? Check. Gold? Check. Copper? Check. Detonator? Check. Rocket? Check. It seems that I have everything I need." I said happily.
= Good to hear, but why you need these things? =
"Towards Equestria approaching meteorite bigger than the sun. That's why I create a fast-detonators bomb that will blow up this big rock. I need a lot of plutonium and gold, because I discovered that here form a sort of hyper-bomb." I replied.
= I understand. =
"Well. System, create a rocket, and then shoot it." I said out of the room.
> It is easier to ask for help Ortix?
"I already did, and he said that I can handle it." I replied.
> So be it.
= Why don't you do it yourself? =
"I spent too much time on creating things. It's time to go out and show, for the reason I am a carrier element of harmony."
= Which you created? =
"You don't have to spoil the mood." I said angrily.
= I think it was a bad idea. =
"Somehow, you didn't tell it when I created other elements." I said.
= Other elements?! =
"Yes." Confirmed. "But these are only mechanical fakes, which must be recharged after each shot." I added.
= I wonder why still not removed myself. =
"Because without you, Nightmare G would get, what he want." I said. He snorted.
= Not counting that. =
"Just stop it. Okay? I'm going to visit Twilight, so to behave." I said, and then walked toward the golden oaks.

'Knock,knock'
"Listen?" Johnny asked, opening the door.
"Hi, Johnny. Is Twilight here?" I asked.
"Sorry, but she left. I have something to say?"
"You can tell where she is." I said.
"Sweet apples acres." Johnny said. I nodded.
"Thank you." I said, and started walking toward the farm.
> I received information that the rocket is ready.
"Shoot it that no one noticed." I said. Along the way, I noticed that everything is normal. Almost. I feels that something is wrong, but I don't know what. Suddenly, I noticed something in the alley. I went there and then everything stopped. "What is?" I asked.
"(It seems that it goes you pretty well, but not what I'm here. I need a strong energy that will make me come back.)" Gaster said. I looked at him.
"What are you doing here, otherwise what did you say?" I asked. He smiled.
"(I come upon your souls.)" He said, and sent in my direction dark tentacles.
"Ortix, Ortix, Ortix!" I cried. Suddenly, I noticed Gaster blaster. I closed my eyes and waited. Then I heard the shot, but I felt nothing.
"I am." Ortix announced cheerfully. I opened my eyes and I saw that everything is normal. "You don't have to be afraid. I sent him to void and strengthened the structure of the universe."
"Thanks. You know why he did it?" I asked. He slightly shook his eye.
"I promised him that he would return, but I have problems. The degree of decay and oblivion is at a high level. Weird friends you know in the void." He said cheerfully. I looked at him like 'seriously dude?'. He chuckled nervously. "That's all you needed?" He asked.
"Yes." I replied with the same expression on my face. He opened the plucked and went to the other side. "Sometimes I have the impression that he isn't the first god in the multiverse." I said to myself going to the sweet apple acres.

# Ghost has only one day. Let him be happy because roaming activated and his poor friends will only be bloodstains. This will be the last time. Last friendship. # Nightmare G said ominously.

"I won't take part in the race." I said.
} I think it would be a good time to use your new stabilizer which has to recover some of the power consumed. {GG said. I wanted to refuse, but GG have a point.
"Consent." I said.
> Ghost. This may not appeal you. <DG said.
* Talk. * I said boldly. He range.
> Roaming mode will activate for nine hours. <DG said. I shrugged my shoulders.
* And what? * I asked. DG took a deep breath of surprise.
> Are you kidding? Right? <He asked. I denied it. > Roaming mode. The worst and most corrupt system of all. His life is not his own soul. This means that it is more ruthless than the Nightmare G. <DG said.
"Oh."
> That's it? 'Oh'? <Asked DG. I nodded. > Find a place where no one of an impact. You only have nine hours until all hell broke loose for six hours. <
* Damn. * I said quietly. DG was upset.
> That's it. I prefer something else. M@#*$r ------- ---- ------ ---- - ---- !!!!!!!!! <DG shouted.
}Wow.{
* Mega wow. * I said. I didn't know that the DG take the matter seriously. I also do so, but to a much lesser extent.
~ No comment. ~
* You're right. * I said. * And you. * I turned to DG. * Newsflash. The room is made of adamantium. System won't let me go. Only when he determines that it is safe. * I said.
> Exactly.
> And I knew nothing about it? <DG asked stunned.
*What are you doing, you don't know what's going on? * I asked.
>...<
*Doesn't matter. I'm going to go and wait it all. * I said, going to the shelter.

"How many more?" I asked hesitantly.
>3
"It's already ?!"
>2
"Damn it!"
>1
"I don't feel anything." I said.
> Meteorite destroyed
"Oh."
>10
>9
>8
"Now, seriously?"
>7
>6
>5
"I feel strange."
>4
>3
>2
"Watch me."
>1
>0
"Ow." I shouted. I felt something pierce my battery.
> Roaming active

Roaming Ghost (RG) POv
I began to be released. Ghost entire body was replaced with mine. My dark robe is revealed. My corners in place and mouth in the belly it is. Finally see my own, four eyes. I am complete. I looked at the door and walked over to them. Then I grabbed it and started pulling.
>You don't break free of them
>It's adamantium
"If they don't breach, then I will avoid them." I said morbidly. My claws loaded up my dark, purple with great energy and disappearance of light, I was on the other side.
= Shit! I sent a message to Fredbear and Goldy, as well as a Dalek. =
"I crush anypony who stand in my way .." I said in my voice.
> You are terribly selfish.
"No one will tell me what to do and what not." I said.
"But I can." Goldy said, holding a newspaper.
"You dare challenge me. Hahaha. Take me." I said.
"Why? It's a beautifull night outside. Bats are flying, fireflies are glowing. On days like this, machines like you ..." Suddenly everything went black, and then back it was clear, but Goldy had no pupils. "... should be burning in hell." He finished. Suddenly he grabbed me and turned up on the middle of nowhere. I wanted to destroy him, but he fired magic beam. "Here we go." Goldy said. Then he howl phone and turned on the music. I got up and created my own propeller magic, but he will miss them. "Everyone thought I was lazy. That's a lie. I know what happens. I have read many books and Ghost liked one series. Sherloch Holmes. It works on the basis of the deduction." He said, then sent large ball of magic. I didn't give any advice to avoid.
"Ow." I groaned.
"Thanks to know what to do, or what might happen. Ghost doesn't know that Ortix helped me to develop the art of deduction. Now I am able to say that the movement you make." Goldy said. I teleport behind him and took a swing, but he quickly escaped and hit me. "But I'm too lazy to use this all the time." He added with a smile. I took a swing and I created a magical wave, which he couldn't avoid.
...
"But, I refused." Goldy said, when the wave hit him, and then disappeared. I looked at him full of rage. "You're mad at me, aren't you? Looks like we have swing-y situation." He said, closing his left eye. And I'll tell the truth. I am really pissed off!
"Come here, you scrap!" I yelled, running toward him. He dodged and kicked me so that I ran into a tree.
"You won't learn the tree-ing? I'm be-tree-r. I can not be comp-tree-d to Sans, but I'm still be-tree-r." He said cheerfully. I made my clutch was sharp as a knife, and I wanted to hit Goldy, but he again avoid.
"But i think it was knife to meet ya."
"Stop with these puns!" I commanded. He laughed.
"Well. It's clawssible."
"Graaaaa" I ran, but he grabbed me by the leg and threw me into the air. I saw how he jumped into the air and was on my height.
"Casu nada ha!" Goldy shouted, and his right leg was burning golden flame. Then he kicked me to the ground. When I fell. I left a big crater. "Cus mande Roha!"
"What does it mean?" I asked, but suddenly there appeared a great, golden fenix, who flew in my direction. "Shit!"
https://www.youtube.com/watch?v=jQ5olxzLMiA

"Who's there?" Dalek asked.
"I don't know." Fredbear said. "But whoever pulls away, it's got a good ass kicked."
} You may not believe it, but it's Goldy. {GG said.
"You're right. I don't believe." Fredbear said, walking away.
"What's going on?" Twilight asked panicked.
} Roaming fights Goldy. {GG said. Twilight was shocked, because she don't know who said that. }It's me. GG. {
"What are you doing in my head ?!" She asked scared.
} Huuuuuuuuuuh. I am? {GG said. } You might be interested that the Roaming fights Goldy. {
"Goldy is too lazy for such things." Twilight said skeptically.
"I told you!" Fredbear yelled out the window.

"You can not beat me. 'Huff' 'puff'. You're just lazy pile of junk." I said to him. My whole body was weak and I barely stood.
"I'm not just a lazy pile of junk." Goldy said, grabbing my hand. "I'm lazy, and very strong pile of gold." He added. Then he took out a helmet and a megaphone. Helmet scared me.
"Wait. You can not do this Ghost." I said.
"Fact." He said. I smiled. "I'll do it to you." He said with a vile grin. I was panicked. Goldy founded helmet and turned on the megaphone.
"You're bluffing. You're bluffing! Ghost wouldn't give you such an opportunity!" I shouted.
"You're right." Goldy said. I smiled again. "I gave it myrself." He added.
"No!" I shouted.
"Fus Ro DAH!" His cry brought me flew through everything that was behind me. Suddenly I stopped, and my whole body was destroyed. Then something caught me. "Did you miss me?" Goldy said.
"You can not do it." I said. He took a forget-cosh and hit me.

Ghost POV
"Ahhhh. What happened?" I asked. I felt like my whole body was destroyed, but I was fine.
"You came in roaming, but you was properly kicked off. Me and Fredbear brought you. No one but me knows about roaming." Goldy said. I looked at him.
"Don't say anypony." I said. He nodded.
"I'm too lazy." Goldy said. I smiled.
"Even if we all have to die, you'll still be lazy. Hehe."
"Yes." He said uncertainly.
"If you don't mind, I'll do some things." I said, getting up.
"Do not worry. I'll be here." Goldy said.
"I know."

* ... * Goldy stared out the window. When the Ghost vanished, he got up and teleported.
"Goldy. Nice to see you again." Luna said. "Can you tell me what happened yesterday." She asked. Goldy smiled.
"It was me. I kicked ass threat to Ponyville." Goldy said proudly.
"Hahaha. You're so funny Goldy." Luna said. He was in shock.
"You don't believe me?!" He asked in shock.
"You're too lazy to be so." Luna replied. Goldy's jaw dropped. Literally. He picked it up and put it back.
"Oh yes? Look for this." Goldy said. "Ans vadet duha" He shouted. Goldy took a swing and hit the bed. It was blown up in a golden explosion. Luna was shocked.
"You really did it." She said softly. Goldy snapped his fingers and the bed was repaired. "How?" Luna asked.
"It's simple. My laziness, it's just an excuse. Ghost doesn't know what is my true potential. He thinks I can not fight, but that's just a guess. I have only one request. Don't say anypony about what I can do. Okay?" Goldy said.
Luna hesitated." Well. I keep it a secret. "She said. Goldy gave her a hug.
"Thank you sweetie." He said, and then he teleported.

6 days later.
"What do you think? Did I win?" I asked Rainbow and Applejack. They broke the 'conversation' and looked at me.
"I think in your dreams." Rainbow said. I nodded.
"So you not surprised." I said. Twilight suddenly came up at the starting line, but before Rainbow could say anything, I nudged her and pointed to Goldy, who also participated.
"Goldy ?! What are you doing here? This is a race." Rainbow said, surprised.
"You're too lazy to take part." I said.
"I bet you don't even have time to start the race." Rainbow added.
"Say what you will." Goldy said.
"Ready?"
I stood on the starting position.
"At the place."
I was ready and turbo was launched.
"Go."
I shot like a torpedo, but it was too fast and I ran off the track, unable to stop. "Whaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa !!!" And in addition, I screamed.

"WTF ?!" Fredbear shouted.
"He'll be fine." Goldy said.
"Approx." Fredbear said. Then starts the Segway and went ahead with a very low speed. (Extremely motivation music, below.)
https://www.youtube.com/watch?v=Z51lfE2k7jU
"Ok?" Goldy said. "Where is everybody?" He asked.
"The race started a long time ago!" Fredbear shouted. Goldy shrugged. Then he howl headphones and get them on. (Here is the music.)

"Stop! Stop! Stop!" I shouted over and over again piercing through the trees.

"Rainbow. You tripped on a rock. I can't believe that you missed it." Fredbear said.
"No. I'm saying it to you that it was Applejack." Rainbow denied. Fredbear nodded.
"I have everything record. You didn't notice the camera?" Fredbear asked, pointing to the helmet. camera was taped on the top, on the left side was a mirror, and the right drink holder. "When the race is over, we'll see who's played fairly." He said.
"oh."
"And now I'm going." Fredbear said. Music began to play again.

"It's a nice day today." Goldy said. Twilight nodded.
"I thought that you will fall at the beginning, but I was wrong. Fall in the middle." Twilight said. Goldy facepalmed.
"I'll show you something." He said. He grabbed Twilight and teleported on hill. "You see?" Goldy said.
"What is it? It isn't consistent with the rules." Twilight said. Goldy silenced her.
"I stopped time. It means that there is nothing to worry about."
"You've done what ?!"
"Shhhhhh. Look over there." Goldy said, pointing toward the forest everfree. Twilight looked involuntarily. "If you look at this once, you won't see, but." Goldy said. Then he waved his hand, and the sun changed position of the west. "If we reduce the effects of the sun and I'll add HD." He added. Goldy snapped his fingers and the landscape looked like a movie. (I have nothing to add.)
"Wow." Twilight said, stunned. "This is ... beautiful."
"You see. But that's not all I can do. Contrary to appearances, this lazy muscled more than energetic. Pinkie to you anything like it showed." Goldy said. Twilight looked at him in shock.
"It doesn't make any sense." She said. Goldy waved his paw.
"It doesn't work for everyone." He said. Then he snapped his fingers and everything is back to normal. "We have to complete the race, isn't it?" Goldy said. Then, clapping his paws and were back in the race. "If you know my little secret, there is no need to hide." He said. Suddenly he began to run very fast.

"This is boring." I said running tunnel that I created. The whole time I could not stop. And ...

"Is Goldy controlled time and space ?!" Twilight cried very shocked.

"As such a distance, she has a good voice." Goldy commented.

"Spoopy." Ortix said.

"I run it until it who, on." I said running once again through the desert. It was boring. "I wonder when Goldy think of something?" I think, but then scared. I was hoping that Goldy help me.
"Who took the first place?" Rainbow asked impatiently. Twilight still don't believe it. She pointed toward the Goldy.
"Sup". Goldy said, holding the cup. Rainbow and Applejack had their mouth agape.
"Who won?" Fredbear asked. Rainbow and Applejack pointed to Goldy.
"Hai there." Goldy said with a smile. Fredbear fell from Segway and vehicle drove, hit a tree and exploded.
"Ghost should be here in a minute." Goldy said. Then he staged his leg and I fell on my face. I was lying on the ground, my legs ran away. Goldy put his paw into my costume and howl amplifier speed. My legs were once again under control.
"Thanks." I said. Goldy helped me up, and I got up and brushed myself down, but when I did, I noticed that the indicator showing the battery level: 0% "Fuck!" I cried, and then I fell.
"Ghost! What's up with you??" Twilight asked, startled.
"Luz bib Twilight. Ghost is exhausted battery. Just charge him, and will return to his old form. I could say he was asleep." Goldy said, pulling me, but after five steps he fell on his face and fell asleep.
"I knew this would happen." Fredbear said. He went to the Goldy, grabbed his leg and began to pull. "I'll deal with them." Fredbear said pulling Goldy, who was holding me tight.

"Just think how much we can do here." Dron said.
"Of course." Shadow Ghost said, without a word, but he saw something interesting. "What are here doing crowbar?" He asked. Dron looked at the pedestal on which a tool be. There was a warning, but Dron ignored them.
"I don't know." He replied. He wanted to touch the crowbar, but sounded a strange sound. When pulled the hand, the sound stopped. "Strange." He commented.
"Show it." Shadow Ghost said. Then he grabbed a crowbar and held it in his grip. "Easy." He said. Suddenly, the sound began to be constant and louder, as if something was coming. Then he and Dron were inundated by the herd headcrabs.
"Why is it always have to happen. Glitched Shadow Dron asked.

			Author's Notes: 
and we off (WUT?)


	
		20_Chill out (or just run)



"Goldy" Have you seen my bow tie? "I asked holding the couch.
"Black or gold terminals?" He asked. I hung up the couch looked at him.
"This black." I replied. Goldy took out a can of beer from the refrigerator and opened it.
"You left it in the workshop." He said and then he drank alcohol.
"Thanks." I said, going to that room. On the table lay a normal, black bow tie. I picked it up and put it in a small box. "All is ready." I said happily. Suddenly, I began to shake and heard the sound of the phone. I took out my phone and I received. "Yes?"
"Ghost. I have a need." Ortix said.
"Go on."
"Would you like to come?" Ortix asked.
"Why?" I asked. Suddenly, I heard the sounds of destruction, more destruction and a lot of swearing. "You wanted to use on me trick from Bioshock?" I asked suspiciously.
"No." Ortix said. "Yes." He admits frankly.
"Why did you want to check it out on me?" I asked.
"Because it is easier to do it on the machine." He replied. I pinched at the place where it should be nasal bridge.
"Just leave me alone. I have a tight schedule." I said wearily. "I have to finish building a Ferrari, which will go to the grand galloping gala, pick up fez from Rarity, fix the TV, look through magazines, mount a transfer of energy and take care of ghostadroll." I said. Ortix listened carefully to everything. "But in the first place is to ensure kowalencis." I added gravely.
"It's just the usual flowers." Ortix said without interest.
"Do not." I told in demonic and deep voice.
"Ok! Ok!" He said quickly. I calmed down.
"Sorry. Sometimes, as I have." I said apologetically. "So what? I'll see you later?" I asked.
"Bye-bye!" Ortix said quickly and hung up. I shrugged my shoulders and hide the phone.
"Ghost. I'm going to the store. You want something?" Goldy said. My jaw dropped to the ground. "What?" He asked.
"For the first time in you life, you want to go to the store. I am finally proud of you." I said happily. "I think that Luna has a good effect on you." I added. Goldy raised an eyebrow.
"What ?! I don't know what you mean." He said nervously. I looked at him with lowered eyebrows.
"Oh well, you know. Do you think Green Ghost don't told me." I said with a nagging tone. Goldy started to sweat, which is a miracle, because he is a machine.
"I ... uhh ... yhh." Goldy was very nervous. "I have to go!" He said running out on the outside. I chuckled.
"At least I know that I can do all living beings." I said happily.
= I don't want to say anything, but the power Ferrari is unstable and soon the whole Ponyville become a great crater. =
"Oh dang!" I shouted, running to the garage.

"When are you going to leave?" Dron asked, arms crossed behind his back. Shadow Ghost ceased to pick between his teeth and looked at him.
"I can even now." He answered. Dron looked at him angry.
"So what are you waiting for?" He asked. He grabbed him and shoved. Then he founded his hat. "Go!" He said pushing him out straight into a dust storm. "Don't come back until he doesn't defeat or he kick you ass!" Dron shouted and slammed the door. "I just can not." Dron said, leaning against the door. Shadow Dron patted him on the shoulder.
"Sometimes it is. Once in the car. Once behind the car." He said quietly. Dron looked at him angry.
"What are you doing ?! back to the chamber and get back into shape!" He shouted pushing him.
"Definitely behind the car." Shadow Dron said firmly.

"I know how it is? Sometimes you have to do great things to be famous, and sometimes just to play games and talk a lot to be popular." I said. Rainbow nodded. "I almost don't cling to fame, but all I want is some attention. Not too much and not too little. Do you understand?"
"Of course. I want to be very famous as a member of Wonderbolts, but I have to practice a lot. It is always better to be in good shape than ever." Rainbow said, and then I gently prodded.
"Hehe. It always helps." I said. As we walked, I heard a strange sound. It came from the alley. "Uh. I always wonder why the bad guys always attack from the dark alleys." I said. Suddenly my way clutch shot. I avoided it and looked into the alley. "What the ?!" I asked surprised, but I was hit by another claw.
"Hey! Leave him alone!" Rainbow screamed. Suddenly from the alley fired around with ... a hundred claws ?! Suddenly they stopped, and one after another guided in our direction.
"Uh oh. Maybe you'd better run!" I yelled grabbing Rainbow and avoiding claws. "Stay here." I said.
"Never! I will fight." Rainbow said. I looked at her with red eyes and flames dancing around my claws. But I clenched my hands and I stopped DG before release. At the moment it would be a greater concern for the Rainbow.
"Okay, but you have to attack hammered claws and avoid approaching." I said angrily.
"Watch out!" Rainbow yelled pushing me aside, and the claws hit very hard.
"It was close." I said. Then I looked toward the alley. "Show up and fight like a man!" I shouted. Rainbow confirmed.
"Heheheheh. You really want this? Well. I will fulfill your request." Answered a familiar voice, but why I knew him? Suddenly, all claws retracted into the alley. Then, what I saw made me lost my words. From the alley went Shadow Ghost. "Nice to see you. How long has it been? I lost my orientation." He said cheerful. "But I didn't come here to talk. I have to do something."
"I think I can guess." I said sarcastically. He laughed. "Rainbow. Leave him to me." I said, full of anger. Rainbow didn't want to, but I gave her a look that says that if someone gets in my way, it would end badly. It worked. "Let's do it the easy way." I said, breaking my claws.
"No." Shadow Ghost said with a vile grin. Then he fired a huge number of claws in me. I jumped and quickly shot back with my wings.
"Pretty good move." I said, but I was hit from behind. Shadow Ghost came up to me.
"You think?" He asked jokingly. I have used the distraction to have run him through. He looked at the place in which he was hit. "Oh." He said, and then blew black smoke.
"That was easy." I said. Suddenly I was caught and thrown into the wall, which in turn broke. "What ?!"
"You think you beat me like the others? You realy are an idiot." Shadow Ghost said, hovering above the ground. From his costume, coming out dark energy, which caused a strange chill inside me.
* Dg. You have my permission. I trust you. "I said resignedly. I felt like my body burst into flames.

^ No. No! NO! I should get out! What did he do?! My shall always work! ^ He shouted angry Bill.

Demon Ghost pov
"Hello Shadow Ghost. Nice to see you." I said with a little humor. He shrugged.
"I can see that Ghost is a coward, since transformed into places with you." Shadow Ghost said slyly. I threw it aside. Ghost too.
"Me and Ghost don't care." I said cheerfully. He looked unhappy, but smile again.
"Well." He said. Suddenly Talons Shadow Ghost burned dark flame, and with that he fired a beam at me.
"I think you like to know ... Ugh." I was interrupted when the dark beam pierced me through the wall. "What?" I asked confused.
"You see. Shadow Dron it was pure shadow. I am dark energy, and the energy and fire have something in common. I am able to hurt you." He said badly. I got up to his feet and shot him my fire. "Pathetic." He said, amused. "You can not hurt me. What do you think? Why?" Shadow Ghost asked. My eyes widened. He is a dark fire. This means that he sucks my property.
"God dammit." I said and started to run.
* What do you think ?! You had to beat him, not run away from him! * Ghost shouted in my head.
>Don't you understand? He absorbs my energy. This means that the more he gets shot, the more will be stronger. <I said, fleeing. > I don't know about you, but I will withdraw. <I said. My flames began to fade, and my whole body began to change. > I gave access to just anyone. <I added.
*WHAT?!*

Green Ghost pov.
"Oh. That was unexpected." I said, looking at my body.
* Green Ghost ?! Why him?! *
> I said, it's random! <
}Don't argue. I beat him in a simple way. {I said proudly. Both of them began to shout that we gonna die.
"Someone new? It doesn't matter. I destroy you in anyway." Shadow Ghost said firing radius. But he missed.
"It was close pardner." I said with a cowboy hat and marshmalows on stick. "Next time you think about when you shoot the sheriff." I said, showing a badge. He was confused.
"What?" He asked with a twisted face. I took off a wave of my costume and looked at him with a monocle and a cylinder.
"Ahm. Dear sir. If you don't know, I'm the Green Ghost. I am responsible for the fun and madness. This is my power. I am weird and stuff." I said I took off my hat and walked to it.
"What?!" He was more confused.
"Don't understand something?" I asked from behind him, he jumped back and looked at me. Then he wanted to hit me, but I tripped him and he stumbled and fell into the wall making a hole in his shape.
"Something is wrong?" I asked peering into the hole. I jumped to the side and Shadow Ghost flew in front of me, but stopped on the opposite side of the street. Then he turned toward me. I ate a banana and calmly looked at him with a smile.
"Grhhhaaaaa" He shouted, running toward me. I dropped the banana and accepted the attitude of the famous boxer. I had also boxing gloves.
"Come on." I said. When he was very close, I jumped aside and Shadow Ghost stepped on a banana peel and slipped bumping into the garbage bin. "Dirty work, it's definitely your domain." I said. He removed his basket and threw it at me. I grabbed it and I throw it back, then I took out a hammer and hit the bucket. This caused the Shadow Ghost began to shake and could not stop. "Just enough?" I asked hopefully. Shadow Ghost suddenly changed into a dark smoke and returned to his body. He looked really angry.
"Enough of that!" He shouted, running toward me. I waited holding a piece of cloth. "Nghaaaaaa!"
"Ole." I said, waving the material and overshoot the side. Behind me came compressor gas particles. Shadow Ghost tried to stop, but it was too late. He rushed to the machine and tried change to smoke to escape, but the machine sucked him. I stood on the other side of the machine and took out a glass cylinder filled with dark smoke. "You're not as strong when you smoke, do you?" I asked annoyingly. Then I tossed cylinder and snapped claws. I opened a gap and throw cylinder in a safe place.
"Ok. That was weird." Rainbow said. I looked at her and made a slight bow.
"Always at your service." I said. Then I walked over to the lamp. "And for me it was time to say goodbye so I have. ~" I said with flying colors turning the lamp, and doing something strange.

Ghost pov
I fell on my back, not knowing what had happened. I learned only that if you allow someone to replace me, I know what happens.
"Ghost. Can you tell me what happened?" Rainbow said confused.
"I think even Pinkie Pie is easier to understand than the Green Ghost." I said, getting up. "Let us keep up, as if nothing had happened. Okay?"
"Ok." Rainbow said flying near me. "We better hurry, because Rarity can talk down us, that it will go in the hoof." She added. I agreed.

"Rarity. What is this?" I asked looking at the cylinder. Rarity looked at me.
"You also don't like it honey?" She asked. I looked at her with a raised eyebrow.
"I wanted fez, not a cylinder. But I have to admit, that is pretty stylish. I'll take it, but I ordered fez." I said, taking the cylinder and applying it. It was nice to the touch. Wait. I am a machine, and I feel material but my claws made of metal. You know what? Screw it. That's the magic that's all. "What material did you use?" I asked. Rarity was pleased that although I like something, but it wasn't for taking a fez.
"Oh. I use cotton combined with wool." She said. "Such a humble and nice. Especially chose this material because your costume is made of it." She added.
"Heh. Good to know." I said. Then I took off my hat and put it on a hanger. "I'm not an fashion expert ..."
"=You are. =" Jetrex said by the speaker.
"Alright. I am. These dresses are great. Maybe if I can ask Ortix for help, he will probably be able to change girls mind." I said reassuringly. Rarity disagreed.
"No, no, honey. It's not going to be okay. Just introduce the amendment." She said, smiling.
"I would not advise." Goldy said, walking past the window. "It is ruin your opinion." Added. I looked at Rarity, and she was confused. Then I looked at Goldy, who sat on a deck chair next to a tree. I went to the window.
"*Akhem. * Goldy. Would you be kind enough to tell me why you think so?" I asked quietly. Rarity stood next to me interested the whole situation.
"Ortix told me." Goldy said, not moving from his chair.
"But why?" I asked.
"Because you said that you ask him, and he hates that one moment." He answered, then began to drink tea. I looked at Rarity, and then to another room. Then again on the Goldy.
"You tell girls what will happen?" I asked hopefully. Goldy stood up and snapped his fingers. Chair and a cup of tea disappeared and Goldy took off his glasses and put them in the pocket. (Seriously? -_-)
"I will try to explain it very well." Goldy said. I was delighted.
"Ghost. That's okay. I know you mean well." Rarity said. But I wasn't listening.
"I didn't want to say this, but Ortix knows what might happen. He probably saw it many times. And probably know what happens." I said, knowing what might happen. I won't say that I knew what would happen. "Just trust Goldy."
"I can not." Goldy said, walking beside me. I looked at him with a raised eyebrow, but shoved it aside.
"Don't change mind?" I asked. Goldy confirmed. "They say it is difficult." I said. "Rarity. When I come back, I want to have my fez. Do you understand?"
"Well." Rarity said resignedly.
"Oh don't be like this. You'll see that the fez will suit me." I said with a smile. Rarity smiled slightly, but I knew that she wasn't satisfied. "At least I like the hat." I said reassuringly.
"At least that." Rarity repeated. "I have to start to improve dresses. I'll see you later."
"Yes. Later."
= Didn't work out as you wanted? =
* No. * I confirmed a little sad.

"Fredbear. You saw wrench 13?" I asked. Fredbear stopped work on the engine and went to the box. Then he pulled out a wrench and threw at me. "Thanks." I said, grabbing the wrench and began to tighten the door. Me and Fredbear worked on the aforementioned Ferrari. The main body color is black with a light, gray flames. In the place where the flap closes I gave red LEDs. I decided to do something that used to be seen, but in the newer release. K.I.T.T. Only the name of my version of a knight industries ten thousand. I preferred to shortcut gave a Kitt, not Kift. Where I stop?
= Doors. =
* Thanks. * I said. I started to finish mounting the door. "Well. Fredbear. You're done doing engine?" I asked. Fredbear picked up the engine and put it into place.
"Yes." He said, screwing the fuel pipes, exhaust, etc. When he finished, he took a cup and went to the kitchen. "I go for a break."
"Ok. I said, pulling the rod power made from a combination of titanium, gold, plutonium and uranium. Normally, I don't know if it's possible, but in Equestria is possible. When intercut rod and made sure that it is sealed, closed the hatch." No well. Systems should run for some time. "I said.
> Systems Knight Industries Ten Thousand active.
2> Please verify software.
> And complete the installation.
"It's a bit scary." I said.
= The fact that these two idiots finish sentences for each other? =
"Yes." I confirmed.
= You're right. This is terrible. =
2> Installation completed.
> Verification successful
2> Software K.I.T.T. running.
> Basic data loaded.
2> Request launch confirmed.
> Welcome K.I.T.T. in the world of Equestria.
"Nothing happens." I said.
> Because it takes the binding of software to the vehicle.
2> K.I.T.T. 'meets' his body and connects to it.
> The chance of success 63.2310094850174862548372648976581761510947651748714514576815717635409%
2> Greater than 63%
> But less than 64%
"I understand. When exa .."
"What is it the Ghost?" Knight Industries Ten Thousand asked.
"Doesn't matter." I said. I looked at Kitt and I felt pride. I have talking Ferrari. FERRARI !!! Talking !!! God dammit, this is great!
= Chill out. Chill out. =
* You're right. * I said. Then I took a deep breath and exhale. "Okay. Why don't we do a test drive?" I asked happily.
= You don't comforted, right? =
* Exactly. * I confirmed with a small but sly smile.

"Twilight, honey. You haven't might seen Ghost?" Rarity said.
"He recently worked on something in his home, but I don't know on what." Twilight replied. Rarity looked out the window and suddenly something black with drone transited next to boutique.
"Oh my. What was it?" Rarity asked, leaving with Twilight.
"I don't know." Twilight said uncertainly. Suddenly growl again could be heard louder. Before Twilight and Rarity could figure out what happened to them there are large clouds of sand that it obscured.
"Oh no. Now I have to wash again." Rarity said.
"Rarity. I think this is our least concern." Twilight said, ready to attack, but what happened next, confused her and Rarity.
"Hi girls." I said, staring out the window. When the smoke cleared, they could see my new car.
"Ghost. What is it?" Twilight asked hesitantly. I corrected my dark glasses and smiled.
"This, my dear Twilight is a car. Great car that runs without the need to pull. Getting on and everything you do is to target and press the pedals. The rest happens by itself." I replied proudly. Twilight was fascinated by the possibility of knowledge of new means of transport. Rarity drew attention to the stylistic things.
"I must admit that the style of this vehicle is interesting." She said interested.
"I know. Say. Do you think that the gray flames highlight the contrast giving dynamic effect?" I asked.
"The flames are quite interesting, but I think it unnecessary." Rarity said. I quickly pressed the gas and tailpipe scored a small flame. Girls is slid.
"The flames are suitable for the back." I said, pleased, starting the car. "But the reason I'm here, it's my fez." I said. Rarity rolled her eyes and went to the boutique. When she back, next to her was a fez on her magic. When she was close, I snatched fez from her magic and I started it on my head. "Fez is cool!" I shouted getting into the car.
"Miss Sparkle. Please don't touch my lights." Kitt said. Twilight immediately jumped.
"What? How? But?" Before she could continue I stopped.
"I forgot to mention that this car is Kitt. Software in the vehicle. I have my own, talking ferrari!" I finished with a slight squeal. "We're going home!" I shouted, and the Kitt started the engine and spun toward the house. "Eeeeeha!"
"This could be bad." Twilight said.

I was driving along a field at sunset. I had assumed the dark glasses, and radio play music that matched up to that point. Kitt ran automatically, and I looked in front of him with a small smile.
= No empathizes the role of Michael Knight. =
*Calmly. I just want to feel how it is. With the rest of me isn't in danger, because my car is a Ferrari. * I said slyly. I heard Jetrex snorted and then stopped talking to me. *Don't be like this. Today the invigoration, and tomorrow will be normal.*
> Jetrex ordered to convey to you that he doesn't speak with you.
* Indeed angry at me. * I thought.
"Ghost. I got a message from Goldy." Kitt got my attention.
"What is its content?" I asked curiously.
"I quote. Ghost. Come back. Ghostadroll did it again. End quote."
"Kitt. We turn. Switch to manual steering." I said, grabbing the steering wheel.
"As you wish." He replied. I turned around and headed to Ponyville.
} What did I miss? {GG asked.

"Dummy. Dummy! DUMMY!" Dron shouted enraged. He slapped his hand on a metal table, leaving a dent. "I can not count on others! Next time I'll handle it personally!"
"I s-s-e-ee." Shadow Dron said haltingly. Dron looked at him with a slight flash of anger in his left eye.
"It's getting worse with you! Get back in the chamber. I'm sick of it. Next time you won't escape away with it!"

# What do you think? This project will work? # Nightmare G asked. PG shrugged.
| I have no idea, but I have to admit that you are upbeat. In your place, I would be worried if the meeting of Discord is you will be free. | Purple Ghost said. Nightmare G waved his claw.
# Blah, blah. It's nothing important. Besides, who would leave? # Nightmare G said without worries.
| Let me think. Bill Cipher, Disharmony, Creep, Ghost 2 and Error system. | PG replied. Nightmare G nodded gravely.
# You're right. But this isn't a problem. I have everything prepared. #

Slowly Kitt parked in the garage. The second garage, because the first is Ghostadroll. When I finished, I turned off the engine and went to the first garage. I saw the body Ghostadroll, but the head lay in the wall. I rolled my eyes and grabbed him by the neck. Then I turned light and pulled. Ghostadroll issued happy squeal. "Well, what little there? It seems that you're bored. Come on. We fly to Canterlot and back." I said going outside. Ghostadroll crouched down and I walked on him and grabbed the handle. "Kitt. Go into standby mode." I said, and then Ghostadroll lifted me into the air.
"Sup". Goldy said.
"Hello Goldy. How can I help you?" Kitt said. Goldy took a chess set out of nowhere.
"Shall we play?" He asked.
"Of course." Kitt replied.

"Do you like it?" I asked. Ghostadroll issued squeak satisfaction. "I knew."
= It may not be a good idea to fly Ghostadroll to Canterlot. =
"Why?" I asked heading Ghostadroll for a landing at the castle.
= Because Ghostadroll still doesn't know how to land. =
"Oh God dammit." I said, when Ghostadroll landed awkwardly toward the castle. It was too late to retreat. And guess where I landed? I flew through the same window that led to the throne room. Ghostadroll tried to rise, but I slid. Quickly I jumped, but I ran into a pillar. To make matters worse Ghostadroll came on the same pillar in the same place as me. He began to slowly detach from the column, and I fell to the floor. Unfortunately Ghostadroll lost somehow grip and crushed me. "Why dI forget?" I asked myself sore.
= Because you care about creating new things, but forget about the old and not taking care of it? =
"Sarcasm is the only thing that I like to hear, and you use it against me? You can see that I need to work on you." I said without humor.
= Forget about system WarHaMMer_33? =
"Yes." I replied. Suddenly I heard the guards.
"Halt creature!" One shouted pointing to Ghostadroll. He looked at him quizzically, and then licked his face, leaving a trace of saliva. Ghostadroll happily waved his tail and was ready to play.
"Forgive him. He wants to just have fun." I told going out, but once I got up two spears were in front of my face.
"I don't know what you're doing, but you're going with us!" the second guard said. I looked carefully at the spears, and then with a quick flick of the third claw, cut off the tip. The guards looked confused.
"If you don't learn discipline, it doesn't provide you a good future." I said. They threw the remains of the spear and took out their swords. * Demon Ghost. Do you think the same thing I am? * I asked.
> We'll show them how it's done. <DG replied with a smile.
"Oh no." Celestia said depressed. "Let me guess. It's you Ghost?" She said, still looking at the window. It seems to me that she didn't notice me. When I looked at the window, I realized how Celestia guessed it was me. In the window was a hole in my shape and Ghostadroll. I looked at Celestia, and she looked at me.
"No problem. I can fix this. Only you can refer your watch?" I asked hopefully. Celestia looked at the guards and gave them to understand that there is no problem. "Thanks. You need to make sure that they don't spear pointed directly at my face." I said. "By the way. Where is Luna?" I asked. Only now I noticed that even though it is dark, Celestia still awake.
"My sister came with her special somepony. I don't know who it is, but she is very happy. I am also glad that she found somepony, but today I had a tiring day. Now Ghost can you fix the window?" Celestia said with a slight hope. I nodded.
= Reality engine involved. =
*Thanks. Btw. Apparently you were not to speak with me. * I said suspiciously. In the meantime, I snapped claws and window was fix.
= Reality engine turned off. Because I was, but I don't stop your inner brat. =
*You're right. Wait? WHAT !!!! * I shouted boarded on Ghostadroll.
= Enjoy it I not called you, as I really think. =
*I think you're right.*
> I got a message from Goldy
> Soon begins show
* Rip. * I said, riding on Ghostadroll along the street, ready for takeoff. Then Ghostadroll jumped and began to fly toward Ponyville.
= Rather Rifgdp. =
"I get it." I said, loading a new spell. Recently I began work to facilitate some spells, and even creating new ones. "Be careful Ghostadroll. I intend to use spell wind tunnel." I told ready. When Ghostadroll squek, he understood, I threw a spell. Suddenly, a strong gust of wind begin, and I  and Ghostadroll drove three times faster, and before I could break the spell we flew into the garage. I ran into the wall and can of paint fell on my head, and Ghostadroll stuck in a place where previously was a hole.
"Only what I fixed the hole." Fredbear said throwing a trowel. I took off a can from my head and went to him. Then I patted his shoulder.
"Life isn't fair. I can not handle it." I said sadly. Then I went into the room where I kept my spare parts and other gadgets. I looked if no one is watching, and when I was sure, I took off my image and pulled a hidden lever. The wall moved away, and I went inside. "How's my sweet Dreamy?" I asked, rubbing the glass of the incubator. In the middle was a small, blue pony with blonde mane. I opened the drawer in the following section and threw a piece of my material, hair Luna and Celestia, and a little magic crystals. "The new portion of the genetic code. I hope that Rainbow won't be angry that you have the greater part of her. Actually Dreamy have as much to me, and what the Rainbow." I spoke quietly and calmly. "Good night, Sweat Dream." I said, kissing the glass and out. Before I closed the door, I looked back and gave a slight smile.

"I told you that there he is." Said similar figure to the wolf, but it was made of gold and stood on two legs. The figure next to him looked like a combination of a gray wolf and Mangle.
"You're right. You don't have to tell me that. Do you think the boss would be happy?" Asked broken animatronic. Gold one looked at him and shrugged.
"He is lost. Wolfy. We will do everything to help him. Don't give up." Gold animatronic said. Gray one nodded.
"You're right Golden Wolfy. The most important thing now is to find a Ghost. Then you know what we have to do?" Wolfy said.
"Yes I know." Golden Wolfy confirmed. Then they looked down the mountain. "You think it's safe?" Golden Wolfy asked.
"No." Wolfy said. Then he pushed the Golden Wolfy. "Geronimo!" He shouted, jumping down. "No regreats!"

"Goldy! Come over here!" I shouted. But nobody came. "Fredbear. Where is Goldy?" I asked looking out the window. Fredbear ceased to pull weeds from his garden and looked at me. Then he shrugged and continued plucking. I closed the window and wondered. "Where can he be?" I asked myself.

"Zzzzzzzz ... Gha. Wha?" Goldy asked when he woke up. When he looked to the left, he saw beside him asleep Luna. Then he looked around and saw that he was in her room. He slowly stood up and snapped his fingers. Goldy appeared on the top of the mountain. "OOOOOOO" He shouted. "I hit the jackpot!" Then he snapped his fingers and appeared in the room. Then he lays back with a big smile.

"You heard that, too?" Wolfy asked. Golden Wolfy waved his hand dismissively.
"It's just the wind." He said going forward and looking at the map. Suddenly the bushes in front of them began to shake and timberwolf leaped snarling at them. Golden Wolfy and Wolfy shrugged. In the case of Wolfy what one was. Suddenly, the timberwolf felt the smell and went to the Golden Wolfy and began to sniff his butt. "Animal instincts take advantage!" Golden Wolfy shouted, throwing the map. Then he began to smell Timberwolf butt. Wolfy looked at them like a strange look.
"You are disgusting." He said to Golden Wolfy. "I'm going to look around. Call if you find pride." He said climbing at the tree.
"Relax. I'm not that weird." Golden Wolfy said playing with the Timberwolf.
"I see." Wolfy replied from the top of the tree. "I don't know what you think about it, but I found the way to town." He said going down. Golden Wolfy stood on his feet.
"So in a way." He shouted from marching on.

After a few hours, me and the girls sat in my house. I was drinking the highest quality homemade cherry cider. "I'm glad that everything is ok. I hope we all learned something." I said.
"It is true Ghost. So that means that you put a cylinder that I made?" Rarity said. I finished my drink and I crushed wooden cup like an aluminum can on my head.
"No." I replied firmly. Rarity somewhat saddened.
"You can not have everything." She said resigned. Suddenly there was a knock on the door. Maybe it Goldy, but I'm not sure.
"Come in." I said. Suddenly, the door was blown off its hinges and landed in the next room. In the smoke I saw two figures, and immediately recognized them. "Oh no."
"Ghost. We've come for you." Golden Wolfy said and Wolfy confirmed holding a chainsaw.

			Author's Notes: 
https://www.youtube.com/watch?v=2CoS5MrRGO4
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'* Vroom! Vroom, vroom, vroom! * 'Chainsaw was at full capacity. Golden Wolfy looked at Wolfy and hit him in the back of the head. "You're right. A little bit exaggerated." Wolfy said, throwing the chainsaw back. This, in turn, began to work at full speed and drove away far outside the city. I looked at them confused.
"Forgive us for Ghost, but Wolfy is already so." Golden Wolfy said. Then he reached out to me. "I am Golden Wolfy." He said. I hesitantly gave his hand, and Golden Wolfy shook me as much as Applejack did with Twilight. "And this one madman who had a chainsaw, is Wolfy." He said, pointing to Wolfy.
"Sup". Wolfy said, while using the phone. Golden Wolfy rolled his eyes and looked at me, letting go of my hand.
"According to our boss, you are able to overcome Dron and therefore sent us to you. You are officially invited to rebellion 'Golden Boy'." Golden Wolfy said. I looked at him, then at Wolfy, and then at the girls. I could see that they want to know something more. How? We just made gestures.
"Who exactly is your boss?" I asked. Golden Wolfy looked on Wolfy and nodded. Wolfy did the same for the Golden Wolfy. Golden Wolfy returned this movement. Wolfy did the same. Golden Wolfy repeated movement. Wolfy also repeated movement. Suddenly Golden Wolfy nodded. Warning! Wolfy nodded to the Golden Wolfy. Surprisingly Golden Wolfy returned movement. Wolfy also did it. Surprise! Golden Wolfy nodded. Oh my God! What action. Wolfy nodded to the Golden Wolfy. "Very interesting, but we can get down to business?" I asked. Golden Wolfy and Wolfy started doing the same thing as before. I faceclaw.
"Our boss is ... was a Golden Ghost." Wolfy said, surprising me. I looked at him quizzically.
"Why 'was'?" I asked. Wolfy looked awkward, but Golden Wolfy decided to tell.
"Our boss was killed by Dron, when sheltered a great facility. Wolfy. Do you remember it name?" Golden Wolfy asked. Wolfy denied. '* Snap * "' Damn it. I hope you will remember, but anyway. Do you agree to join us and fight with Dron?"
"I don't know. I think it might be a trap, but I'm not sure." I said with a slight concern.
"Cheer up!" Wolfy shouted, extending his hand. '*Pow!*'. And knocking Golden Wolfy, who fell to the ground unconscious. When I saw it I had the answer.
"This is definitely not a trick." I said, looking at the Golden Wolfy. "Dron thrown to you at the first opportunity." I added with a slight smile. "Alright. I'll join you." I said.
"I'm not sure whether it is a good idea." Twilight said. "It certainly is a trick." She added in a whisper. I looked at her and other girls. They all confirmed.
"I beseech you. Dron servants are better than this." I said, showing Wolfy, who raised the unconscious Golden Wolfy, but he slipped and Wolfy was crushed by the Golden Wolfy. The girls saw it and immediately changed their mind. "I told you."
"You're right. They are more stupid than others with whom you fought." Rainbow said.
"That's good." Wolfy Wolfy Golden said holding Wolfy Golden above the ground. "Now, if you will, we need to return to base and tell the boss. I hope that's all." Wolfy added.
"Wait. How do you want to tell your boss about this, since he is dead?" Rainbow said. I confirmed.
"We managed to regain his soul. He is very weak and doesn't have a body, but somehow he's doing well." Wolfy said.
"You know what? Maybe I can help. I'll try to make him a new body, but I need, what was left of his body. Maybe I can bring him back." I said. Twilight looked at me like I was crazy.
"But how do you revive him?" She asked. I smiled.
"He's animatronic like me. If I can improve myself, then maybe I can fix him." I answered happy. Wolfy clapped his hands.
"It's great. I'll Tell him the great news and will try to provide what you ask." Wolfy said cheerfully wanting to go out, but forgot to go a bit lower, and instead leave the door, he hit over them and fell to the ground unconscious. I faceclaw.

"Do you really think this is a game? No. This is something serious. I need you to ask you is you keep an eye on Ghost for some time." Ortix said during engine repairs. "I can count on you Goldy?" He asked.
"Of course I do. I can not betray a friend." Goldy said.
"That's good." Ortix said cheerfully. "Now go back before the associate." Added.
"He doesn't associate. Last is outside the house. He went to get titanium and gold. I don't know why." Goldy said quietly. Ortix interrupted repair and looked at the Goldy.
"Titanium and gold?" Ortix asked. "I though he took it to heart, to confine such a development." Ortix said wearily. Goldy raised an eyebrow.
"The heart? Dude. He is sly. If you said to take it to heart, it is no wonder that doing these things. He says that there is no heart, but the battery." Goldy said. Ortix shook himself.
"Technically that's true, but if you want something really do, he will find a way to find a clever solution. And if you know what he plans, tell me. I'm kidding. I guessed that he wants to do Iron Man. I watched his films. I just hope it won't do experiments with gamma rays. " Goldy said hopefully looking into the distance.
"May you ware right." Ortix confirmed also looking into the distance.

"Captain." I said. The ceiling hole appeared and captain flew down.
"Yes sir?" BrainBot asked. I looked at him holding claws behind.
"Please report, but in a condensed version." I said. The captain took out his notebook and began to browse.
"Everything seems to be normal, but I advise you to do something with anticommand block, because somehow starts to generate energy. Red energy." He said. I rubbed my chin.
"Thank you, sir. That's all. At ease." I said. The captain saluted, and then flew into the hole, which closed. I started to go to another magazine, and when I found the right door, I walked into the room with anticommand block. Around it sparkled red energy. "Looks like you need to fulfill a wish. Let's see what this time you do." I said, putting my hand on the block. Suddenly, it raised and spread, revealing its nucleus, which in bright gleam changed its size to small. "I'm curious, what has changed." I said to myself out of the room.
= Whatever it was, it doesn't concern you. =
"You're right. Anticommand block grants wishes, but those who speak them. It is possible that everybody could get something." I said. "It doesn't matter. Now I have to do something important. I hope that I won't have any problems."

"I'm ready. But I'm not sure if it's a good idea." Shadow Dron said. Dron rolled his eyes. Then grabbed Shadow Dron and snapped his wire fingers. Before them there was a gap in reality leading to Equestria. "Wait. You can open the breach?" Shadow drone asked. Dron didn't answer, but threw Shadow drones to Equestria.
"The less he knows, the better." Dron said, snapping his fingers, and the gap is closed. Then he turned and took great stuff, revealing a huge array. "WAU. It was a failure. The time pocket. It failed. Chaos. He had failed. Meteorite. it failed! I can not just pull. This time, groove heavy guns." Dron said, snapping his fingers. Right behind him opened up a huge gap, and then you could hear a loud, mechanical roar. "I don't give advice when I'm done." Dron said holding wrench.

"You know Ghost. If you want some help, say it." Goldy said sharpening his sword. I looked at him with a raised eyebrow.
"Another sword to collection?" I asked when viewing the Kitt.
"Yes. You know that if you need a sword, it is preferably one that is near." Goldy said, tucking his sword into the closet. I rolled my eyes.
"Anything." I said walking into the room with the parts. I put the wrench on the table and a smooth and rapid movement entered the secret room, so that Goldy not notice.
"Oh. Ghost. There's one more thing." Goldy said, stepping into the room. "Where is he." He asked himself.

"Let's see. More substances and other things." I said, examining the level of stability chamber. "It seems that soon Sweet Dream." I said calmly and pleasantly rubbing glass. Suddenly there was a big shock. "What's going on?" I asked myself. Then I snapped claws and showed up on the outside. I regretted it as soon as big tree hit me.
"Ghost. Nice to see you again." Shadow Dron said, walking over to me. "You know? Now, even if you try to beat me, it still doesn't give advice." He said ominously. I already had a plan. My body started slowly burn.
'Whosh'
"You missed me?" Demon Ghost asked. I rolled my eyes.
"And here is the one that destroyed me. You've not done too much." Shadow Dron said, getting ready to attack. Demon Ghost just waved his claw.
"Oh, you know. Things happen." He said. Then Demon Ghost scored a fireball, but Shadow Dron teleported to the side. But the way his teleportation me a little worried. "Huh. You finally dodged."
"Not only that." Shadow Dron said. Suddenly his fingers shot out white threads that wrapped around the Demon Ghost. "It's glitch time." Shadow Dron said, and for a moment he glitched. Then the rope around the Demon Ghost began to tighten.
"Grha. Stop it!" Demon Ghost shouted in pain. His whole body was slowly crushed. I don't know what to do. > Sorry Ghost, but when I become seriously damaged, you go back to the control, and I'll have to regenerate. <Demon Ghost said. I felt that his body was almost severed. That was the end.
"(But I refused.)"
"What?!"
^ What?! ^
}What?!{
*What?!*
= What ?! =
> What
2> What
~ What ?! ~
'WOSHHHH' Gaster Balster shot straight in Shadow Dron. When the Demon Ghost stood up, he saw that Gaster showed up, and around them were 7 flying hands. "(Maybe I wanted to destroy him and come back, but at least I understood that I am not alone. Ortix still trying to help me. In the end, I can wait a little longer.)" Gaster said. Shadow Dron growled and teleported behind Gaster and fired white thread. One hand flew out of line and created a green shield. Strands wrapped around it and began to squeeze it. Gaster helped to get up Demon Ghost, and I started thinking how to beat Shadow Dron. Suddenly I remembered something.
* Demon Ghost. I have an idea. Replace the bodies near the house. let's say that this idea is a little funky. * I said. Suddenly shield around us burst and thread now to get us caught, but DG used the fire wall to burn them.
> I hope that the teleport works. <DG said.
* Only near the house, but you can manage. * I said. DG was uncertain, but quickly changed his mind and stood near the house. Then he and I exchanged the bodies. Again, I have been together in my body.
"Hey! Shadow Dron! No more running away! Just fight!" I shouted. Shadow Dron turned in my direction. I looked at Gaster and I let him know that I can handle it. He nodded and disappeared.
"I hope you're ready to die. If not, it is better for me." Shadow Dron said with a sickly smile smudged. He reminded me of Chara. I spread my wings and I arose at his height and smiled.
"I am ready to die, but on yours." I said. He laughed and prepared magical attack. I snappedmy fingers, and there was a crackling current of great tension. Shadow drone was confused.
"What are you doing?" He asked. I smiled even more.
"Ya know. I don't like to use my special atack, because I get power tired after this. But you deserve it." I said. Then I snapped my fingers and around Shadow Dron with a radius flash appeared Ghost Blasters. He quickly prepared a shot, but the Ghost Blasters shot out so fast that Shadow Dron wasn't ready for teleportation. He was wrapped up in a white radius and destroyed dust. "Heh heh heh." I laughed to myself falling down, with 1% power. "Heh. Power tired. Good one." I said with a slight problem. Goldy came out, then came up to me and grabbed me by the leg, and then began to pull me inside.
"Soon you will recharge." Goldy said, sipping coffee.
"Heh heh. I blast him off. Heh heh. This is realy ghostly. Heh heh." I spoke to each other with narrowed eyes and a smile like drunken. Discharging the battery is like being drunk. Or firmly sleepy. "Good night." I say before my battery is dead.

~ Nightmare G. I must warn you. ~ Reason said. Nightmare G smiled.
# Me too. # He said, and from the back, a number of dots apear.

"Mary went to the forest, and there's a big bee pierced through her, and suddenly she died, and her belly flew butterflies that eat everything in its path and nothing is spared, until the whole world exploded." I was talking in my sleep. When someone cleared his throat, I woke up and looked that way. I saw Goldy standing next to me and holds water. Then he handed it to me and left. "Huh?"
= I don't ask. =
* Neither do I. * Said drinking water. I'm not going to question it.
= What now. =
"=)"
= You're scaring me. =
> Me too. <
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